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Sálová aukce - 31. písemná aukce bankovek

Rakousko - Uhersko Austria Monarchy

1 25 Gulden 1.7.1762 formular, Pi.Ri. 5F, Pi. A5 3500 Kč N

2 50 Gulden 1.7.1762 formular, Pi.Ri. 6F, Pi. A6 2500 Kč 1

3 100 Gulden 1.7.1762 formular, Pi.Ri. 7F, Pi. A7 2000 Kč 3

4 100 Gulden 1.7.1762 formular, Pi.Ri. 7F, Pi. A7, skvrnky 3500 Kč

5 5 Gulden 1.7.1771 formular, Pi.Ri. 8F, Pi. A8 2000 Kč 2

6 10 Gulden 1.7.1771 formular, Pi.Ri. 9F, Pi. A9 2000 Kč 2

7 50 Gulden 1.11.1784 formular, Pi.Ri. 18F, Pi. A18, podlepovany 400 Kč 4

8 500 Gulden 1.11.1784 formular, Pi.Ri. 20F, Pi. A20 2500 Kč 2

9 1000 Gulden 1.11.1784 formular, Pi.Ri. 21F, Pi. A21 2500 Kč 2/3

10 5 Gulden 1.8.1796, Pi.Ri. 22, Pi. A22, vzacny 10000 Kč 3

11 1 Gulden 1.1.1800, Pi.Ri. 29, Pi. A29, bezvadna kvalita 2400 Kč N

12 1 Gulden 1.1.1800, Pi.Ri. 29, Pi. A29 1500 Kč 1

13 1 Gulden 1.1.1800, Pi.Ri. 29, Pi. A29 300 Kč 3

14 2 Gulden 1.1.1800, Pi.Ri. 30, Pi. A30 400 Kč 3

15 2 Gulden 1.1.1800, Pi.Ri. 30, Pi. A30 1800 Kč

16 5 Gulden 1.1.1800, Pi.Ri. 31, Pi. A31, bezvadna kvalita 2400 Kč N

17 5 Gulden 1.1.1800, Pi.Ri. 31, Pi. A31 1500 Kč 2

18 5 Gulden 1.1.1800, Pi.Ri. 31, Pi. A31 1300 Kč 2

19 5 Gulden 1.1.1800, Pi.Ri. 31, Pi. A31 900 Kč 2/3

20 10 Gulden 1.1.1800, Pi.Ri. 32, Pi. A32 3500 Kč

21 10 Gulden 1.1.1800, Pi.Ri. 32, Pi. A32 2500 Kč 1/2

22 10 Gulden 1.1.1800, Pi.Ri. 32, Pi. A32 1500 Kč 3

23 25 Gulden 1.1.1800, Pi.Ri. 33, Pi. A33 17500 Kč 1

24 100 Gulden 1.1.1800, formular na sedofialovem papire, Pi.Ri. 35 1900 Kč 1

25 5 Gulden 1.6.1806, Pi.Ri. 38, Pi. A38 1000 Kč 2

26 5 Gulden 1.6.1806, Pi.Ri. 38, Pi. A38 500 Kč 3

27 10 Gulden 1.6.1806, Pi.Ri. 39, Pi. A39 3200 Kč 2

28 10 Gulden 1.6.1806, Pi.Ri. 39, Pi. A39 2800 Kč 2

29 10 Gulden 1.6.1806, Pi.Ri. 39, Pi. A39 2500 Kč 3

30 25 Gulden 1.6.1806, Pi.Ri. 40, Pi. A40 8000 Kč

31 100 Gulden 1.6.1806, Pi.Ri. 42, Pi. A42, natrz. v okraji 15000 Kč 3

32 1 Gulden 1.3.1811, Pi.Ri. 44, Pi. A44 1200 Kč 1

33 1 Gulden 1.3.1811, Pi.Ri. 44, Pi. A44 500 Kč 3

34
Cirkular c. kr. cesk. zemsk. Gubernia ze dne 25. 9.1811 o uvedeni 1 a 2 zl. 1811 do obehu,

vcetne formularu 1 a 2 zl. 1. 3.1811
2000 Kč N

35 2 Gulden 16.4.1813, Pi.Ri. 50, Pi. A50, podlepeny 800 Kč 4

36 5 Gulden 16.4.1813 formular, Pi.Ri. 51Fa, Pi. A51 800 Kč N

37 10 Gulden 16.4.1813 formular, Pi.Ri. 52Fb, Pi. A52 1000 Kč N

38 20 Gulden 16.4.1813 formular, Pi.Ri. 53Fb, Pi. A53 1000 Kč N
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39 100 Gulden 17.7.1816 formular, Pi.Ri. 58Fb, Pi. A58 1000 Kč N

40 1000 / 500 Gulden 17.7.1816 formular oboustranny, Pi.Ri. 59Fb/60Fb, Pi. A59/A60 1000 Kč N

41 50 Gulden 23.6.1825, formular na ruzovem papire, Pi.Ri. 64 1800 Kč 1/2

42 500 Gulden 23.6.1825 formular, Pi.Ri. 66Fc, Pi. A66 1500 Kč

43 1000 Gulden 23.6.1825 formular, Pi.Ri. 67Fc, Pi. A67 1500 Kč N

44 5 Gulden 9.12.1833 formular, oznaceny cislicemi, Pi.Ri. 68F, Pi. A68 400 Kč 2

45 10 Gulden 8.12.1834 formular, oznaceny cislicemi, Pi.Ri. 69F, Pi. A69 1000 Kč N

46 5 Gulden 1.1.1841, Pi.Ri. 70, vykousany v okraji 6000 Kč 2/4

47 5 Gulden 1.1.1847, Pi.Ri. 75, Pi. A75 10000 Kč 3

48 1 Gulden 1.7.1848 serie Ll 38, Pi.Ri. 81, Pi. A81 1800 Kč 1

49 2 Gulden 1.7.1848, Pi.Ri. 82, Pi. A82, mimoradna kvalita 2500 Kč 1

50 10 Gulden 1.1.1849 formular, Pi.Ri. 89F, Pi. A102 1000 Kč N

51 25 Gulden 1.1.1849 formular, Pi.Ri. 90F, Pi. A103 1500 Kč N

52 100 Gulden 1.1.1849 formular, Pi.Ri. 92F, Pi. A105 1500 Kč

53 500 Gulden 1.1.1849 formular, Pi.Ri. 93F, Pi. A106 1500 Kč

54 1000 Gulden 1.1.1849 formular, Pi.Ri. 94F, Pi. A107 1500 Kč

55 6 kr 1.7.1849 serie N, Pi.Ri. 115, Pi. A91 800 Kč

56 6 kr 1.7.1849 serie E, Pi.Ri. 115, Pi. A91 500 Kč 2

57 10 kr 1.7.1849 serie A, Pi.Ri. 116, Pi. A92a 500 Kč 2

58 10 kr 1.7.1849 serie F, Pi.Ri. 116, Pi. A92a 300 Kč 3

59 10 kr 1.7.1849 serie G3, Pi.Ri. 116, Pi. A92a 300 Kč 3

60 5 Gulden 1.1.1851, Pi.Ri. 124, Pi. A135 3500 Kč 3

61 5 Gulden 1.1.1851, Pi.Ri. 124, Pi. A135, utrz. a podlepeny rozek 2500 Kč 3/4

62 1 Gulden 1.1.1858, Pi.Ri. 140, Pi. A84 1500 Kč 2

63 1 Gulden 1.1.1858, Pi.Ri. 140, Pi. A84 1500 Kč 2

64 1 Gulden 1.1.1858, Pi.Ri. 140, Pi. A84 1000 Kč 2

65 10 Gulden 1.1.1858, Pi.Ri. 141, Pi. A85, kompletne podlepeny, skvrny 3000 Kč 4

66 5 Gulden 1.5.1859, Pi.Ri. 144, Pi. A88 5000 Kč 2/3

67 5 Gulden 1.5.1859 s raz UNGILTIG, Pi.Ri. 144, Pi. A88 3500 Kč 3

68 10 kr 1.11.1860 serie L, spodni okraj, Pi.Ri. 146, Pi. A94 800 Kč

69 10 kr 1.11.1860 serie C, Pi.Ri. 146, Pi. A94 300 Kč 3

70 10 kr 1.11.1860, serie E s vodotiskem "S", Pi.Ri.147 200 Kč 3

71 10 kr 1.11.1860, serie E, Pi.Ri. 147 - vzacny zoubkovany okraj 900 Kč 3

72 10 Gulden 15.1.1863, Pi.Ri. 148, Pi. A89 9000 Kč 2

73 1 Gulden 7.7.1866 serie Lh 46, Pi.Ri. 150, Pi. A150 1000 Kč 1

74 1 Gulden 7.7.1866 serie Dd 1, Pi.Ri. 150, Pi. A150 500 Kč 2

75 5 Gulden 7.7.1866 cerveny cislovac serie Az 50, Pi.Ri. 151b, Pi. A151b 3500 Kč 1/2

76 5 Gulden 7.7.1866 cerveny cislovac serie Ct 46, Pi.Ri. 151b, Pi. A151b 1000 Kč 3

77 5 Gulden 7.7.1866 cerveny cislovac serie Fz 18, Pi.Ri. 151b, Pi. A151b 2500 Kč 3

78
5 Gulden 7.7.1866 cerveny cislovac serie Fm 21, raz. UNGILTIG, Pi.Ri. 151b, Pi. A151b,

vytrzeny v okraji
900 Kč 3/4

79 50 Gulden 25.8.1866 serie Q 1, Pi.Ri. 152, Pi. A152, velmi dobra kvalita 15000 Kč 2

80 10 Gulden 1.5.1880, Pi.Ri. 153, Pi. 1, podlep. 1900 Kč 3

81 10 Gulden 1.5.1880, Pi.Ri. 153, Pi. 1, natrzeny cca 2cm 1500 Kč 3/4

82 5 Gulden 1.1.1881 serie Mc 40, Pi.Ri. 156, Pi. A154 2500 Kč 3

83 5 Gulden 1.1.1881 serie Fi 27, Pi.Ri. 156, Pi. A154 2500 Kč 3

84 5 Gulden 1.1.1881 serie Ie 13, Pi.Ri. 156, Pi. A154 2000 Kč 3

85 5 Gulden 1.1.1881 serie WI 38, Pi.Ri. 156, Pi. A154 1100 Kč 3/4
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86 1 Gulden 1.1.1882 serie Tg 40, Pi.Ri. 157, Pi. A153 1000 Kč 1

87 1 Gulden 1.1.1882 serie Ml 10, Pi.Ri. 157, Pi. A153 600 Kč 2

88 1 Gulden 1.1.1882 serie Hg 1 s raz. UNGILTIG, Pi.Ri. 157, Pi. A153 300 Kč 3

89 1 Gulden 1.7.1888 serie Ed 46, Pi.Ri. 159, Pi. A156 1500 Kč N

90 1 Gulden 1.7.1888 serie M 40, Pi.Ri. 159, Pi. A156 300 Kč 2

91 1 Gulden 1.7.1888 serie Te 9, Pi.Ri. 159, Pi. A156 300 Kč 2

92 10 K 31.3.1900, Pi.Ri. 160, Pi. 4 5000 Kč 2/3

93 10 K 31.3.1900, Pi.Ri. 160, Pi. 4, opravovana 2000 Kč 3/4

94 20 K 31.3.1900, Pi.Ri. 161, Pi. 5, velmi dobra kvalita 12000 Kč 1

95 20 K 31.3.1900, Pi.Ri. 161, Pi. 5, velmi dobra kvalita 8000 Kč 2

96 20 K 31.3.1900, Pi.Ri. 161, Pi. 5, velmi dobra kvalita 8000 Kč 2

97 20 K 31.3.1900, Pi.Ri. 161, Pi. 5 7000 Kč 3

98 50 K 2.1.1902, Pi.Ri. 162, Pi. 6, velmi dobra kvalita 3000 Kč 1/2

99 50 K 2.1.1902, Pi.Ri. 162, Pi. 6, velmi dobra kvalita 3000 Kč 1/2

100 50 K 2.1.1902, Pi.Ri. 162, Pi. 6 2000 Kč 3

101 50 K 2.1.1902, Pi.Ri. 162, Pi. 6 900 Kč 3

102 100 K 2.1.1902, Pi.Ri. 163, Pi. 7 20000 Kč 2

103 100 K 2.1.1902, Pi.Ri. 163, Pi. 7 15000 Kč 3

104 10 K 2.1.1904, Pi.Ri. 165, Pi. 9 800 Kč N

105 20 K 2.1.1907, Pi.Ri. 166, Pi. 10 3000 Kč

106 20 K 2.1.1907, Pi.Ri. 166, Pi. 10 500 Kč 2/3

107 100 K 2.1.1910, Pi.Ri. 167, Pi. 11 10000 Kč 3

108 100 K 2.1.1912, Pi.Ri. 168, Pi. 12 1200 Kč N

109 50 K 2.1.1914, 100 K 2.1.1912, Pi.Ri. 168, 171, Pi. 12, 15 600 Kč 2

110 20 K 2.1.1913, Pi.Ri. 169, Pi. 13, ohly rozek 400 Kč 1

111 20 K 2.1.1913 II.vydani, Pi.Ri. 170, Pi. 14 900 Kč

112 20 K 2.1.1913 II.vydani, Pi.Ri. 170, Pi. 14 400 Kč 1

113 50 K 2.1.1914, Pi.Ri. 171, Pi. 15 2500 Kč N

114 2 K 5.8.1914 serie A, Pi.Ri. 173a, Pi. 17a 300 Kč 3

115 2 K 5.8.1914 serie B, Pi.Ri. 173b, Pi. 17a 5300 Kč 1

116 2 K 5.8.1914 serie B, Pi.Ri. 173b, Pi. 17a 500 Kč 2

117 2 K 5.8.1914 serie B, Pi.Ri. 173b, Pi. 17a 500 Kč 2

118 2 K 5.8.1914 serie C, Pi.Ri. 173c, Pi. 17a 300 Kč N

119 2 K 5.8.1914 serie C, Pi.Ri. 173c, Pi. 17b 250 Kč N

120 10000 K 27.9.1914 Kassenschein, Pi.Ri. 177, Pi. 26, bezvadna kvalita 30000 Kč N

121 10 K 2.1.1915, Pi.Ri. 178, Pi. 19 800 Kč N

122 10 K 2.1.1915, Pi.Ri. 178, Pi. 19 600 Kč N

123 10 K 2.1.1915, Pi.Ri. 178, Pi. 19 400 Kč 1

124 2 K 1.3.1917 serie A, Pi.Ri. 180b, Pi. 21 500 Kč

125 2 K 1.3.1917 serie A, Pi.Ri. 180b, Pi. 21, natrzena 150 Kč 1

126 2 K 1.3.1917, zkusebni tisk licni strany na kartone, Pi.Ri. 180 3000 Kč 1

127 25 K 27.10.1918 serie 1136, Pi.Ri. 182, Pi. 23 500 Kč 1/2

128 25 K 27.10.1918 serie 1122, Pi.Ri. 182, Pi. 23 500 Kč 2

129
200 K 27.10.1918 serie B, Pi.Ri. 183a, Pi. 24, mimoradne dobra kvalita, na R madarske

bankovni radkove raz.
5000 Kč 1

130 200 K 27.10.1918 serie B, Pi.Ri. 183a, Pi. 24 2000 Kč 2

131 200 K 27.10.1918 serie B, Pi.Ri. 183a, Pi. 24, reparovana, na R madarske bankovni raz. 1800 Kč 3

132 10000 K 2.11.1918, Pi.Ri. 184, Pi. 25, bezvadna kvalita 11000 Kč N
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133 10000 K 2.11.1918, Pi.Ri. 184, Pi. 25 9000 Kč

134
100 Gulden 1.8.1767 Aerarische Anticipation Obligation, Pi.Ri. W19a, znehodnoceno

prorezem
12000 Kč 1

135 50 Gulden 1.8.1767 Domestical Obligation, Pi.Ri. W26b, znehodnoceno prorezem 12000 Kč 1

136
2 Gulden 1.11.1819 Kriegsdarlehens rückzahlungs coupons, Steyerisch - ständisches General

- Einnehmeramt, Pi.Ri. W33
2200 Kč 1

137
4 Gulden 1.11.1819 Kriegsdarlehens rückzahlungs coupons, Steyerisch - ständisches General

- Einnehmeramt, Pi.Ri. W33
1700 Kč 2

138 Kassascheine, 500 Gulden 187x Wiener Commissions Bank, Pi.Ri. W53c, poskozene rohy 1500 Kč 3/4

139 Kassascheine, 1000 Gulden 187x Wiener Commissions Bank, Pi.Ri. W53c, podlepovany 4000 Kč 4

140 Kassascheine, 2000 Kronen b.d. Wiener Bank Verein Filiale Aussig, formular, nariznuty roh 2400 Kč 1

Padelky dobove Forgeries

141 10 kr 1.8.1849, dobovy tisteny padelek - zachyceny, Pi.Ri. U23 falzum 1000 Kč 3

142 5 Gulden 1.1.1800 dobovy kresleny padelek, Pi.Ri. 31, Pi. A31, podlepeny 2000 Kč 4

143 5 Gulden 1.1.1847 dobovy tisteny padelek, oznaceny jako typ 2, Pi.Ri. 75, Pi. A75 7500 Kč 2

144
5 Gulden 1.1.1847 dobovy kresleny padelek, oznaceny jako typ 2 s raz Falsificat, Pi.Ri. 75, Pi.

A75
5000 Kč 4

145 1 Gulden 1.1.1858 serie Y, dobovy tisteny padelek, dobove podlepeny, Pi.Ri.140 falsum 1000 Kč 4

146
1 Gulden 1.1.1858 serie O, dobovy tisteny padelek, dobove podlepeny, Pi.Ri.140 falsum, jiny

typ
1000 Kč 4/5

147
5 Gulden 1.5.1859 dobovy kresleny padelek + originalni obalka s popisem padelku, misto

zachyceni Pesth, Pi.Ri. 144 falsum, Pi. A88
7500 Kč 3

148 10 kr 1.11.1860, serie H, dobovy tisteny padelek, Pi.Ri.145 falsum 1000 Kč 3

149 10 kr 1.11.1860, serie H, dobovy tisteny padelek, Pi.Ri.146 falsum 1000 Kč 3

150 10 kr 1.11.1860, serie K, dobovy tisteny padelek, Pi.Ri.146 falsum, jiny typ 1000 Kč 3

151
10 Gulden 15.1.1863, dobovy tisteny padelek, na R raz. Falsificat + evidencni cislo 166 Explr.

v. No. 42, Pi.Ri.148 falsum
7500 Kč 1

152 10 Gulden 15.1.1863, dobovy tisteny padelek, Pi.Ri.148 falsum 4500 Kč 4

153
10 Gulden 15.1.1863, dobovy kresleny padelek, na R raz. Falsificat + evidencni cislo z roku

1873 + kulate raz. PESTEN (Pest), Pi.Ri.148 falsum
6000 Kč 2

154
10 Gulden 15.1.1863, dobovy kresleny padelek, na R raz. Falsificat + evidencni cislo + kulate

raz. PESTEN (Pest), Pi.Ri.148 falsum
7500 Kč 3

155 10 Gulden 15.1.1863 dobovy kresleny padelek, Pi.Ri. 148, Pi. A89 falsum 3000 Kč 4

156
10 Gulden 15.1.1863 dobovy kresleny padelek, na R raz. Falsificat + text Explr. v. Lit. 6,

Pi.Ri. 148, Pi. A89 falsum
3000 Kč 4

157
10 Gulden 15.1.1863, dobovy kresleny padelek, na R raz. Falsificat + evidencni cislo 127

Expl. Lit d, Pi.Ri.148 falsum
7500 Kč 2

158 1 Gulden 7.7.1866, dobovy tisteny padelek, Pi.Ri.150 falsum 1000 Kč 3

159 1 Gulden 7.7.1866, dobovy kresleny padelek, Pi.Ri.150 falsum 1000 Kč 3

160
5 Gulden 7.7.1866 cerveny cislovac serie Es4, dobovy tisteny padelek, s prusvitkou, velmi

zdarily, Pi.Ri. 151b falsum
5000 Kč 3

161 10 K 31.3.1900 dobovy tisteny padelek, Pi.Ri. 160 falsum, vzacne 10000 Kč 3

162 2 K 5.8.1914 serie C, dobovy tisteny padelek s popisem Falsificat, Pi.Ri. 173c falsum 2500 Kč 3

163 2 K 1.3.1917, dobovy tisteny padelek, Pi.Ri. 180 falsum 2500 Kč 3

Nouzova papirova platidla 1848 - 1866 Austria Notgeld 1848 - 1866

164 Braunau (Broumov), 3 kr C.M. 1.2.1849 Jos. Fischer, V.R. 140.02.01.O, podpis Jos. Fischer 600 Kč 3

165 Braunau (Broumov), 3 kr C.M. 1.2.1849 Jos. Fischer, V.R. 140.02.01.F 200 Kč 1
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166 Braunau (Broumov), 10 kr C.M. 1.2.1849 Jos. Fischer, V.R. 140.02.04.O, podpis Jos. Fischer 600 Kč 3

167 Brüx (Most), 4 kr C.M. 12.1848 Joh. Fux, obehova, V.R.160.05.02.O 2000 Kč 3

168 Brasy, znamka 1 zl. r.m. b.d. z let 1860 - 66 spolku Hvezda v Brasich, na R ovalne raz. 500 Kč 2

169 Brasy, znamka 5 zl. r.m. b.d. z let 1860 - 66 spolku Hvezda v Brasich, na R ovalne raz. 2000 Kč 3

170 Carlsbad (Karlovy Vary), 1 kr C.M. b.d. Alexander Duffin, V.R.185.08.06.O 300 Kč 2

171 Carlsbad (Karlovy Vary), 2 kr C.M. b.d. Alexander Duffin, V.R.185.08.07.O 400 Kč

172 Carlsbad (Karlovy Vary), 10 kr C.M. b.d. Alexander Duffin, V.R.185.08.O 500 Kč 2

173 Carlsbad (Karlovy Vary), 1 kr C.M. IV.1849 J.B.Haupman, V.R. 185.18.01.b 600 Kč 3

174 Carlsbad (Karlovy Vary), 1 kr C.M. IV.1849 J.B.Hupman, V.R.185.18.01.d.II.O 2200 Kč 2/3

175 Carlsbad (Karlovy Vary), 2 kr C.M. IV.1849 W.J.Mader, V.R.185.22.02.O 1100 Kč 1

176 Carlsbad (Karlovy Vary), 3 kr C.M. b.d. Adam Thoma, V.R.185.30.03.O 3000 Kč 1

177 Carlsbad (Karlovy Vary), 1 kr C.M. b.d. E.J.Wagner, V.R.185.32.01.a.O 2600 Kč 1/2

178 Carlsbad (Karlovy Vary), 4 kr C.M. 1849 Adalbert Klinger, V.R.185.20.09.F 2400 Kč

179 Carlsbad (Karlovy Vary), Gemeinde-Verwaltung 2 kr C.M. b.d., V.R.185.12.09.O 400 Kč 4

180 Eger (Cheb), 1 kr C.M. b.d. Johann Gabriel, zluta, V.R.265.12.05.a.O 2000 Kč 1

181
Franzensbad (Frantiskovy Lazne), 4 kr C.M. b.d. Restauration zum Brandenburger Tor,

V.R.315.02.04.F
3000 Kč 1

182
Gabel (Jablonne v Podjestedi), 3 kr C.M. IV.1849 Adam Helwig Sohn, formular, V.R.

345.04.02.F
100 Kč 1

183
Gabel (Jablonne v Podjestedi), 6 kr C.M. IV.1849 Adam Helwig Sohn, formular, V.R.

345.04.03.F
100 Kč

184
Gabel (Jablonne v Podjestedi), 6 kr C.M. IV.1849 Adam Helwig Sohn, formular, V.R.

345.04.03.F
100 Kč 3

185 Hochstadt (Vysoke nad Jizerou), 3 kr C.M. 28.3.1849 Anton Grünberger, V.R. 475.02.02.F 800 Kč

186
Jungbunzlau (Mlada Boleslav), 20 kr C.M. 8.3.1849 W.Hawlik & W.Sautschek, V.R.

585.02.04.F
1200 Kč

187 Kbelnice u Jicina, 10 kr C.M. brezen 1849, Frant. Matous, formular, V.R. 610.02.02.a.IV.F 300 Kč 1

188 Klattau (Klatovy), 5 kr, 10 kr C.M. III.1849 A.P.Wollner, V.R. 620.04.02.O, 03.O 300 Kč 3/4

189 Komarom (Komarno), 5 pengö kr. 13.Jul.1849 800 Kč 2

190 Komarom (Komarno), 10 pengö kr. 13.Jul.1849 300 Kč 2

191 Komarom (Komarno), 10 pengö kr. 13.Jul.1849 1000 Kč 3

192 Komotau (Chomutov), 10 kr, 20 kr C.M. 1.1.1849 Stadtgemeinde, V.R. 220.19.01.b.I.O, 02.O 500 Kč 3

193 Kratzau (Chrastava), 20 kr C.M. III.1849 Eduard Seidel, formular, V.R. 690.04.04.F 500 Kč 2

194 Laun (Louny), 2 kr C.M. 1849 Jozef Gröger, V.R.725.02.02.O 2000 Kč 2

195 Leitmeritz (Litomerice), 2 kr CM III.1849 C.W.Medau, V.R. 730.14.02.O 300 Kč 4/5

196 Leitmeritz (Litomerice), 4 kr C.M. 3.1849 C.W.Medau, V.R.730.14.04 1700 Kč 3

197 Lichtenstadt (Hroznetin), 5 kr C.M. b.d. Stadt-Gemeinde, V.R.760.12.02.O 300 Kč 3

198 Lichtenstadt (Hroznetin), 10 kr C.M. b.d. Stadt-Gemeinde, V.R.760.12.03.a.O 300 Kč 3

199 Mariaschein (Bohosudov), 10 kr C.M. IV.1849 Eduard Ulbrich, V.R.820.02.05.O, chybi roh 2800 Kč 3/4

200 Müglitz (Mohelnice), 5 kr C.M. b.d. Eman. Rehn, obehova, V.R.885.04.02.O 2000 Kč 3

201 Opotschno (Opocno), 5 kr 24.4.1849 Ignatz Zohorna, V.R. 960.02.05.O 1500 Kč 3

202 Pirkenhammer (Brezova), 1 kr C.M. b.d. Georg Klement, V.R.985.02.01.a.F 1600 Kč 2

203 Prag (Praha), 10 kr C.M. b.d. Mestska radda, V.R. 1040.18.02.O 350 Kč 3

204 Prag (Praha), 10 kr, 20 kr C.M. b.d. Mestska radda, V.R. 1040.18.02.O, 03.O, 2 ks 800 Kč 2

205 Prag (Praha), 20 kr C.M. b.d. Mestska radda, V.R. 1040.18.03.O 300 Kč 3

206
Raudnitz (Roudnice nad Labem), 10 kr C.M. 1.3.1849 A.J.Morawetz, formular, V.R.

1070.04.07.b.F
200 Kč N
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207
Raudnitz (Roudnice nad Labem), 10 kr C.M. 1.3.1849 A.J.Morawetz, kompletni 3-blok,

formulare, V.R. 1070.04.07.b.F
1200 Kč N

208 Reichenberg (Liberec), 20 kr C.M. X.1848 Johan Hartl, na R raz., V.R.1080.11.04.a.O 800 Kč 1

209 Reichenberg (Liberec), 20 kr C.M. X.1848 Johan Hartl, na R raz., V.R.1080.11.04.a.O 800 Kč 1

210 Rochlitz (Rochlice), 20 kr C.M. XII.1848 Augustin Gottstein, formular, V.R. 1095.02.05.a.II.F 400 Kč 1

211 Rochlitz (Rochlice), 20 kr C.M. XII.1848 Augustin Gottstein, formular, V.R. 1095.02.05.b.II.F 400 Kč 3

212 Rozsnyo (Roznava), 1 Pengö krajczarra 16.7.1849 500 Kč

213 Rozsnyo (Roznava), 1, 3, 6, 10 Pengö krajczarra 16.7.1849, celkem 4 ks 1500 Kč N/3

214 Rozsnyo (Roznava), 20 Pengö krajczarra 29.8.1849, 1 pengö forinta 29.8.1849 1000 Kč N

215 Rozsnyo (Roznava), 20 Pengö krajczarra 29.8.1849 350 Kč 1

216 Rozsnyo (Roznava), 5 kr 5.10.1860 400 Kč 3

217 Rozsnyo (Roznava), 25 kr 5.10.1860 400 Kč 3

218 Saaz (Zatec), 5 kr C.M. II.1849 D.Gansl, V.R. 1130.04.02.a 100 Kč 5

219
Schatzlar & Trautenau (Zacler a Trutnov), 10 kr C.M. XII.1848 Fr. Gaberle, na R. podpis, V.R.

1165.02.03.O
1000 Kč 2

220 Schlackenwerth (Ostrov n. O.), 2 kr C.M. b.d.Ludwig Wagner , V.R.1175.06.02.b.F 1300 Kč

221 Schlackenwerth (Ostrov n. O.), 3 kr C.M. b.d. Joseph Wolf, V.R.1175.08.03.O 500 Kč 5

222 Seestadtl (Ervenice), 5 kr C.M. duben 1849 Ignaz Kollar, V.R.1245.02.02.O 1000 Kč 3/4

223 Seltschan (Sedlcany), 20 kr C.M. III.1949 Fr.Drässler, V.R.1250.02.03.F 2600 Kč 1/2

224 Sterkowitz (Strkovice), 20 kr C.M. b.d. A.G.Kunde, V.R. 1275.04.08.O 800 Kč 5

225 Sternberg (Sternberk), 10 kr C.M. 26.10.1848 Alois Kunze, V.R. 1295.02.a.O, s ozn. tiskarny 2600 Kč 3

226 Taus (Domazlice), 5 kr C.M. III.1849 Jacob.Schnabl, V.R. 1310.06.01.F 300 Kč N

227 Taus (Domazlice), 10 kr C.M. III.1849 Jacob.Schnabl, V.R. 1310.06.02.F 300 Kč N

228 Taus (Domazlice), 20 kr C.M. III.1849 Jacob.Schnabl, V.R. 1310.06.03.F 300 Kč N

229
Taus (Domazlice), 20 kr C.M. III.1849 prepsano na 20 kr Ö.W. III.1866 J.W.Schnabl, V.R.

1310.06.03.O
1500 Kč 3

230 Teplitz (Teplice), 10 kr C.M. 15.9.1948 J.Lehmann, E.Mayer, V.R.1325.02.02.O 1800 Kč 2

231 Teyn (Tyn bliz Rowenska), 3 kr.str. IV.1849 J.L.Hlousek, V.R. 1345.02.02.b.O 600 Kč 3

232
Trautenau (Trutnov), 1 kr C.M. VII.1849 Joh. Fiedlers Erben, vypsana, na R raz., V.R.

1365.08.01.b.O
800 Kč 4

233 Trebnitz (Trebnice), 2 kr C.M. b.d. Anton Preiss, V.R.1370.08.01.O 800 Kč 2

234 Trebnitz (Trebnice), 2 kr C.M. b.d. Anton Preiss, V.R. 1370.08.01.O 200 Kč 3

235 Trebnitz (Trebnice), 4 kr C.M. b.d. Anton Preiss, V.R.1370.08.03.O 1100 Kč 3

236 Trebnitz (Trebnice), 20 kr C.M. b.d. Anton Preiss, V.R.1370.08.07.O 1300 Kč 2/3

237 Turnau (Turnov), 10 kr C.M. 15.4.1849 Josef Schubert, V.R. 1405.06.06.a.O 800 Kč 3

238 Ullersdorf (Oldrichov), 20 kr C.M. 15.3.1849 Jos. Altmann, na R. podpis, V.R. 1415.02.03.O 1500 Kč 3/4

239 Warnsdorf (Varnsdorf), 10 kr C.M. 1.10.1848 J.A.Wähner, V.R. 1435.08.10.O 1800 Kč 1

240 Warnsdorf (Varnsdorf), 10 kr C.M. 1.10.1848 J.A.Wähner, V.R. 1435.08.11.a 1000 Kč 3

241 Warnsdorf (Varnsdorf), 15 kr C.M. 1.10.1848 J.A.Wähner, V.R. 1435.08.12.F 400 Kč 2

242 Warnsdorf (Varnsdorf), 20 kr C.M. 1.4.1849 J.A.Wähner, V.R. 1435.08.33.F 500 Kč 2

243 Wernstadt (Vernerice), 10 kr C.M. 4.10.1848 Jos. Richter, V.R.1460.06.05.a.O 800 Kč 3

244 Wernstadt (Vernerice), 3 kr C.M. 4.10.1848 W.W.Rohn, V.R.1460.08.02.O 800 Kč 4

245 Wernstadt (Vernerice), 4 kr C.M. 16.12.1848 Jos. Strobach, V.R.1460.10.02.II.b.F 800 Kč

246 Wernstadt (Vernerice), 6 kr C.M. 16.12.1848 Jos. Strobach, V.R.1460.10.03.I.b 1200 Kč N

247 Wernstadt (Vernerice), 10 kr C.M. 16.12.1848 Jos. Strobach, V.R.1460.10.04.I.a 1200 Kč N

248 Wernstadt (Vernerice), 10 kr C.M. 16.12.1848 Jos. Strobach, V.R.1460.10.05.II.a.F 600 Kč N

249 Wernstadt (Vernerice), 20 kr C.M. 16.12.1848 Jos. Strobach, V.R.1460.10.06.II.b.F 800 Kč

250 Wichstadtl (Mladkov), 2 kr C.M. II.1849 Franz Hattwich, V.R.1470.02.02.O, slepovana 2400 Kč 3/4
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251
Wiesenberg und Zöptau (Loucna nad Desnou a Sobotin), 5 kr C.M. b.d. Gebrüder Klein, V.R.

1480.02.01.a.O
300 Kč 3

252
Wiesenberg und Zöptau (Loucna nad Desnou a Sobotin), 10 kr C.M. b.d. Gebrüder Klein, V.R.

1480.02.02.O
300 Kč 3

253
Wiesenberg und Zöptau (Loucna nad Desnou a Sobotin), 20 kr C.M. b.d. Gebrüder Klein, c.

12353, vyrazny posun leveho podpisu, V.R. 1480.02.03.O
600 Kč 3

254
Wiesenberg und Zöptau (Loucna nad Desnou a Sobotin), 20 kr C.M. b.d. Gebrüder Klein, c.

1848, V.R. 1480.02.03.O
400 Kč 3

255
Wiesenberg und Zöptau (Loucna nad Desnou a Sobotin), 20 kr C.M. b.d. Gebrüder Klein, c.

1848, V.R. 1480.02.03.O
400 Kč 3/4

256 Zlabings (Slavonice), 10 kr Ö.W. 1.11.1860 Rentamt, obehova 1200 Kč 3

Taborova platidla 1914 - 1918 Austria Camp Money 1914 - 1918

257
Braunau am Inn (Rakousko), 1 K, 2 K 1.10.1915, Ri. 6.I.a.1), b se svislou perforaci (tuto

variantu katalog neuvadi)
400 Kč 3

258 Brunn am Gebirge (Rakousko), 5 K b.d. perf. KFA, Ri. 8.I.g 200 Kč

259 Brüx (Most), 50h, 1 K, 2 K b.d., D.H. 302.1.1a, 2a, 3a 200 Kč N/1

260 Csot (Madarsko), 10 K 1.8.1916, Ri. 10e 400 Kč

261 Csot (Madarsko), 20 K 1.8.1916 bez cisla a serie, Ri. 10.g.1 300 Kč 1

262
Deutsch Gabel (Nemecke Jablonne), 2h s.F, 10h s.F, 20h s.E, 50h s.C, 1K s.E b.d.,

D.H.303.1.1a, 2a, 3a, 4a, 5a
500 Kč 0/2

263 Freistadt (Rakousko), 1 K b.d., Ri. 16.I.a 200 Kč

264 Freistadt (Rakousko), 1 K b.d., Ri. 16.I.a 200 Kč 0/1

265 Grödig (Rakousko), 10h, 20h b.d., 50h, 1 K, 2 K 1.10.1915, Ri. 20.I.a, b, IIa, b, c 300 Kč 1/2

266 Katzenau bei Linz (Rakousko), 1 heller b.d., Ri. 23.I.a.1, natrz. 250 Kč 1

267 Königshof (Kraluv Dvur), 1 K 1.1.1916, bez perforace, perfektni zachovalost, D.H.305.1.6a 2000 Kč N

268 Mauthausen (Rakousko), 1 heller b.d., Ri. 33.II.a, na R ridkove raz. + 2x Ungiltig 200 Kč 0/1

269 Mauthausen (Rakousko), 1 heller b.d., Ri. 33.VI.a.1 150 Kč 2

270 Nezsider (Madarsko), 10h, 20h, 1 K 1.7.1916, Ri. 38.f.2 200 Kč 1/2

271 Oberhollabrunn (Rakousko), 2h, 5h, 10h, 3 K b.d., Ri. 39.a, b, c, e 600 Kč N

272 Reichenberg (Liberec), 10h b.d., cerveny cislovac - vzacna, D.H.309.1.3g 1500 Kč N

273 Reichenberg (Liberec), 1h b.d., cerveny cislovac - vzacna, D.H.309.1.1g 1500 Kč N/0

274 Reichenberg (Liberec), 20h b.d., cerveny cislovac - vzacna , D.H.309.1.4g 1500 Kč N/0

275 Reichenberg (Liberec), 5h b.d., cerveny cislovac - vzacna, D.H.309.1.2g 1500 Kč N

276 Theresienstadt (Terezin), 10 K 1.4.1917, D.H. 311.2.8a 300 Kč 1

277 Theresienstadt (Terezin), 10h b.d., dle D.H. vzacna varianta, D.H.311.1.3b 1400 Kč N/0

278
Theresienstadt (Terezin), 10h b.d., podpis vlevo (uvadeno pouze u 20h), var.D.H.311.1.3

(dosud neznama) vzacna varianta
2000 Kč N

279 Theresienstadt (Terezin), 20h b.d., podpis vlevo, nejvzacnejsi varianta (Lp), D.H.311.1.4d 1500 Kč N

280 Theresienstadt (Terezin), 2h, 1, 2, 5 K 1.4.1917, D.H.311.2.1c, 5a, 6a, 7a 500 Kč 0/1

281
Theresienstadt (Terezin), 50h b.d., podpis uprostred, velmi vzacna varianta, D.H.311.1.5b

tisk na lici v pravem dolnim rohu lehce vybledly
800 Kč

Ceskoslovenska nouzova papirova platidla 1914 - 1945 CS Notgeld 1914 - 1945

282

Aussig (Usti nad Labem), 1 K (2ks serie A, Aa), 2 K (2ks), 10 K, 20 K (2ks), 6.11.1918

mesto, D.H. 2.3.1a, 2a maly a velky cislovac, 3a, 4a maly a velky cislovac, tyto

varianty kat. neuvadi

300 Kč N/3

283 Aussig (Usti nad Labem), 1, 2, 10, 20 K 6.11.1918 mesto, D.H. 2.3.1a, 2a, 3b, 4a 150 Kč N/1

284 Benesov, 1 K 1914 Mestska sporitelna, D.H. 4.1.2b 900 Kč
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285 Bielsko (Bielitz), 10h, 20h 1.1.1920, 50h 1.8.1919 mesto, D.H. 7.1.5a, 7, 8 100 Kč 2/3

286
Bodenbach (Podmokly), 5 K (3ks), 10 K (4ks) 5.11.1918 a 1919 mesto, D.H. 12.1.1c

(4- a 5-ti mistne cislo), 2a, 2b (3-mistna serie), 2c
300 Kč N/2

287 Braunau (Broumov), 10h 1.3.1921 Carl Hawel, D.H. 14.13.1b 1500 Kč 2

288
Brno, 20h b.d. Vypomocna pokladnice, potravni spolek v Brne, na R ovalne raz., kat.

neuvadi, velmi vzacne, MR 3/2008 c.3
2500 Kč

289
Brno, 2 K b.d. Vypomocna pokladnice, potravni spolek v Brne, na R ovalne raz., kat.

neuvadi, velmi vzacne, MR 3/2008 c.11a
2500 Kč

290
Bruch (Lom u Mostu), 10h (z prave strany strihana), 25h (z prave strany strihana), 50h

b.d., D.H. 16.1.1a, 3a, 4a, celkem 3ks
300 Kč N/3

291
Bruch (Lom u Mostu), 25h (z prave strany strihana), 50h (z vrchu a prave strany

strihana) b.d., D.H. 16.1.3a, 4a, celkem 2ks
300 Kč

292
Bruch (Lom u Mostu), 25h 1921 Mestsky urad, kompletni tiskovy arch - 17ks vcetne

nepotisteneho pole, vzacne, D.H. 16.3a
4000 Kč N/0

293 Brüsau (Brezova), 20h 20.10.1919 mesto, D.H. 17.1.1 1000 Kč N

294 Brüsau (Brezova), 1 K 20.10.1919, Stadtgemeinde, D.H. 17.1.2 1100 Kč 2/3

295
Brüx (Most), 10 K serie 40, 20 K serie 30, 50 K serie 10, 100 K serie 10 s raz. na R,

5.11.1918 mesto a okres, D.H. 18.1.1, 2, 3, 4g
300 Kč 0/1

296
Brüx (Most), 20 K 5.11.1918, na R raz. FILIALE DER ANGLO-OESTERREICHISCHEN

BANK IN BRÜX + rucni podpis. D.H. 18.1.2b
800 Kč 2

297 Brüx (Most), 20 K serie 30 5.11.1918 mesto a okres, D.H. 18.1.2 100 Kč

298
Brüx (Most), 50 K 5.11.1918, na R raz. FILIALE DER ANGLO-OESTERREICHISCHEN

BANK IN BRÜX + rucni podpis. D.H. 18.1.3b
900 Kč 2

299 Dux (Duchcov), 10 K 15.11.1919 okres, perf. otvor, D.H. 39.2.1 3000 Kč N

300
Dysina, 1 K, 3 K, 5 K, 15 K, 16 K, 17 K, 21 K, 22 K b.d. Frant. Kadlec, D.H. 40.1.1, 4,

6, 11, 12, 13, 16, 17, celkem 8ks, velmi vzacne
10000 Kč N/1

301 Eger (Cheb), 1 K b.d. okres, D.H. 42.1.2a 1200 Kč N

302 Eger (Cheb), 5 K b.d. okres, D.H. 42.1.3a 1200 Kč N

303 Falkenau Kittlitz (Falknov - Kytlice), 50h b.d. W.L., D.H. 45.1.1c 1000 Kč 0/1

304
Georgswalde...(JIrikov...), 50 K 30.4.1919 Sporitelny, D.H. 51.1.5 s cislem na rubu

17mm a 22 mm a s jinym typem cislic, 2 ks, katalog varianty neuvadi
300 Kč 1/2

305 Graslitz (Kraslice), 50 K 20.11.1918 okres, D.H. 54.1.3a 100 Kč 3

306 Humpolec, 10h 1914 Mestsky urad, D.H. 75.1.2a 300 Kč 1

307 Jablonne nad Orlici, 1 K 1914 Obcanska zalozna, D.H. 81.1.1a 300 Kč 3

308 Jablonne nad Orlici, 1 K 1914 Obcanska zalozna, D.H. 81.1.1b 280 Kč 3

309 Jindrichuv Hradec, 10h b.d. sporitelna, D.H. 88.1.1b, Zapraveno 200 Kč 0/1

310 Jägerndorf (Krnov), 2 K 7.8.1914 mesto, perf. otvor. D.H. 82.1.1e 150 Kč 3

311 Jägerndorf (Krnov), 2 K, 5 K 7.8.1914 mesto, D.H. 82.1.1m, 2c, formulare 400 Kč

312
Jägerndorf (Krnov), 50h, 1 K 8.8.1914 Bezirksstrassen-Ausschuss, D.H. 82.2.1a, 2a,

1K-ustr.levy spodni roh, 2 ks
600 Kč 1

313 Kamenice nad Lipou, 1 K 15.8.1914 Zivnostenska zalozna, D.H. 91.1.1 600 Kč 1

314 Karlsbad (Karlovy Vary), 5 K, 10 K, 20 K 10.11.1918 mesto, D.H. 92.3.1a, 2a, 3a 300 Kč N

315 Komotau-atd.(Chomutov-atd.), 20 K 15.11.1918, bez cisla, D.H. 101.1.2f 900 Kč

316 Louny, 1 K 1914 sporitelna mesta, D.H. 116.1.3c, dirky po sponce 600 Kč

317 Mala Chyska, 20h b.l. (1914) Sporitelni a zalozni spolek, D.H. 122.1.1b 1000 Kč N

318 Moravske Budejovice, 1 K 1914 Mestska sporitelna, D.H. 130.1.1, 2x perf. kruh.otvor 500 Kč

319 Mähr. Schönberg (Sumperk), 1 K 31.10.1919 mesto, DH 120.1.5f 250 Kč 2

320 Mähr. Schönberg (Sumperk), 50h 11.8.1914 Mineralölraffinerie, D.H. 120.2.1a 400 Kč
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321 Mähren (Morava), 1 K K.k. Statthalterei in Mähren, D.H. 129.1.3b, vzacne 3000 Kč 1/2

322 Mährisch Neustadt (Unicov), 1 K 1.9.1914 mesto, D.H. 119.1.1a 200 Kč 3/4

323 Mährisch Neustadt (Unicov), 1 K 27.1.1920 mesto, D.H. 119.1.2a 400 Kč 2

324 Mährisch Schönberg (Sumperk), 10h 10.8.1914 mesto, D.H. 120.1.1a 100 Kč

325
Mährisch Schönberg (Sumperk), 1 K 10.8.1914, 1 K 31.10.1919 (2 ks), 1 K 19.12.1919

mesto, D.H. 120.1.2b, 5a (2x), 6c, celkem 4ks
700 Kč N/1

326
Mährisch Trübau (Moravska Trebova), 1 K 22.10.1919 Sparkasse der Stadt Mähr.

Trubau, D.H. 121.7.1a
1200 Kč 4

327 Müglitz (Mohelnice), 50h, 1 K, 2 K 31.12.1920 mesto, D.H. 131.1.5a, 6a, 7a 500 Kč 2

328
Nadejkov, 20h b.d. Sporitelni a zalozni spolek, D.H. 134.1c ale bez podpisu, kat.

neuvadi
800 Kč N

329
Nagyszöllös (Sevlus), 10 f, 20 f, 50 f, 1 K, 2 K, 5 K, 10 K 1.11.1919 Ugocska

elektrarenska akc. spolecnost, D.H. 135.1.1 - 7, sada 7ks
1800 Kč N

330
Nagyszöllös (Sevlus - Zakarp. Ukrajina), 50f, 1, 2, 3 + 5 K 15.11.1919, Ugocska

elektrarenska akc. spolecnost, kompletni sada 5ks, D.H. 135.1.8 - 12
2300 Kč N

331 Neveklov, 1 K Mestska sporitelna , D.H. 142.1.3a 200 Kč 2

332 Opocno, 1 K 1914 Sporitelna mesta, D.H. 154.1.1a 200 Kč 2

333 Opocno, 1 K 1914 Sporitelna mesta, D.H. 154.1.1b 200 Kč 2

334 Ottendorf (Otovice), 50h 1.3.1921 Anna Seidel, D.H. 155.1.1 1200 Kč 1

335
Piestany, 20h b.d.(1919), Edmund Erdös, rub bez razitka, D.H. 159.1.1 (var. bez

razitka dosud v katalogu D.H. neuvedena)
5000 Kč 2

336
Plzen, 20h 27.11.1923 Boz. Labkova bez raz. i s raz., 20h 27.11.1923 Ladislav Labek s

raz., D.H. 160.5.1a, 1b, 160.6.1b, 3ks
800 Kč N

337 Pocatky, 2 K b.d, Tomas Novotny a Spol., obe razitka, vzacna, D.H. 161.2.2a 2300 Kč 2

338 Podebrady, 1 K 1914 Sporitelna mesta, D.H. 162.1.1f 150 Kč 1

339 Pozsony (Bratislava), 1 K 15.9.1916 Klinger Henrik, D.H. 165.1.1 400 Kč 2

340 Prerov, 1 K 14.10.1919 Ant. Müller, hotelier, D.H. 170.1.1b 200 Kč N

341 Prerov, 2 K 14.10.1919 Ant. Müller, hotelier, D.H. 170.1.2a 200 Kč N

342 Prerov, 3 K 14.9.1919 Ant. Müller, hotelier, D.H. 170.1.3a 200 Kč N

343 Prerov, 4 K 14.9.1919 Ant. Müller, hotelier, D.H. 170.1.4a 200 Kč 2

344
Reichenberg (Liberec), 10 RM 30.10.1918 mesto, pouze podtisk bez textu, jako D.H.

173.6.2
1500 Kč 1

345
Reichenberg (Liberec), 10h, 50h, 1 K, 5 K 12. - 22.8.1922 III. Internationale

Reichenberger Messe, D.H. 173.3.1a, 2, 3a, 4, celkem 4 ks
300 Kč N

346 Reichenberg (Liberec), 50 h 1915, Invaliden-Unterstützung, dosud neznama 2000 Kč

347
Reichenberg (Liberec), 20 RM 28.4.1945 statni nevydana, obe varianty cislovace, D.H.

173.6.5a, 5b
100 Kč N

348
Rumburg (Rumburk), sada 10h s. J/2, W.2., 50h s. E, 1 K s. N, 10 K s. F, 20 K s. J

8.11.1918 mesto, D.H. 178.2.1a, 1b, 2a, 3b, 4a, 5a, celkem 6ks
500 Kč N/2

349
Römerstadt (Rymarov), 20h, 50h, 1 K 29.2.1920 mesto, D.H. 175.1.2a, 3, 4a, celkem

3ks
400 Kč 1/2

350 Saaz (Zatec), 5 K 7.11.1918, D.H.182.2.1 vzacna 3500 Kč N

351
Schlag bei Gablonz (Jablonecke paseky), 10h, 20h, 50h b.d. Kramer & Löbl, D.H.

188.1.1b, 2b, 3b
600 Kč N/0

352 Schmiedeberg (Kovarska), 50h Heimatsfest 14. - 15.8.1921, D.H. 190.1.1, vzacne 4500 Kč 1

353 Tabor, 50h 1915 Sporitelna mesta, D.H. 198.1.2a 300 Kč

354 Tabor, 50h 1915 Sporitelna mesta, perf. otvor, D.H. 198.1.2a 100 Kč 1

355 Teplitz - Schönau (Teplice - Sanov), 20 K 5.11.1918 mesto, D.H. 202.3.1d 250 Kč
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356
Teschen (Cesky Tesin), 50h (2ks), 1 K (4ks) mesto, D.H. 203.1.1a (6-ti mistny cisl.),

2a (6-ti mistny cisl.), 3a (5-ti mistny cisl.), 3b (5-ti a 6-ti mistny cisl.)
200 Kč N/3

357 Trebic, 20h, 50h, 1K 31.5.1915 Mestska rada, D.H. 211.1.2a, 7a, 8d 200 Kč N/2

358
Tyssa (Tisa), 10h 31.12.1921 Arbeiter - Konsum - Verein Tyssa und Umgebung, D.H.

214.2.1
3000 Kč

359 Velke Hamry, 1 K 21.zari.1914 obec, D.H. 222.1.1a, stopy po nal. 100 Kč

360 Weidenau (Vidnava), 10h, 20h 1.5.1920 mesto, D.H. 232.1.1, 2a 2000 Kč 2/3

361 Weidenau (Vidnava), 20h 1.5.1920, D.H. 232.1.2a 900 Kč

362
Weipert (Vejprty), 100 K 31.10.1918 platnost prodlouzena "31.DEZ.19" mesto, D.H.

233.1.3b
1800 Kč 3

363 Weipert (Vejprty), 5 K, 20 K, 100 K 31.10.1918 mesto, D.H. 233.1.1a, 2a, 3a 800 Kč N/3

364 Zuckmantel (Zlate Hory), 20h 1.1.1921 mesto, D.H. 240.1.2b 500 Kč 3

365
Sokolske poukazky - Legionari, Plukovni prodejna 6.streleckeho Hanackeho pluku, 1

Rubl, na R radkove raz. v azbuce, velmi vzacny vyskyt
2500 Kč 3/4

366
Sokolske poukazky - Legionari, poukazka 50 kopejek prodejny 1.uderneho praporu pro

sokolsky den 7.9.1919, na A i R fial. raz. PRODEJNA 1.UDER. PRAP
2500 Kč 3/4

367
Sokolske poukazky - Legionari, poukazka 1 Rubl prodejny 1.uderneho praporu pro

sokolsky den 7.9.1919, na A i R fial. raz. PRODEJNA 1.UDER. PRAP
2500 Kč 3

368
Sokolske poukazky - Legionari, poukazka 3 Ruble prodejny 1.uderneho praporu pro

sokolsky den 7.9.1919, na A i R bez raz.
2200 Kč 3

369 Sokolske poukazky - Legionari, poukazka pro Den sokolov 50 kopejek, 3x perf. otvor 3500 Kč 2

370 Sokolske poukazky - Legionari, poukazka pro Den sokolov 5 Rublu, 3x perf. otvor 3200 Kč 3/4

371
Sokolske poukazky - Legionari, poukazka pro vecer "houpackaru" 50 kopejek, na R

cervene raz. HOSPODAR / INFORMACNE OSVETOVY ODBOR M.V.
2000 Kč N

372
Legionari, italsky 50 centisimi 1918 s fialovym pretiskem "Ceskoslovenska legie

LUBLAN", z pozustalosti po legionari, zajimavy dobovy doklad
2500 Kč 2

CSR 1919 kolkovane Czechoslovakia 1919 Provisional Issue

373 10 K 2.1.1915 kolkovana ze tri stran zoubkovanym kolkem, Ba. 1b, Pi. 1 800 Kč 3

374 sestava kolkovanych bankovek 10 K, 20 K I. vydani, 50 K, Ba. 1, 2, 4 500 Kč 2/3

375 100 K 2.1.1912 kolkovana zoubkovanym kolem, Ba. 5b, Pi. 4b, pekna zachovalost 4400 Kč 2

376 100 K 2.1.1912 kolkovana zoubkovanym kolem, Ba. 5b, Pi. 4b 3000 Kč 2

377 100 K 2.1.1912 kolkovana zoubkovanym kolkem, Ba. 5b, Pi. 4b, 2x utrz. rozek 1500 Kč 3

378
100 K 2.1.1912 kolkovana kolkem ze 3 stran zoubkovanym, Ba. 5b, Pi. 4b, natrzena v

ohybu
1500 Kč 3

379 1000 K 2.1.1902 kolkovana kolkem typu A2, Ba. 6, Pi. 5 1500 Kč

380
1000 K 2.1.1902 kolkovana kolkem typu A3, Ba. 6, Pi. 5, velmi dobra kvalita, slaby

prehyb
1000 Kč 1

381 1000 K 2.1.1902 kolkovana kolkem typu A3, Ba. 6, Pi. 5 500 Kč 2

382 1000 K 2.1.1902 kolkovana kolkem typu B1, Ba. 6, Pi. 5 500 Kč 2

383 1000 K 2.1.1902 kolkovana kolkem typu B2, Ba. 6, Pi. 5 800 Kč 1

384 1000 K 2.1.1902 kolkovana kolkem typu B3, Ba. 6, Pi. 5 800 Kč 1

385 1000 K 2.1.1902 kolkovana, Ba. 6, Pi. 5 400 Kč 3

386
padelek, 20 K 2.1.1913 I.vydani kolkovana, padelany kolek s raz. BUMF Praha, Ba. 2,

var. pretisku Da. 1
400 Kč 2

387
padelek, 20 K 2.1.1913 I.vydani kolkovana, padelany kolek s raz. BUMF Praha, Ba. 2,

var. pretisku Da. 1, natrzena
300 Kč 3

388
padelek, 20 K 2.1.1913 I.vydani kolkovana, padelany kolek s raz. "G", Ba. 2, var.

pretisku Da. 11
400 Kč 3
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389
padelek, 20 K 2.1.1913 I.vydani kolkovana, padelany kolek s raz. "O", Ba. 2, var.

pretisku Da. 11
1000 Kč 3

390 padelek, 20 K 2.1.1913 I.vydani kolkovana, padelany kolek s hrubymi zoubky, Ba. 2 250 Kč 3

391
padelek, 20 K 2.1.1913 II.vydani kolkovana, padelany kolek s raz. BUMF Praha, Ba. 3,

var. pretisku Da. 1
600 Kč 2

392
padelek, 20 K 2.1.1913 II.vydani kolkovana, padelany kolek s raz. BUMF Praha, Ba. 3,

var. pretisku Da. 1, vytrz. v okraji
300 Kč 3

393
padelek, 50 K 2.1.1914 kolkovana, padelany kolek s raz. BUMF Praha, Ba. 4, var.

pretisku Da. 1
500 Kč 3

394 padelek, 50 K 2.1.1914 kolkovana, padelany kolek se skrtem ink. tuzkou, Ba. 4 300 Kč 3

395
padelek, 100 K 1914 kolkovana, padelany kolek s raz. BUMF Praha, Ba. 5a, var.

pretisku Da. 1
450 Kč 2

396 padelek, 100 K 1914 kolkovana, padelany kolek s raz. "O", Ba. 5a, var. pretisku Da. 11 400 Kč 3

397
padelek, 1000 K 1902 kolkovana, padelany kolek s raz. ctvercovym BUMF + Ce timbre

est.., Ba. 6, var. pretisku Da. 1 + 10
1500 Kč 2

398
padelek, 1000 K 1902 kolkovana, padelany kolek s raz. Timbre Faux (cervene) a

radkovym BUMF, Ba. 6, var. pretisku Da. 2 + 9
1500 Kč 2

399
padelek, 1000 K 1902 kolkovana, padelany kolek s raz. Timbre faux a 2-radkovym

BUMF Praha (fialove). Varianty pretisku Da. 2+9
1200 Kč 2

400
padelek, 1000 K 1902 kolkovana, padelany kolek s raz. Timbre Faux (fialove) a

radkovym BUMF, Ba. 6, var. pretisku Da. 2 + 9
1000 Kč 3

CSR I.emise 1919 Czechoslovakia 1919 Issue

401 1 Kc 15.4.1919 serie 126, Ba. 7, Pi. 6a 300 Kč N

402 1 Kc 15.4.1919 serie 137, Ba. 7, Pi. 6a 300 Kč N

403 1 Kc 15.4.1919 serie 144, Ba. 7, Pi. 6a 200 Kč N

404 1 Kc 15.4.1919 serie 161, Ba. 7, Pi. 6a 300 Kč N

405 1 Kc 15.4.1919 serie 247, Ba. 7, Pi. 6a 160 Kč

406 1 Kc 15.4.1919 serie 001 - 010, Ba. 7, Pi. 6a, kompletni sada prvnich 10-ti serii 800 Kč N/3

407

1 Kc 15.4.1919 serie 013, 016, 017, 033, 042, 043, 045, 049, 063, 065, 068, 070, 078,

083, 131, 139, 141, 145, 146, 158, 168, 176, 181, 189, 191, Ba. 7, Pi. 6a, celkem 25

ks

4500 Kč N

408
1 Kc 15.4.1919 serie 201, 225, 228, 233, 239, 240, 251, 254, 256, 258, 259, 261, 276,

278, 279, Ba. 7, Pi. 6a, celkem 15 ks
3000 Kč N

409
1 Kc 15.4.1919 serie 011, 014, 015, 018, 019, 020, 021, 025, 027, 031, 032, 034, 035,

037, 039, 040, 041, 044, 046, 048, 050, Ba. 7, Pi. 6a, celkem 21 ks
1000 Kč 1/3

410

1 Kc 15.4.1919 serie 052, 055, 057, 059, 060, 061, 062, 064, 067, 069, 071, 073, 074,

075, 079, 082, 084, 086, 087, 088, 089, 091, 092, 093, 094, 095, 096, 098, 099, Ba.

7, Pi. 6a, celkem 29 ks

1400 Kč 1/3

411

1 Kc 15.4.1919 serie 101, 107, 108, 121, 123, 126, 128, 129, 130, 132, 133, 134, 135,

136, 137, 138, 140, 142, 143, 144, 147, 149, 151, 152, 153, 154, 155, 156, 157, 159,

160, 161, 162, 163, 164, 165, 166, 167, 169, 170, 171, 173, 175, 177, 178, 179, 180,

183, 187, 190, 192, 193, 194, 197, Ba. 7, Pi. 6a, celkem 54 ks

2500 Kč 0/3

412

1 Kc 15.4.1919 serie 202, 203, 204, 205, 207, 208, 210, 212, 213, 214, 215, 216, 217,

218, 219, 220, 221, 222, 223, 224, 226, 227, 229, 231, 232, 234, 235, 236, 237, 238,

241, 242, 243, 244, 245, 246, 247, 248, 249, 250, 252, 253, 255, 257, 260, 263, 264,

265, 266, 267, 269, 270, 271, 272, 273, 274, 275, 277, 280, Ba. 7, Pi. 6a, celkem 59

ks

2500 Kč 0/3

413 5 Kc 15.4.1919 serie 0006, Ba. 8, Pi. 6a 1800 Kč N
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414 5 Kc 15.4.1919 serie 0046, Ba. 8, Pi. 7a 800 Kč

415 5 Kc 15.4.1919 serie 0129, Ba. 8, Pi. 7, natrz. 5mm 600 Kč 1

416 5 Kc 15.4.1919 serie 0074, Ba. 8, Pi. 7a 400 Kč 2

417 5 Kc 15.4.1919 serie 0004 - 0167, Ba. 8, Pi. 6a, setava 25 ks ruznych serii 2500 Kč 1/3

418
padelek, 5 Kc 15.4.1919 serie 0051, padelek typu 1, Ba. 8, Pi. 5, barevna typ urcujici

fotokopie od Dr. Moravce
1200 Kč 3/4

419
padelek, 5 Kc 15.4.1919 serie 0072, padelek typu 1a, Ba. 8, Pi. 5, barevna typ urcujici

fotokopie od Dr. Moravce
2000 Kč

420 10 Kc 15.4.1919 serie O, Ba. 9b, Pi. 8, bezvadna kvalita 14000 Kč N

421 10 Kc 15.4.1919 serie O, Ba. 9b, Pi. 8 4000 Kč 1

422 10 Kc 15.4.1919 serie O, Ba. 9b, Pi. 8, 2x v okraji natrz. 10 mm 2500 Kč 1/2

423 10 Kc 15.4.1919 serie O, Ba. 9b, Pi. 8, opravovana v okraji 3500 Kč 3

424 10 Kc 15.4.1919 serie H, Ba. 9a, Pi. 8 3000 Kč 3

425 20 Kc 15.4.1919 serie P, Ba. 10a, Pi. 9a, bezvadna kvalita 14000 Kč N

426 20 Kc 15.4.1919 serie P, Ba. 10a, Pi. 9a 1500 Kč 2

427 20 Kc 15.4.1919 serie U, Ba. 10b, Pi. 9a, velmi dobra kvalita 9000 Kč

428 20 Kc 15.4.1919 serie U, Ba. 10b, Pi. 9a 8000 Kč 1

429 20 Kc 15.4.1919 serie U, Ba. 10b, Pi. 9a 3000 Kč 2

430 20 Kc 15.4.1919 serie U, Ba. 10b, Pi. 9a, natrz. 3mm 500 Kč 3/4

431
padelek, 20 Kc 15.4.1919 serie P, padelek kresleny vodovymi barvami, Ba.10, Pi. 9,

primitivni napodobenina, dobove?
400 Kč 4

432 50 Kc 15.4.1919 serie 0018, Ba. 11a, Pi. 10a, velmi dobra kvalita 18000 Kč 1/2

433 50 Kc 15.4.1919 serie 0031, Ba. 11a, Pi. 10a, velmi dobra kvalita 15000 Kč 2

434 50 Kc 15.4.1919 serie 0004, Ba. 11a, Pi. 10a, velmi dobra kvalita 14000 Kč 2

435 50 Kc 15.4.1919 serie 0025, Ba. 11a, Pi. 10a, velmi dobra kvalita 12000 Kč 2/3

436 50 Kc 15.4.1919 serie 0049, Ba. 11a, Pi. 10a 5000 Kč 3

437 50 Kc 15.4.1919 serie 0032, Ba. 11a, Pi. 10a, reparovana 1800 Kč 3

438 50 Kc 15.4.1919 serie 0035, Ba. 11a, Pi. 10a, podlep. 1500 Kč 3/4

439 50 Kc 15.4.1919 serie 0071, Ba. 11b, Pi. 10a, velmi dobra kvalita 12000 Kč 2/3

440 50 Kc 15.4.1919 serie 0060, Ba. 11b, Pi. 10a 3500 Kč 3

441 100 Kc 15.4.1919 serie 0012, Ba. 12, Pi. 11, velmi dobra kvalita 30000 Kč 1

442 100 Kc 15.4.1919 serie 0001, Ba. 12, Pi. 11, velmi dobra kvalita, natrz. v okraji 3mm 20000 Kč 1/2

443
padelek, 100 Kc 15.4.1919 serie 0008, padelek typu 4, Ba.12, Pi. 11, barevna typ

urcujici fotokopie od Dr. Moravce
4000 Kč 3

444
padelek, 100 Kc 15.4.1919 serie 0010, padelek typu 7, shodna dilna s 500 Kc 1919

Meszaros, Ba.12, Pi. 11, barevna typ urcujici fotokopie od Dr. Moravce
10000 Kč

445
padelek, 100 Kc 15.4.1919 serie 0011, padelek typu 9 c.10 znaceny, perf. PADELEK,

Ba.12, Pi. 11, barevna typ urcujici fotokopie od Dr. Moravce
5000 Kč 3

446 500 Kc 15.4.1919 serie 027, Ba. 13, Pi. 12a, jedna z nejvzacnejsich cs. statovek 150000 Kč 3

447
padelek, 500 Kc 15.4.1919 serie 027, padelek typu 3, 6-ty kus, oznacny s perforaci

PADELEK, znamo jen par kusu, velmi vzacny, Ba. 13f, prilozen popis od Dr. Moravce
8000 Kč 3

448 padelek, 500 Kc 15.4.1919 serie 020, padelek Meszaros, Ba. 13f, bezvadna kvalita 12000 Kč N

449 1000 Kc 15.4.1919 serie A, Ba. 14, Pi. 13a 9000 Kč 3

450 1000 Kc 15.4.1919 serie B, Ba. 14, Pi. 13a 3000 Kč 4

451 1000 Kc 15.4.1919 serie C, Ba. 14, Pi. 13a 15000 Kč 2

452 1000 Kc 15.4.1919 serie D, Ba. 14, Pi. 13s 11000 Kč 2/3

453 1000 Kc 15.4.1919 serie E, Ba. 14, Pi. 13s 5000 Kč 3/4

454 1000 Kc 15.4.1919 serie E, Ba. 14, Pi. 13, velmi spatny stav, k prohlednuti 500 Kč 5
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CSR 1920 - 1939 Czechoslovakia 1920 - 1939

455 100 Kc 14.1.1920 serie H, Ba. 16a, Pi. 17a, velmi dobra kvalita 5000 Kč 1

456 100 Kc 14.1.1920 serie T, Ba. 16a, Pi. 17a 3000 Kč 2

457 100 Kc 14.1.1920 serie B, Ba. 16a, Pi. 17a 800 Kč 3

458 100 Kc 14.1.1920 serie G, Ba. 16a, Pi. 17a 400 Kč 3/4

459 100 Kc 14.1.1920 serie Aa, Ba. 16b, Pi. 17b 1500 Kč 3

460 100 Kc 14.1.1920 serie At, Ba. 16b, Pi. 17b 5000 Kč 1/2

461 5000 Kc 6.7.1920 serie A, Ba. 17a, Pi. 19a 5000 Kč 2/3

462 5000 Kc 6.7.1920 serie A, 1x perf. SPECIMEN, Ba. 17a, Pi. 19, mimoradne dobra kvalita 10000 Kč 1

463 5000 Kc 6.7.1920 serie C, Ba. 17b, Pi. 19a 50000 Kč N

464 5000 Kc 6.7.1920 serie C, Ba. 17b, Pi. 19a, natrz. 4000 Kč 3/4

465 5000 Kc 6.7.1920 serie B, 1x perf. SPECIMEN, Ba. 17c, Pi. 17s 300 Kč N

466 5000 Kc 6.7.1920 serie C, 1x perf. SPECIMEN, Ba. 17c, Pi. 17s 300 Kč N

467 5000 Kc 6.7.1920 serie B, C, perf. SPECIMEN, Ba. 17b, Pi. 19s, celkem 2ks 600 Kč N

468 5 Kc 28.9.1921 serie 1, Ba. 18, Pi. 15 3000 Kč N

469 5 Kc 28.9.1921 serie 1, Ba. 18, Pi. 15 200 Kč 3

470 5 Kc 28.9.1921 serie 2, Ba. 18, Pi. 15 400 Kč 2

471 5 Kc 28.9.1921 serie 3, Ba. 18, Pi. 15 2000 Kč

472 5 Kc 28.9.1921 serie 4, Ba. 18, Pi. 15 3000 Kč N

473 5 Kc 28.9.1921 serie 5, Ba. 18, Pi. 15 200 Kč 3

474 5 Kc 28.9.1921 serie 6, Ba. 18, Pi. 15 600 Kč 1

475 5 Kc 28.9.1921 serie 7, Ba. 18, Pi. 15 600 Kč 1

476 5 Kc 28.9.1921 serie 8, Ba. 18, Pi. 15 800 Kč 1

477 5 Kc 28.9.1921 serie 8, Ba. 18, Pi. 15 300 Kč 2

478 50 Kc 12.7.1922 serie 051, Ba. 19a, Pi. 16a, velmi dobra kvalita 10000 Kč 2

479 50 Kc 12.7.1922 serie 032, Ba. 19a, Pi. 16a 3000 Kč 3

480 50 Kc 12.7.1922 serie 019, Ba. 19a, Pi. 16a 3000 Kč 3

481 50 Kc 12.7.1922 serie 026, Ba. 19a, Pi. 16a 2500 Kč 3/4

482 500 Kc 6.10.1923 serie B, Ba. 20, Pi. 18a 60000 Kč 3

483 20 Kc 1.10.1926 serie C, Ba. 21a, Pi. 21 2000 Kč 2

484
20 Kc 1.10.1926 serie Ff, Ya, Ba. 21b obe varianty tiskaren (Haase i TB NBC Praha),

velmi zajimave, Pi. 21 (2ks)
200 Kč N

485 20 Kc 1.10.1926 serie CHf, Ba. 21b, Pi. 21 200 Kč N

486 20 Kc 1.10.1926 serie Rf, Ba. 21b, Pi. 21 200 Kč N

487 20 Kc 1.10.1926 serie Gh, Ba. 21b, Pi. 21, ohly rozek 100 Kč 1

488 20 Kc 1.10.1926 serie Ch, Ba. 21b, Pi. 21 150 Kč 1

489 20 Kc 1.10.1926 serie Chg, Ba. 21b, Pi. 21 150 Kč 1/2

490 10 Kc 2.1.1927 serie P, Ba. 22b, Pi. 20 1000 Kč 1

491 10 Kc 2.1.1927 serie P, Ba. 22b, Pi. 20 200 Kč 2/3

492 10 Kc 2.1.1927 serie R, Ba. 22b, Pi. 20 1000 Kč 1/2

493 10 Kc 2.1.1927 serie B, Ba. 22c, Pi. 20 800 Kč N

494 10 Kc 2.1.1927 serie B, Ba. 22c, Pi. 20 400 Kč 1

495 10 Kc 2.1.1927 serie B, Ba. 22c, Pi. 20 150 Kč 1

496 10 Kc 2.1.1927 serie B, perf. SPECIMEN, Ba. 22c, Pi. 20 100 Kč 0/1

497 10 Kc 2.1.1927 serie N, Ba. 22d, Pi. 20 300 Kč N

498 10 Kc 2.1.1927 serie N, Ba. 22d, Pi. 20 300 Kč N

499 10 Kc 2.1.1927 serie N, Ba. 22d, Pi. 20 300 Kč N

500 10 Kc 2.1.1927 serie N, 3ks po sobe jdouci cisla, Ba. 22d, Pi. 20 900 Kč N
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501 10 Kc 2.1.1927 serie N, 1x perf. NEPLATNE, Ba. 22d, Pi. 20 300 Kč N

502 500 Kc 2.5.1929 serie A, Ba. 23b, Pi. 24a 400 Kč 4

503 500 Kc 2.5.1929 serie B, Ba. 23b, Pi. 24a 1000 Kč 2

504 500 Kc 2.5.1929 serie B svisle perf. SPECIMEN, Ba. 23b, Pi. 24s 600 Kč 1/2

505 500 Kc 2.5.1929 serie C, Ba. 23c, Pi. 24a, bezvadna kvalita 5000 Kč N

506 500 Kc 2.5.1929 serie D, Ba. 23c, Pi. 24a 1000 Kč 1

507 500 Kc 2.5.1929 serie D, Ba. 23c, Pi. 24a 2000 Kč 2

508 500 Kc 2.5.1929 serie E, Ba. 23c, Pi. 24a 1000 Kč 0/1

509 500 Kc 2.5.1929 serie F, Ba. 23c, Pi. 24a 500 Kč 1/2

510 500 Kc 2.5.1929 serie G, Ba. 23c, Pi. 24a 800 Kč 1

511 500 Kc 2.5.1929 serie H, Ba. 23c, Pi. 24a 800 Kč 2

512 500 Kc 2.5.1929 serie H, Ba. 23c, Pi. 24a 300 Kč 2

513 50 Kcs 1.10.1929 serie P, Ba. 24a, Pi. 22a 600 Kč 3

514 50 Kcs 1.10.1929 serie S, Ba. 24a, Pi. 22a 200 Kč 3

515 50 Kcs 1.10.1929 serie Y, Ba. 24a, Pi. 22a 200 Kč 3

516 50 Kc 1.10.1929 serie Ha, Ba. 24b, Pi. 22a 800 Kč N

517 50 Kc 1.10.1929 serie Rb, Ba. 24b, Pi. 22a 500 Kč N

518 50 Kc 1.10.1929 serie Xb, Ba. 24b, Pi. 22a 500 Kč N

519 100 Kc 10.1.1931 serie A I.vydani, Ba. 25a, Pi. 23 800 Kč 1/2

520 100 Kc 10.1.1931 serie T I.vydani, Ba. 25a, Pi. 23a 500 Kč 2

521 100 Kc 10.1.1931 serie CH I.vydani, Ba. 25a, Pi. 23 500 Kč 2

522 100 Kc 10.1.1931 serie Z I.vydani, Pi. 23, Ba. 25a 200 Kč 2/3

523 100 Kc 10.1.1931 serie Lb II.vydani, Ba. 25b, Pi. 23a, bezvadna kvalita 2000 Kč N

524 100 Kc 10.1.1931 serie Ab II.vydani, Ba. 25b, Pi. 23a 400 Kč 1

525 100 Kc 10.1.1931 serie CHb II.vydani, Ba. 25b, Pi. 23a 300 Kč 2

526 100 Kc 10.1.1931 serie Hc III.vydani, Ba. 25c, Pi. 23a 3000 Kč N

527 100 Kc 10.1.1931 serie CHc III.vydani, Ba. 25c, Pi. 23a 1200 Kč 0/1

528 100 Kc 10.1.1931 serie Cc III.vydani, Ba. 25c, Pi. 23a 1000 Kč 1

529 1000 Kc 8.4.1932 serie A, Ba. 26, Pi. 25a, mimoradna kvalita 5000 Kč

530 1000 Kc 8.4.1932 serie A, Ba. 26, Pi. 25a 3000 Kč 1

531 1000 Kc 8.4.1932 serie A, Ba. 26, Pi. 25a 5000 Kč 2

532 1000 Kc 8.4.1932 serie B, Ba. 26, Pi. 25a 1000 Kč 3

533 1000 Kc 8.4.1932 serie B, Ba. 26, Pi. 25a 800 Kč 3

534 1000 Kc 8.4.1932 serie C, Ba. 26, Pi. 25a, mimoradna kvalita 1800 Kč 2

535 1000 Kc 8.4.1932 serie A, 1x svisla perforace NEPLATNE, Ba. 26, Pi. 25s 1200 Kč 2/3

536 1000 Kc 8.4.1932 serie A, 1x svisla perforace SPECIMEN, Ba. 26, Pi. 25s 400 Kč 3

537 1000 Kc 8.4.1932 serie A, 1x svisla dvojita perforace SPECIMEN, Ba. 26, Pi. 25s 400 Kč 3

538 1000 Kc 8.4.1932 serie B, 1x svisla perforace SPECIMEN, Ba. 26, Pi. 25s 1500 Kč 2

539 1000 Kc 8.4.1932 serie A, C (2x), vse perf. SPECIMEN, Ba. 26, Pi. 25s, celkem 3ks 1000 Kč 3

540 1000 Kc 25.5.1934 serie C, Ba. 27, Pi. 26a 3500 Kč N

541 1000 Kc 25.5.1934 serie A, Ba. 27, Pi. 26a 500 Kč 1/2

542 1000 Kc 25.5.1934 serie K, Ba. 27, Pi. 26a 400 Kč 2

543 1000 Kc 25.5.1934 kompletni sestava serii A - R, Ba. 27, Pi. 26a, celkem 16 ks 5000 Kč 1/2

544 1000 Kc 25.5.1934 serie B, perf. SPECIMEN, , Ba. 27, Pi. 26s 200 Kč N

545 1 Kc 1938 nevydana, Ba. N1, Pi. 27 1000 Kč N

546 1 Kc 1938 nevydana, Ba. N1, Pi. 27 1000 Kč N

547 1 Kc 1938 nevydana, Ba. N1, Pi. 27 300 Kč 2

548 5 Kc 1938 nevydana, Ba. N2, Pi. 28 2500 Kč N
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549 5 Kc 1938 nevydana, Ba. N2, Pi. 28 1500 Kč 2

Protektorat Cechy a Morava 1939 - 1945 Protektorat B & M 1939 - 1945

550 1 Kc 1938/40 s rucnim pretiskem, slaby a silny pretisk, Ba. 28a, Pi. 1a, celkem 2ks 500 Kč N

551
1 Kc 1938/40 s rucnim pretiskem, pretisk umisten excentricky az k okraji formatu Ba. 28a,

Pi. 1a
450 Kč

552 1 Kc 1938/40 s rucnim a strojnim pretiskem, Ba. 28a, b, Pi. 1a, b 500 Kč N

553
chybotisk, 1 Kc 1938/40 se strojnim pretiskem, posunuty pretisk smerem dolu, Ba. 28 b, Pi.

1b
250 Kč 2

554 5 Kc 1938/40 s rucnim pretiskem, Ba. 29a, Pi. 2a 1000 Kč

555 5 Kc 1938/40 s rucnim pretiskem, Ba. 29a, Pi. 2a 600 Kč

556 5 Kc 1938/40 s rucnim pretiskem, Ba. 29a, Pi. 2a 300 Kč 1

557 5 Kc 1938/40 s rucnim pretiskem, Ba. 29a, Pi. 2a 300 Kč 2

558 5 Kc 1938/40 se stroj. pretiskem, Ba. 29b, Pi. 2a 2500 Kč

559 1 K serie A, B, C, D, H, Ba. 30 200 Kč N

560 1 K serie B, D (3x z toho 2x perf. Specimen), Ba. 30 (4ks) 150 Kč N

561 5 K 1940 serie A, B, H, G, P, Pi. 4a, Ba. 31, serie G prelozena 300 Kč N/1

562 5 K 1940 serie A, B, G, Ba. 31, Pi. 4, celkem 3 ks 200 Kč N

563 5 K 1940 serie B, perf. NEPLATNE, Ba. 31, Pi. 4 250 Kč N

564 100 K 20.8.1940 serie A, Ba. 32, Pi. 6, perfektni kvalita 1000 Kč N

565 100 K 20.8.1940 serie A, Ba. 32, Pi. 6 500 Kč

566 100 K 20.8.1940 serie B, Ba. 32, Pi. 6 150 Kč 1

567 100 K 20.8.1940 serie A, 1x perf. NEPLATNE, Ba. 32, Pi. 6 300 Kč N

568 100 K 20.8.1940 serie B, 1x perf. NEPLATNE, Ba. 32, Pi. 6s 250 Kč N

569 100 K 20.8.1940 serie A II.vydani, Ba. 33a, Pi. 7 300 Kč N

570 100 K 20.8.1940 serie B II.vydani, Ba. 33a, Pi. 7 300 Kč N

571 100 K 20.8.1940 serie G II.vydani, Ba. 33a, Pi. 7 300 Kč N

572 100 K 20.8.1940 serie Gb II.vydani, Ba. 33b, Pi. 7a 1500 Kč N

573 100 K 20.8.1940 serie A, B I.vydani, serie A, G, Gb II.vydani, Ba. 33a, 33b, celkem 5ks 300 Kč 0/2

574
100 K 20.8.1940 serie Gb II.vydani, perf. SPECIMEN posunuta zesikma az mimo bankovku,

Ba. 33b, Pi. 7a
400 Kč

575 50 K 12.9.1940, Ba. 34 1200 Kč N

576 50 K 12.9.1940, Ba. 34 1200 Kč

577 50 K 12.9.1940, Ba. 34 400 Kč 1

578 50 K 12.9.1940, Ba. 34 200 Kč 2

579 500 K 24.2.1942 I.vydani serie D, Ba. 35, Pi. 11 1000 Kč 0/1

580 500 K 24.2.1942 I.vydani serie CH, Ba. 35, Pi. 11 500 Kč 1

581 500 K 24.2.1942 I.vydani serie F, 1x perf. NEPLATNE, Ba. 35, Pi. 11 1400 Kč N

582 500 K 24.2.1942 II.vydani serie Ha, 1x svisla perf. SPECIMEN, Ba. 36, Pi. 12a 1200 Kč N

583 500 K 24.2.1942 II.vydani serie Da, Ba. 36, Pi. 12a 400 Kč N

584 500 K 24.2.1942 II.vydani serie CHa, Ba. 36, Pi. 12a 400 Kč N

585
500 K 24.2.1942 II.vydani serie Ja, perf. SPECIMEN dvojita z toho 1x az mino bankovku,

Ba. 36, Pi. 12a
800 Kč N

586 10 K 8.7.1942 serie A, Ba. 37a, Pi. 8 100 Kč N

587 10 K 8.7.1942 serie A, N, Ba. 37a, b, Pi. 8 150 Kč N/0

588 10 K 8.7.1942 serie Nb, Ba. 37c, Pi. 8 700 Kč N

589 10 K 8.7.1942 serie N, 1x perf. NEPLATNE, Ba. 37b, Pi. 8s 300 Kč N

590 10 K 8.7.1942 serie Nb, 1x perf. NEPLATNE, Ba. 37c, Pi. 8s 300 Kč N

Toto zboží je nabízené firmou Filatelie Klim a je dostupné na http://www.filatelie-klim.com



Filatelie Klim Strana 16/48

591
10 K 8.7.1942 serie A, N, Nb (SPECIMEN), 20 K 24.1.1944 serie A, H, G, Ba. 37a, b, c, 40a,

b, c, Pi. 8, 9, celkem 6 ks
200 Kč N/2

592 1000 K 24.10.1942 serie CH I.vydani, Ba. 38, Pi. 13 1500 Kč N

593 1000 K 24.10.1942 serie K I.vydani, Ba. 38, Pi. 13 500 Kč 1

594 1000 K 24.10.1942 serie CH I.vydani, Ba. 38, Pi. 13 500 Kč 1

595 1000 K 24.10.1942 serie Ca II.vydani, Ba. 39a, Pi. 14a 500 Kč N

596 1000 K 24.10.1942 serie CHa II.vydani, Ba. 39a, Pi. 14a 500 Kč N

597 1000 K 24.10.1942 serie Chb II.vydani, Ba. 39a, Pi. 14a 500 Kč N

598 1000 K 24.10.1942 serie Ib II.vydani, Ba. 39a, Pi. 14a 200 Kč 1

599 1000 K 24.10.1942 serie Kc, III. vydani, neperforovana, perfektni zachovalost, Ba. 39b 2000 Kč N

600 1000 K 24.10.1942 serie Chc, III. vydani, neperforovana, perfektni zachovalost, Ba. 39b 2000 Kč N

601 20 K 24.1.1944 serie A, G, H, Ba. 40a, b, c, Pi. 9a 500 Kč N

602 20 K 24.1.1944 serie A, 1x perf. NEPLATNE, Ba. 40a, Pi. 9a 600 Kč N

603 5 K 1940 serie A, 10 K 1942 serie A, 20 K 1944, Ba. 31, 37, 40 300 Kč N

604 5000 K 24.2.1944, Ba. 41, Pi. 17 2500 Kč 1

605 5000 K 24.2.1944, Ba. 41, Pi. 17 1800 Kč 1

606 5000 K 24.2.1944, perf. SPECIMEN, Ba. 41, Pi. 17 200 Kč N

607 50 K 25.9.1944 serie A, Ba. 42, Pi. 10a 1200 Kč N

608 50 K 25.9.1944 serie A, Ba. 42, Pi. 10a 400 Kč 1

609 50 K 25.9.1944 serie A, 1x perf. NEPLATNE, Ba. 42, Pi. 10a 800 Kč N

610
5000 K 25.10.1943 s pretiskem serie C, nevydane, 2x svisle perf. SPECIMEN, bankovni

vzor, Ba. N3, Pi. 16
1200 Kč N

611
5000 K 25.10.1943 s pretiskem, serie B, C, nevydane, 1x perf. SPECIMEN, Ba. N3, Pi. 16,

celkem 2ks
800 Kč N

612
5000 K 25.10.1943 s pretiskem, serie B, C, nevydane, 1x perf. SPECIMEN, Ba. N3, Pi. 16,

celkem 2ks
700 Kč N

Slovensko 1939 - 1945 Slovakia 1939 - 1945

613 100 Ks 10.1.1931 s pretiskem serie U, Ba. 43a, Pi. 1, velmi vzacna varianta! 8000 Kč 3/4

614 100 Ks 10.1.1931 s pretiskem serie Fb, Ba. 43b, Pi. 1 1800 Kč 3

615
100 Ks 10.1.1931 s pretiskem serie Dc, Ba. 43c, Pi. 1, velmi dobra kvalita, jeden svisly

nepatrny prehyb
8000 Kč 1

616 100 Ks 10.1.1931 s pretiskem serie Hc, Ba. 43c, Pi. 1 2500 Kč 3

617 100 Ks 10.1.1931 s pretiskem serie Gc, Ba. 43c, Pi. 1 2500 Kč 3

618 100 Ks 10.1.1931 s pretiskem serie Ib, 2x perf. SPECIMEN, Ba. 43b, Pi. 1s, skrt ink. tuzkou 2500 Kč 2

619 500 Ks 2.5.1929 s pretiskem serie G, Ba. 44, v teto kvalite vzacna 3000 Kč 2

620 500 Ks 2.5.1929 s pretiskem serie H, Ba. 44 800 Kč 3

621 500 Ks 2.5.1929 s pretiskem serie F, Ba. 44 500 Kč 3

622
500 Ks 2.5.1929 s pretiskem serie D, E, G, H, vse 2x perf. SPECIMEN, Ba. 44, Pi. 2s, celkem

4ks
1000 Kč 1/2

623 1000 Ks 25.5.1934 s pretiskem serie E, Ba. 45, Pi. 3a 5000 Kč 2

624 1000 Ks 25.5.1934 s pretiskem serie F, Ba. 45, Pi. 3a 3000 Kč 2/3

625 1000 Ks 25.5.1934 s pretiskem serie C, Ba. 45, Pi. 3a 2500 Kč 3

626
1000 Ks 25.5.1934 s pretiskem serie L, 3x perf. SPECIMEN (z toho 1x svisle), bankovni vzor,

Ba. 45, Pi. 3s
10000 Kč N/0

627
1000 Ks 25.5.1934 s pretiskem serie H, 2x perf. SPECIMEN, skrt ink. tuzkou od bank.

urednika, Ba. 45, Pi. 3s
5000 Kč 1

628 1000 Ks 25.5.1934 s pretiskem serie F, 2x perf. SPECIMEN, Ba. 45, Pi. 3s 1500 Kč 3

629 1000 Ks 25.5.1934 s pretiskem serie K, 2x perf. SPECIMEN, Ba. 45, Pi. 3s, skvrna, pospinena 1000 Kč 3
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630 10 Ks 15.9.1939 serie Ab1, Ba. 46a, Pi. 4 300 Kč 2

631 10 Ks 15.9.1939 serie Op29, Ba. 46b, Pi. 4 500 Kč N/0

632 10 Ks 15.9.1939 serie Ts85, Ba. 46b, Pi. 4 300 Kč 1

633 10 Ks 15.9.1939 serie Ab1, perf. 2x SPECIMEN, Ba. 46a 1400 Kč N

634 20 Ks 15.9.1939 serie Bc4, Ba. 47a, Pi. 5 200 Kč 4

635 20 Ks 15.9.1939 serie No28, Ba. 47b, Pi. 5 1200 Kč 1

636 20 Ks 15.9.1939 serie Gf62, Ba, 47b, Pi. 5 300 Kč 3

637 20 Ks 15.9.1939 serie Kj70, Ba. 47b, Pi. 5 2500 Kč 2

638 20 Ks 15.9.1939 serie Bc4 perf. SPECIMEN, Ba, 47a, Pi. 5 800 Kč 2/3

639 20 Ks 15.9.1939 serie Cd6, perf. SPECIMEN, Ba. 47a, Pi. 5 1700 Kč 3

640 20 Ks 15.9.1939 serie Ji68, 4x skartacni otvor, Ba, 47b, Pi. 5 300 Kč 3

641 100 Ks 7.10.1940 serie G9 I.vydani, Ba. 48a, Pi. 10a 400 Kč N

642 100 Ks 7.10.1940 serie B14 I.vydani, Ba. 48b, Pi. 10a 400 Kč N

643 100 Ks 7.10.1940 serie A5 II.vydani, Ba. 49a, Pi. 11a 400 Kč N

644 100 Ks 7.10.1940 serie A10 II.vydani, Ba. 49b, Pi. 11a 1200 Kč N

645 100 Ks 7.10.1940 serie C10 II.vydani, Ba. 49b, Pi. 11a 400 Kč 1/2

646 50 Ks 15.10.1940 serie Ik, Ba. 50 400 Kč N

647 1000 Ks 25.11.1940 serie 3I5, Ba. 51, Pi. 13 1200 Kč N

648 500 Ks 12.7.1941 serie 4Ah, Ba. 52, Pi. 12 900 Kč N

649 500 Ks 12.7.1941 serie 8Uv, Ba. 52, Pi. 12 200 Kč 1

650 chybotisk, 500 Ks 12.7.1941 serie 3Jo s malym obtiskem na lici, Ba. 52, Pi. 12 1000 Kč N

651 20 Ks 11.9.1942 serie Ar3, Ba. 53a, Pi. 7 300 Kč

652 20 Ks 11.9.1942 serie Nz11, Ba. 53b, Pi. 7 200 Kč N

653 20 Sk 11.9.1942 serie Pg42, Sn21, Ba. 53b, 2ks 200 Kč 0/1

654 10 Ks 20.7.1943 serie Zn1, Ba. 54a, Pi. 6a 500 Kč N

655 10 Ks 20.7.1943 serie Id24, Ba. 54b, Pi. 6a 150 Kč 1

656 5 Ks 1945 serie A 048, Ba. 55a, Pi. 8a 400 Kč N

657 5 Ks 1945 serie K 028, Ba. 55a, Pi. 8a 1500 Kč 1

658 5 Ks 1945 serie K 028, Ba. 55a, Pi. 8a 1500 Kč 3

659 5 Ks 1945 serie S 054, Ba. 55b, velmi dobra kvalita 35000 Kč 2

660 5000 Ks 18.12.1944 serie 4Kl, Ba. N5, Pi. 14a 3000 Kč N

661

sestava perforovanych bankovek 5 Ks 1945 serie A, D (4x), 10 Ks 1939 (3x), 20 Ks 1942

(2x), 50 Ks 1940 (2x), 100 Ks I. + II. vydani (5x), 500 Ks 1941 (1x), 1000 Ks 1940 (1x),

5000 Ks 1944 (1x), Ba. 46, 48, 49, 50, 51, 52, 53, 55, celkem 19ks

1000 Kč N

CSR 1944 - 45 poukazky Czechoslovakia 1944 - 1945

662

5 K (2 ks), 500 K (2 ks), 1000 K (2 ks) 1944, Ba. 57, 60, 61, 100 K (2 ks), 500 K, 1000

K 1944 vse kolkovane, Ba. 66, 67, 68, 2000 K 1945 serie 1Ne, 4Go, Ba. 69a, celkem

12ks vse s perf. SPECIMEN

500 Kč N/0

663 20 K 1944 serie OH, Pi. 47a, Ba. 58b 100 Kč 1

664 20 K 1944 serie BE, HK, cislovac 6b i 8, Ba. 58a, b 200 Kč

665 100 K 1944 serie HM, cislovac 8, neperf., Ba. 59b 300 Kč 1

666 500 K 1944 serie XB, Ba. 60, bezvadna kvalita 2000 Kč

667 500 K 1944 serie AH, Ba. 60, bezvadna kvalita 1500 Kč

668 500 K 1944 serie AC, Ba. 60 800 Kč 2

669 500 K 1944, perforace NEPLATNE, Ba. 60, na R stopy po lepu 100 Kč

670 1000 K 1944 serie CK, Ba. 61, v tomto stavu se temer nevyskytuje 15000 Kč

671 1000 K 1944 serie TA, Ba. 61, velmi dobry stav 10000 Kč 2

672 1000 K 1944 serie CK, Ba. 61, velmi dobry stav 4000 Kč 3
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673 100 Ks 7.10.1940 kolkovana serie K5 I.vydani, Ba. 62a, Pi. 51a 400 Kč N

674 100 Ks 7.10.1940 kolkovana serie A15 I.vydani, Ba. 62b, Pi. 51a 400 Kč N

675 100 Ks 7.10.1940 kolkovana serie A1 II.vydani, Ba. 63a, Pi. 52a 400 Kč N

676 100 Ks 7.10.1940 kolkovana serie A10 II.vydani, Ba. 63b, Pi. 52a 1000 Kč N

677 500 Ks 12.7.1941 kolkovana serie 3Cf, Ba. 64, Pi. 54a 800 Kč N

678 1000 Ks 25.11.1940 kolkovana serie 4A2, Ba. 65, Pi. 56a 1200 Kč N

679 1000 Ks 25.11.1940 kolkovana serie 4A2, perf. SPECIMEN, Ba. 65, Pi. 56a 100 Kč N

680
100 Ks I.vyd., II.vyd. (2ks), 500 Ks (2ks), 1000 Ks (2ks) 1940/41, vse kolkovane a

perf. SPECIMEN, ruzne serie, Ba. 62a, 63a, 64, 65, celkem 7ks
400 Kč N/0

681 100 K 1944 serie CA kolkovana, Ba. 66a 400 Kč

682 100 K 1944 serie KY kolkovana, Ba. 66a 200 Kč 1

683 500 K 1944 serie XA kolkovana, Ba.67 800 Kč 2

684 500 K 1944 serie AE kolkovana, Ba.67 400 Kč 3

685 1000 K 1944 serie AA kolkovana, Ba. 68, velmi dobry stav 10000 Kč 2

686 ctyrbloky nevydanych a vydanych kolku s TGM - A, B, C, K, E, H, X, Y, kompletni sada 1600 Kč XX

687 ctyrblok nevydanych kolku s TGM - hneda C (1945). skartovany v r. 1950 400 Kč XX

CSR 1945 Londynska emise Czechoslovakia 1945 London issue

688 sestava 5 Kcs 1945 (9ks), 10 Kcs (16ks), vse ruzne serie, i perforovane, Ba. 70, 71 250 Kč N/3

689
mala specializovana sbirka 20 Kcs 1945 podle deskovych znacek, velke album se 135

kusy s ruznymi znackami A - Z a seriemi, i prerforovane, Ba. 73
3000 Kč N/3

690
mala specializovana sbirka 50 Kcs 1945 podle deskovych znacek, velke album s 86 kusy

s ruznymi znackami A - X a seriemi, i prerforovane, Ba. 74
3000 Kč N/3

691 500 Kcs 1945 serie CB, Ba. 75, Pi. 64, bezvadna kvalita, vzacna 5000 Kč N

692 500 Kcs 1945 serie CA, perf. 3md, Ba. 75, Pi. 64s 200 Kč N

693 1000 Kcs 1945, serie BL, Ba.76, Pi. 65 400 Kč N

694 1000 Kcs 1945, serie BL, Ba.76, Pi. 65 400 Kč N

695 1000 Kcs 1945, serie BL, Ba.76, Pi. 65 400 Kč N

CSR 1945 - 1953 Czechoslovakia 1945 - 1953

696 100 Kcs 16.5.1945 serie A, Ba. 77a, Pi. 67a 150 Kč N

697 100 Kcs 16.5.1945 serie A, C, Ba. 77a, b, celkem 2 ks 100 Kč 0/1

698 100 Kcs 16.5.1945 serie B01, Ba. 77a, Pi. 67a 150 Kč N

699 100 Kcs 16.5.1945 serie B01, Ba. 77a, Pi. 67a 150 Kč N

700 100 Kcs 16.5.1945 serie B, Ba. 77a, Pi. 67a 150 Kč N

701 100 Kcs 16.5.1945 serie C, Ba. 77b, Pi. 67a 150 Kč N

702 100 Kcs 16.5.1945 serie C, Ba. 77b, Pi. 67a 120 Kč N

703 100 Kcs 16.5.1945 serie D, Ba. 77a, Pi. 67a 1200 Kč N

704 100 Kcs 16.5.1945 serie H, Ba. 77a, Pi. 67a 1200 Kč N

705 100 Kcs 16.5.1945 serie N, Ba. 77c, Pi. 67a 250 Kč 1

706 1000 Kcs 16.5.1945 serie A, Ba. 78a, Pi. 74 1500 Kč N

707 1000 Kcs 16.5.1945 serie A, Ba. 78a, Pi. 74 1500 Kč N

708 1000 Kcs 16.5.1945 serie B, Ba. 78b, Pi. 74a 400 Kč N

709 1000 Kcs 16.5.1945 serie B, Ba. 78b, Pi. 74a 400 Kč N

710 1000 Kcs 16.5.1945 serie C, Ba. 78c, Pi. 74a 300 Kč N

711 1000 Kcs 16.5.1945 serie C, Ba. 78c, Pi. 74a 250 Kč

712 1000 Kcs 16.5.1945 serie D, Ba. 78c, Pi. 74a 300 Kč 1

713 1000 Kcs 16.5.1945 serie D, Ba. 78c, Pi. 74a, nejvzacnejsi serie 2500 Kč N

714 1000 Kcs 16.5.1945 serie E, Ba. 78d, Pi. 74a 300 Kč 1
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715 5000 Kcs 1.11.1945, Ba. 79, Pi. 79 400 Kč N

716 5000 Kcs 1.11.1945, Ba. 79, Pi. 79 400 Kč N

717 5000 Kcs 1.11.1945, Ba. 79, Pi. 79 400 Kč N

718 5000 Kcs 1.11.1945, perf. 3md, Ba. 79, Pi. 79 200 Kč N

719 500 Kcs 12.3.1946 serie D, Ba. 80a, Pi. 73a 400 Kč N

720 500 Kcs 12.3.1946 serie T, Ba. 80a, Pi. 73a 400 Kč N

721 500 Kcs 12.3.1946 serie E, Ba. 80a, Pi. 73a 150 Kč 1

722 500 Kcs 12.3.1946 serie CHa, Ba. 80b, Pi. 73a, bezvadna kvalita 1000 Kč N

723 500 Kcs 12.3.1946 serie CHa, Ba. 80b, Pi. 73a 500 Kč

724 50 Kcs 3.7.1948 serie A5, Ba. 81a, Pi. 66a 700 Kč N

725 50 Kcs 3.7.1948 serie A5, Ba. 81a, Pi. 66a 600 Kč N

726 50 Kcs 3.7.1948 serie A21, Ba. 81b, Pi. 66a 200 Kč N

727
50 Kcs 3.7.1948 serie A 7 perf. 3md, serie A 42 neperf., Ba. 81a, b, Pi. 66s, a, celkem

2ks
400 Kč N

728
mala specializovana sbirka 5 Kcs 1945 podle serii, celkem 103ks ruznych, i perforovane,

Ba. 82a, b, c
1500 Kč N/3

729 20 Kcs 1.5.1949 serie A, B, 50 Kcs 29.8.1950 serie A, B, Ba. 83a, 83b, 84a, 84b 300 Kč N

730
20 Kcs 1.5.1949 serie A, B, 50 Kcs 29.8.1950 serie A, B, Ba. 83a, 83b, 85a, 85b,

celkem 4ks
400 Kč N

731
20 Kcs 1.5.1949 serie A, B, 50Kcs 29.8.1950 serie A, B, Ba. 83a, 83b, 85a, 85b, celkem

4ks
400 Kč N

732
mala specializovana sbirka 10 Kcs 1945 podle serii, celkem 87 ks ruznych serii A - Zb, i

perforovane, Ba. 84a, b
1500 Kč N/4

733 20 Kcs 25.2.1953 serie A50 nevydana, potvrzeni CNB, Pi. 72a, Ba. N11 13000 Kč N

734 20 Kcs 25.2.1953 serie A50 nevydana, Ba. N11, Pi. 72a 13000 Kč N

735
20 Kcs 25.2.1953 serie A32 nevydana, puvodni exemplar bez serioveho cisla, Pi. 72a,

Ba. N11, zastrizena, dirky po spendliku
3000 Kč 2/3

736 100 Kcs 24.10.1951 serie A08 nevydana, potvrzeni CNB, Pi. 76, Ba. N10 12000 Kč N

737 100 Kcs 24.10.1951 serie A15 nevydana, Ba. N10, Pi. 76 12000 Kč N

738
100 Kcs 24.10.1951 serie A10 nevydana, puvodni exemplar ve tmavsich barvach, Ba.

N10, Pi. 76
2500 Kč 3

739 1000 Kcs 9.5.1951 serie 05A nevydana, potvrzeni CNB, Ba. N9, Pi. 77 13000 Kč N

740 1000 Kcs 9.5.1951 serie 05A nevydana, Ba. N9, Pi. 77 13000 Kč N

741 1000 Kcs 9.5.1951 serie 11B nevydana, vzacnejsi serie, Ba. N9, Pi. 77 15000 Kč N

CSR 1953 - 1992 Czechoslovakia 1953 - 1992

742
1, 3, 25, 50 Kcs 1953 vse serie Z, cislovac 6a Goznak Moskva, hledane a vzacnejsi

varianty, Ba. 86a, 87a, 90a, 91a
800 Kč N/0

743 25 Kcs 1958 serie S, 1961 serie Q, Ba. 93, 97b, Pi. 87, 89a 200 Kč N

744 25 Kcs 1958 serie S, 1961 serie Q, Ba. 93, 97b, Pi. 87, 89a 100 Kč N

745 10 Kcs 1960 serie H, Ba. 94a, Pi. 88a 1200 Kč N

746 10 Kcs 1960 serie F, Ba. 94a, Pi. 88a 1200 Kč N

747 10 Kcs 1960 serie F, Ba. 94a, Pi. 88a 700 Kč

748 10 Kcs 1960 serie F, Ba. 94a, Pi. 88a 500 Kč 1

749 10 Kcs 1960 serie F, Ba. 94a, Pi. 88a 400 Kč 1

750 10 Kcs 1960 serie L, M, J, X, S, E, Ba. 94b, c, Pi. 88b 250 Kč N

751 chybotisk, 10 Kcs 1960 serie H s kompletnim obtiskem lice na rubu, Ba. 94a, Pi. 88a 3500 Kč 3

752 chybotisk, 10 Kcs 1960 serie F s obtiskem 50 Kcs 1964 na lici, Ba. 94a, Pi. 88a, zvlastni 300 Kč 1

753 25 Kcs 1961 serie E02, Ba. 97a, Pi. 89a 3000 Kč N
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754 25 Kcs 1961 serie E19, Ba. 97a, Pi. 89a 3000 Kč N

755 25 Kcs 1961 serie E21, Ba. 97a, Pi. 89a 3000 Kč N

756 25 Kcs 1961 serie E40, Ba. 97a, Pi. 89a 400 Kč 2

757
chybotisk, 25 Kcs 1961 serie E s castecnym obtiskem lice (hodnotova cislice) na rubu, ,

Ba. 97a, Pi. 89a
4500 Kč N

758 chybotisk, 25 Kcs 1961 serie E s kompletnim obtiskem lice na rubu, Ba. 97a, Pi. 89a 3500 Kč 3

759 25 Kcs 1961 serie Q15 neperf., Q16 perf. 3md, Ba. 97b, Pi. 89 200 Kč N

760 100 Kcs 1961 serie B, Ba. 98a, Pi. 91a, bezvadna kvalita 1500 Kč N

761 100 Kcs 1961 serie C, Ba. 98a, Pi. 91a, bezvadna kvalita 1500 Kč N

762 100 Kcs 1961 serie C, Ba. 98a, Pi. 91a 500 Kč 0/1

763 100 Kcs 1961 serie D, Ba. 98a, Pi. 91a, bezvadna kvalita 1500 Kč N

764 100 Kcs 1961 serie D, Ba. 98a, Pi. 91a 400 Kč 1

765 100 Kcs 1961 serie B53, Ba. 98b, Pi. 91b 150 Kč 3

766 100 Kcs 1961 serie Z, Ba. 98b, Pi. 91b 400 Kč N

767 100 Kcs 1961 serie T, Ba. 98b, Pi. 91b 400 Kč N

768 100 Kcs 1961 serie R, Ba. 98b, Pi. 91b 400 Kč N

769 100 Kcs 1961 serie P, Ba. 98c, Pi. 91b 150 Kč N

770 100 Kcs 1961 serie X18, Ba. 98c, Pi. 91b 300 Kč N

771 100 Kcs 1961 serie X04, Ba. 98c, Pi. 91b 300 Kč

772 100 Kcs 1961 serie X32, Ba. 98d, Pi. 91c 200 Kč N

773 100 Kcs 1961 serie X40, Ba. 98d, Pi. 91c 200 Kč N

774 100 Kcs 1961 serie G01, Ba. 98d, Pi. 91c 200 Kč N

775 100 Kcs 1961 serie G, Ba. 98d, Pi. 91 100 Kč 0/1

776 100 Kcs 1961 serie G, Ba. 98e, Pi. 91c 100 Kč N

777 100 Kcs 1961 serie M, Ba. 98e, Pi. 91c 500 Kč N

778 50 Kcs 1964 serie K04, Ba. 99a, Pi. 90a, bezvadna kvalita 12000 Kč N

779 50 Kcs 1964 serie K03, Ba. 99a, Pi. 90a 1500 Kč 2

780 50 Kcs 1964 serie A15, Ba. 99b, Pi. 90a 4500 Kč N

781 50 Kcs 1964 serie G, N, J, Ba. 99b, c, Pi. 90b 250 Kč N

782 20 Kcs 1970 serie H, L, F, M, Ba. 100, celkem 4ks - komplet serie 200 Kč N

783 20 Kcs 1970 serie L, F, Ba. 100, celkem 2ks 100 Kč N

784 500 Kcs 1973 serie Z, Ba. 101, Pi. 93 800 Kč N

785 500 Kcs 1973 serie U, Ba. 101, Pi. 93 450 Kč N

786 500 Kcs 1973 serie W, Ba. 101, Pi. 93 500 Kč N

787 1000 Kcs 1985 serie U, Ba. 102, Pi. 98 1500 Kč N

788 1000 Kcs 1985 serie U, Ba. 102, Pi. 98 800 Kč 1

789 1000 Kcs 1985 serie C, Ba. 102, Pi. 98 900 Kč N

790
10 Kcs 1986 serie V, P, J, 20 Kcs 1988 serie H, 100 Kcs 1989 serie A01, A05, Ba. 103,

105, 106, celkem 6ks
250 Kč N

791
20, 50, 100, 500 serie U, 1000 Kcs serie U 1961 - 89, kompletni sada, vse perf.

SPECIMEN, Ba. 98e, 101, 102, 104, 105, Pi. 91, 93, 95, 96, 98
4500 Kč N

792 sada nevydanych kolku vzoru 1962 s ozn. D, P, S 300 Kč XX

793
sada bankovek 10 Kcs 1960, 50 Kcs 1964, 100 Kcs 1961 s nejpravdepodobnejsim

moznym upotrebenim nevydanych kolku vzoru 1962
600 Kč N

794
sada bankovek 10 Kcs 1953, 50 Kcs 1953, 100 Kcs 1953, jina moznost upotrebeni

nevydanych kolku vzoru 1962
400 Kč N

Odberni poukazky Darex,Tuzex checks
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795
Darex, Odberni poukaz do hodnoty Kcs 17.-, vypsany s raz. plati do konce srpna 1953,

perforovany levy okraj, velmi vzacny vyskyt
4000 Kč 2

796 Darex, dobropis na 1 Kcs s raz. SBCS Srpen 1953 3000 Kč N

797 Darex, dobropis na 5 Kcs s raz. SBCS Srpen 1953 3000 Kč 1

798
Tuzex, VII.emise 1973 - 80, 10 TKcs s raz. Palatinus GmBH ZÜRICH SRPEN 1981, K.S.K.

50
450 Kč N

799 Tuzex, VIII.emise 1980 - 88, 5 TKcs s datem 1980/II, II/1986, K.S.K. 57 200 Kč N

800
Tuzex, VIII.emise 1980 - 88, 20 TKcs s raz. Palatinus GmBH ZÜRICH SRPEN 1981, K.S.K.

59
450 Kč N

801
Tuzex, VIII.emise 1980 - 88, 50 TKcs s raz. Palatinus GmBH ZÜRICH SRPEN 1981, K.S.K.

60
700 Kč N

802 Tuzex, VIII.emise 1980 - 88, 100 TKcs s raz. VI.1987, K.S.K. 61 900 Kč N

803
Tuzex, VIII.emise 1980 - 88, 100 TKcs s raz. Palatinus GmBH ZÜRICH SRPEN 1981, K.S.K.

61
900 Kč N

804 Tuzex, IX.emise 1989 - 92, 5 TKcs s datem I/1989, II/1989, K.S.K. 65 200 Kč N/0

805 Tuzex, IX.emise 1989 - 92, 10 TKcs s raz. Palatinus GmBH ZÜRICH RIJEN 1989, K.S.K. 66 250 Kč N

806 Tuzex, IX.emise 1989 - 92, 20 TKcs s raz. II.1989, K.S.K. 67 200 Kč 1

807 Tuzex, IX.emise 1989 - 92, 20 TKcs s raz. II.1989, K.S.K. 67 100 Kč 1/2

808
Tuzex, IX.emise 1989 - 92, 50 TKcs s raz. Palatinus GmBH ZÜRICH RIJEN 1989, K.S.K.

68a
500 Kč N

809 Tuzex, IX.emise 1989 - 92, 50 TKcs s raz. VII. 1989, K.S.K. 68a 500 Kč 2

810
Tuzex, IX.emise 1989 - 92, 100 TKcs s raz. Palatinus GmBH ZÜRICH RIJEN 1989, K.S.K.

69b
600 Kč N

811

sestava poukazu, 0,50 TKcs IV/1985, II/1989, 1 TKcs 1979/IV, IV/1981, I/1989, 5 TKcs

II/1989, 10 TKcs s raz. II.1989, 20 TKcs VIII 1980, 50 TKcs IX 1989, 100 TKcs s raz.

II.1985, 10ks

1000 Kč N/1

812

sestava poukazu, 0.50 TKcs 1972/I, 1974/II, 1974/III, 1978/IV, 1979/IV, 1980/II, I/1989,

II/1989, 1 TKcs bez data, 1968/V, 1969/I, 1969/VII, 1970/II, 1970/IX, 1971/I, 1971/III,

1972/I, 1975/II, 1976/IV, 1976/XI, 1977/I, 1979/IV, IV/1981, II/1983, 1984/II, IV/1985,

II/1986, I/1989, II/1989, celkem 29ks

500 Kč N/4

813
sestava poukazu, 5 TKcs 1968/V, 1973/X, 1976/XI, 1975/XII, 1979/II, 1980/II, IV/1981,

celkem 7ks
300 Kč N/3

814
padelek, Tuzex, VIII.emise 1980 - 88, 100 TKcs s raz. III.1988, celkovy padelek, 3ks,

K.S.K. 61
300 Kč 0/1

815 Tuzexove odberni poukazky na PHM, K.S.K. str.11, celkem 13ks, nektere s raz 250 Kč N/1

Vezenske poukazky 1945 - 1992 Prison Money 1945 - 1992

816
B. Bystrica, ustavni poukazka 10 h s kulatym fialovym a cervenym raz. UZNV ..., datumovka

15.apr.1985
100 Kč 2

817 Brno, ustavni poukazka 1 Kcs se tremi ruznymi kulatymi raz. USnv Brno 3, 5, 9 150 Kč 2

818
Hermanice, taborova poukazka 1 Kcs s radk. fialovym raz. Nvu Hermanice..., nekolikrat

podepsana
100 Kč 3

819
Hermanice, ustavni poukazka 1 Kcs s velkym cernym kul. raz. NVU Hermanice -3-, cervene

trjuhelnikove raz.
150 Kč 3/4

820
Hermanice, ustavni poukazky 1, 2, 5, 20, 50 Kcs, vse s velkym cernym kul. raz. NVU

Hermanice -3-, 2x cervene trjuhelnikove raz., celkem 5ks
1500 Kč 2/4

821 Ilava, ustavni poukazky 50, 100 Kcs s ruznymi raz., 2ks 500 Kč 3

822 Jachymovske doly n.p. Horni Slavkov, 1, 2, 5, 10, 20, 50 K b.d., zeleny tisk, celkem 6ks 1200 Kč N/0
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823
Jachymovske doly n.p. Horni Slavkov, 1 K b.d. zluty tisk, 2 K b.d. hnedy tisk, 100 K b.d.

cerveny tisk, celkem 3ks
700 Kč N/0

824
Kurim, ustavni poukazky 10 h, 5, 20, 100 Kcs s ruznymi kul. a radkovymi raz. Nvu Kurim...,

celkem 4ks
1000 Kč 1/4

825 Liberec, ustavni poukazky 10, 50 h, 2, 5 Kcs, strojem dopsano Nvu LIBEREC, celkem 4ks 1200 Kč 1/2

826 Libkovice, taborova poukazka 1 hal csl., kulate a rameckove raz. NPT Libkovice 800 Kč 2

827 Libkovice, taborova poukazka 5 hal csl., rameckove raz. Utvar SNV Libkovice 800 Kč 2

828 Minkovice, taborova poukazka 1 Kcs s cernym radk. raz. Utvar SNV Minkovice 300 Kč 2

829 Mlada Bleslav, taborova poukazka 100 Kcs s cernym radk. raz. Nvu ...., slepovana 150 Kč 4

830
Opava, ustavni poukazky 10 h, 2, 5, 10, 20, 50 Kcs s cervenymi a modrymi kulatymi a

radkovymi raz. USNV OPAVA ..., celkem 6ks
1600 Kč 1/4

831 Ostrov, taborova poukazka 0,10 Kcs Vezensky ustav Ostrov 3500 Kč 2

832
Plzen, ustavni poukazky 10 h, 2, 20, 50, 100 Kcs s cervenym ram. raz. UTVAR SNV PLZEN

197 - 197, celkem 5ks
1200 Kč 2/4

833 Praha, taborova poukazka 1 Kcs s kul. raz. USNV c.2 / 6 200 Kč 2

834 Praha, taborova poukazka 1 Kcs s cervenym radk. raz. VEZNICE c.2, Praha 14 150 Kč 2

835 Praha, taborova poukazka 3 Kcs s kul. raz. USNV c.2 / 2 300 Kč

836
Praha, ustavni poukazky 10, 50 h, 1, 2, 5 Kcs s modrym kulatym a radkovym raz. USnv CSR

c.2 Praha..., celkem 5ks
1200 Kč 1/2

837
Pribram, taborova poukazka 1 Kcs s kulatym fialovym raz. USNV PRIBRAM 6, nekolikrat

podepsana
100 Kč 2

838 Stonava, 5 Kcs b.l., dul 9.kveten 400 Kč

839 Vinarice, taborova poukazka 1 Kcs s cervenym radk. raz. USNV Vinarice ... 300 Kč 3

Ceska Republika 1993 - 2004 Czech Republic 1993 - 2004

840 100 Kcs/Kc 1961 serie B kolkovana, Ba. CZ 1a, bezvadna kvalita 1500 Kč N

841 100 Kcs/Kc 1961 serie C kolkovana, Ba. CZ 1a, bezvadna kvalita 1500 Kč N

842 100 Kcs/Kc 1961 serie D kolkovana, Ba. CZ 1a, bezvadna kvalita 1500 Kč N

843 100 Kcs/Kc 1961 serie R kolkovana, Ba. CZ 1b 900 Kč N

844 100 Kcs/Kc 1961 serie T kolkovana, Ba. CZ 1b 900 Kč N

845 100 Kcs/Kc 1961 serie Z kolkovana, Ba. CZ 1b 900 Kč N

846 100 Kcs/Kc 1961 serie P kolkovana, Ba. CZ 1c 300 Kč N

847 100 Kcs/Kc 1961 serie G kolkovana, cislovac 1c, Ba. CZ 1e 150 Kč N

848 100 Kcs/Kc 1961 serie M kolkovana, Ba. CZ 1e 500 Kč N

849 500 Kcs/Kc 1973 serie Z kolkovana, Ba. CZ 2, Pi. 2 500 Kč N

850 500 Kcs/Kc 1973 serie W kolkovana, Ba. CZ 2, Pi. 2 500 Kč N

851 500 Kcs/Kc 1973 serie U kolkovana, Ba. CZ 2, Pi. 2 450 Kč N

852 1000 Kcs/Kc 1985 serie U kolkovana - lepeny kolek, Ba. CZ 3a, Pi. 3a 350 Kč 1/2

853 1000 Kcs/Kc 1985 serie C kolkovana - lepeny kolek, Ba. CZ 3a, Pi. 3a 700 Kč N

854 1000 Kcs/Kc 1985 serie U kolkovana - tisteny kolek, Ba. CZ 3b, Pi. 3b 700 Kč N

855 1000 Kcs/Kc 1985 serie U kolkovana - tisteny kolek, Ba. CZ 3b, Pi. 3b 700 Kč N

856 padelek, 1000 Kcs/Kc serie U kolkovana - tisteny kolek, celkovy padelek, 2ks 800 Kč 1/3

857 50 Kc 1993 serie A, Ba. CZ 4 100 Kč N

858 50 Kc 1993 serie Z, Ba. CZ 4 1500 Kč 3

859 50 Kc 1993 serie A, B, C, Ba. CZ 4, 11, 17, celkem 3ks 300 Kč N

860 100 Kc 1993 serie A, Ba. CZ 5 150 Kč N

861 100 Kc 1993 serie Z, Ba. CZ 5 6000 Kč N

862 100 Kc 1993 serie Z, Ba. CZ 5 2000 Kč 1/2

863 200 Kc 1993 serie A, prouzek "Kcs", zluty papir, Ba. CZ 6a, celkem 2ks 500 Kč
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864 200 Kc 1993 serie A, prouzek "Kcs", zluty papir, Ba. CZ 6a 300 Kč N

865 200 Kc 1993 serie A, prouzek "Kc", Ba. CZ 6b 800 Kč N

866 200 Kc 1993 serie A, prouzek "Kc", "Kcs" bily papir, Ba. CZ 6a, celkem 2ks 800 Kč N

867 200 Kc 1993 serie A, prouzek "Kc", "Kcs" bily i zluty papir, Ba. CZ 6a, celkem 3ks 1000 Kč N

868
200 Kc 1993 serie A01, prouzek "REPUBLIQUE DU ZAIRE", zluty papir, Ba. CZ 6a, velmi

dobra kvalita
20000 Kč 1

869 500 Kc 1993 serie A, Ba. CZ 7, Pi. 7 600 Kč N

870 500 Kc 1993 serie Z, Ba. CZ 7 6000 Kč N

871 500 Kc 1993 serie Z, Ba. CZ 7 2000 Kč 3

872 1000 Kc 1993 serie A, Ba. CZ 8, Pi. 8 1300 Kč N

873 1000 Kc 1993 serie B, Ba. CZ 8, Pi. 8 1300 Kč N

874 5000 Kc 1993 serie A, Ba. CZ 9, Pi. 9 5400 Kč N

875 20 Kc 1994 serie A, B, Ba. CZ 10a, b, celkem 2ks 100 Kč N

876 20 Kc 1994 serie A, B (prouzek vlevo i vpravo) - vsechny 3 varianty, Ba. CZ 10a, b 150 Kč N

877 20 Kc 1994 serie A, B, 50 Kc, 100 Kc 1993, Ba. CZ 4, 5, 10a, b, celkem 4ks 300 Kč N

878 20 Kc 1994 serie B, 50 Kc 1994 serie B, 100 Kc 1995 serie B, Ba. CZ 10b, 11, 12, celkem 3ks 300 Kč N

879
20, 50, 100, 200, 500, 1000, 5000 Kc serie A 1993 / 94, Ba. CZ 1 - 10, celkem 7 ks - cela

sada
7500 Kč N

880 50 Kc 1994 serie B, Ba. CZ 11 100 Kč N

881 100 Kc 1995 serie B, Ba. CZ 12 200 Kč N

882 100 Kc 1995 serie B, Ba. CZ 12, Pi. 12 200 Kč N

883 500 Kc 1995 serie B, Ba. CZ 13 1000 Kč N

884 50, 100, 500, 1000 Kc serie B 1993 / 94 / 95, Ba. CZ 8, 11, 12, 13 2000 Kč N

885 200 Kc 1996 serie B, Ba. CZ 14, Pi. 13 300 Kč N

886 1000 Kc 1996 serie C, Ba. CZ 16 1400 Kč N

887
chybotisk, 1000 Kc 1996 serie F s nedotistenym ochranym prvkem (lipovy list) z opticky

promenlive barvy, Ba. CZ 15
2500 Kč 1

888 poukazky 10, 20, 50 centu Cesky Dum v Moskve, laminovane 300 Kč N

Slovenska Republika 1993 - 2004 Slovak Republic 1993 - 2004

889 20 Kcs/Sk 1988 serie H kolkovana, Ba. SK1, Pi.15 200 Kč N

890 20 Kcs/Sk 1988 serie H kolkovana, perf. SPECIMEN, podpis rytce M.Ondracek Ba. SK1, Pi.15 500 Kč N

891 50 Kcs/Sk 1987 serie F kolkovana, Ba. SK2a, Pi. 16 300 Kč N

892 50 Kcs/Sk 1987 serie I kolkovana, Ba. SK2b, Pi. 16 300 Kč N

893 100 Kcs/Sk 1961 kolkovana serie B, Ba. SK3a, Pi. 17, bezvadna kvalita 1500 Kč N

894 100 Kcs/Sk 1961 kolkovana serie C, Ba. SK3a, Pi. 17, bezvadna kvalita 1500 Kč N

895 100 Kcs/Sk 1961 kolkovana serie D, Ba. SK3a, Pi. 17, bezvadna kvalita 1500 Kč N

896 100 Kcs/Sk 1961 kolkovana serie Z, Ba. SK3b, Pi. 17, bezvadna kvalita 900 Kč N

897 100 Kcs/Sk 1961 kolkovana serie T, Ba. SK3b, Pi. 17 900 Kč N

898 100 Kcs/Sk 1961 kolkovana serie R, Ba. SK3b, Pi. 17 900 Kč N

899 100 Kcs/Sk 1961 kolkovana serie P, Ba. SK3b, Pi. 17 500 Kč N

900 100 Kcs/Sk 1961 kolkovana serie X10, Ba. SK3c, Pi. 17 800 Kč N

901 100 Kcs/Sk 1961 kolkovana serie G, cislovac 1c, Ba. SK3e, Pi. 17 500 Kč N

902 100 Kcs/Sk 1961 kolkovana serie M, Ba. SK3e, Pi. 17 600 Kč N

903 500 Kcs/Sk 1973 serie Z kolkovana, Ba. SK4, Pi. 18 1000 Kč N

904 500 Kcs/Sk 1973 serie W kolkovana, Ba. SK4, Pi. 18 800 Kč N

905 500 Kcs/Sk 1973 serie U kolkovana, Ba. SK4, Pi. 18 800 Kč N

906 1000 Kcs/Sk 1985 serie U kolkovana, Ba. SK5, Pi. 19 1500 Kč N

907 1000 Kcs/Sk 1985 serie C kolkovana, Ba. SK5, Pi. 19 1500 Kč N
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908 50 Sk 1.8.1993 serie C 7-mi a 8-mi mistny cislovac, Ba. SK6a, b 200 Kč N

909 50 Sk 1.8.1993 serie A, Ba. SK6a 100 Kč N

910 50 Sk 1.8.1993 serie A nerozstrizena svisla dvoupaska s okrajem a textem, Ba. SK6b, Pi. 21c 200 Kč N

911 50 Sk 1.8.1993 serie A nerozstrizena svisla tripaska s okrajem a textem, Ba. SK6b, Pi. 21c 300 Kč N

912 20 Sk 1.9.1993 serie A, B, Ba. SK7a 100 Kč N

913 20 Sk 31.8.2001 serie S peknym cislem 00100009, Ba. SK7e 360 Kč N

914 100 Sk 1.9.1993 serie D, Ba. SK8a 160 Kč N

915 100 Sk 1.9.1993 serie A, Ba. SK8a 160 Kč N

916
100 Sk 1.9.1993 serie A nerozstrizena svisla dvoupaska s okrajem a textem, Ba. SK8a, Pi.

22b
300 Kč N

917 100 Sk 1.9.1993 serie A nerozstrizena svisla tripaska s okrajem, Ba. SK8a, Pi. 22b 400 Kč N

918 500 Sk 1.10.1993 serie F, Ba. SK9a 1500 Kč N

919 500 Sk 1.10.1993 serie A, Ba. SK9a, pravy horni roh archu 2000 Kč N

920 20 Sk - 5000 Sk 1.10.1993 serie A s pritiskem BIMILENIUM, Ba. SK7ab - SK12ab, Pi. 34 - 40 7000 Kč N

921
chybotisk, 20 Sk 1.9.1993 serie A s pritiskem BIMILENIUM, vyrazny posun pretisku, Ba.

SK9ab
1500 Kč N

922
chybotisk, 20 Sk 1.9.1993 serie A s pritiskem BIMILENIUM, vyrazny nedotisk pretisku, Ba.

SK9ab
800 Kč N

923 1000 Sk 1.10.1993 serie A, Ba. SK10a, spodni okraj archu 2500 Kč N

924 1000 Sk 1.10.1993 serie G, Ba. SK10a 2000 Kč N

925 5000 Sk 3.4.1995 serie A, Ba. SK11a, horni okraj archu 6000 Kč N

926 5000 Sk 3.4.1995 serie H, Ba. SK11a 6000 Kč N

927
20 Sk s.B, 50 Sk s.C (7 a 8mi mistny cislovac), 100 Sk s.D, 500 Sk s.F, 1000 Sk s.G 1993,

200 Sk s.E, 5000 Sk s.H 1995, kompletni prvni sada
10000 Kč N

928 200 Sk 1.8.1995 serie A, Ba. SK12a, spodni okraj archu 500 Kč N

929 200 Sk 1.8.1995 serie E, Ba. SK12a 500 Kč N

930 5000 Sk 2003 serie A, Ba. SK 14b 4500 Kč N

931 50 Sk 1.8.1993 serie C, 1x perf. SPECIMEN, Ba. SK6a 300 Kč N

932 50 Sk 2.5.2002 serie K, 1x perf. SPECIMEN, Ba. SK6e 300 Kč N

933 20 Sk 1.9.1993 serie B, 1x perf. SPECIMEN, Ba. SK7a 300 Kč N

934 20 Sk 20.10.2006 serie S, 1x perf. SPECIMEN, Ba. SK7g 300 Kč N

935 100 Sk 1.9.1993 serie D, 2x perf. SPECIMEN, Ba. SK8a 400 Kč N

936 500 Sk 1.10.1993 serie F, 2x perf. SPECIMEN, Ba. SK9a 1200 Kč N

937 1000 Sk 1.10.1993 serie G, 1x perf. SPECIMEN, Ba. SK10a 1500 Kč N

938 200 Sk 1.8.1995 serie E, 2x perf. SPECIMEN, Ba. SK12a 1000 Kč N

939 200 Sk 31.3.1999 serie E, 2x perf. SPECIMEN, Ba. SK13a 1000 Kč N

940 5000 Sk 10.5.1999 serie H, 3x sikmo perf. SPECIMEN, Ba. SK14a 6000 Kč N

941 1000 Sk 1.10.1999 serie P, 3x vodorovne perf. SPECIMEN, Ba. SK15a 1500 Kč N

942 500 Sk 20.10.2000 serie F, 2x perf. SPECIMEN, Ba. SK16a 1200 Kč N

Albanie Albania

943 5 Lek 1940, Pi. 10 100 Kč 1

Belgie Belgium

944 500 Francs 2.11.1932, Pi. 103 1000 Kč 2/3

Bulharsko Bulgaria

945 5 Leva 1922 anulat s pretiskem SPECIMEN, 2x perf. otvor, Pi. 34 2500 Kč N

946 10 Leva 1922 anulat s pretiskem SPECIMEN, 2x perf. otvor, Pi. 35, velky pravy okraj 3500 Kč N

947 50 Leva 1922 jednostranny natisk lice na kartanu bez cisla a serie, 1x perf. otvor, Pi. 37 5000 Kč N
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948 100 Leva 1922 jednostranny natisk lice na kartanu bez cisla a serie, Pi. 38 6000 Kč N

949 500 Leva 1922 jednostranny natisk lice na kartanu bez cisla a serie, Pi. 39 7000 Kč N

950 1000 Leva 1922 jednostranny natisk lice na kartanu bez cisla a serie, 2x perf. otvor, Pi. 40 7000 Kč N

Cerna Hora Montenegro

951 10 Perpera 25.7.1914, dobre citelny vzacnejsi pretisk NIKSIC (1916), Pi. M50 1000 Kč 2/3

Dansko Denmark

952 50 Kroner 1966, Pi. 45b 2800 Kč 2

953 100 Kroner 1962, Pi. 46b 2200 Kč 3

Evropska Unie European Union

954 5 Euro 2002 serie X nerozrezana svisla dvoupaska, Pi. 1x 1500 Kč N

955 10 Euro 2002 serie X nerozrezana svisla dvoupaska, Pi. 2x 1000 Kč N

Francie France

956 10 Livres 1.7.1720, Pi. A20 - velmi stare statni vydani 5000 Kč 2

957 5 Livres 6.5.1791, Pi. A42 380 Kč 2

958 5 Livres 28.9.1791, Pi. A49, jine datum vydani 380 Kč 1/2

959 5 Livres 1.11.1791, Pi. A50, jine datum vydani 300 Kč 3

960 10 Livres 16.12.1791, Pi. A51 350 Kč 2

961 15 Sols 4.1.1792, Pi. A54 200 Kč N/0

962 25 Sols 4.1.1792, Pi. A55 250 Kč 2

963 5 Livres 30.4.1792, Pi. A57, jine datum vydani 400 Kč 1

964 5 Livres 27.6.1792, Pi. A60, jine datum vydani 400 Kč 1

965 15 Sols 24.10.1792, Pi. A65, jine datum vydani 220 Kč

966 10 Livres 24.10.1792, vodoznak "RP-FR", Pi. A66b 280 Kč 1

967 10 Livres 24.10.1792, vzacny vodoznak "lilie", Pi. A66a 480 Kč 1

968 15 Sols 23.5.1793, Pi. A69b, jine datum vydani 200 Kč 1

969 50 Sols 23.5.1793, Pi. A70b 220 Kč N

970 25 Livres 6.6.1793, Pi. A71 480 Kč 0/1

971 50 Livres 14.12.1792, Pi. A72 480 Kč 3

972 125 Livres (28.9.1793), Pi. A74 750 Kč 1

973 250 Livres (28.9.1793), Pi. A75, vyjimecna zachovalost 1200 Kč N

974 5 Livres (31.10.1793), Pi. A76 300 Kč N

975 500 Livres (8.2.1794), Pi. A77 900 Kč 1

976 100 Livres (7.1.1795), Pi. A78 550 Kč 0/1

977 1000 Francs (7.1.1795), Pi. A80, vyjimecne siroky kompletni okraj 3200 Kč 1

978 1000 Francs (7.1.1795), Pi. A80, vyjimecne siroky kompletni okraj 3200 Kč 1

979 2000 Francs (7.1.1795), Pi. A81, vysoky nominal 2200 Kč 2

980 25 Francs (18.3.1796), Pi. A83a, vzacnejsi typ, vyjimecna zachovalost 1900 Kč N

981 25 Francs (18.3.1796), Pi. A83b, sucha pecet mimo format 1200 Kč

982 100 Francs (18.3.1796), Pi. A84b 1200 Kč 1/2

983 250 Francs (18.3.1796), Pi. A85b - nejvzacnejsi nominal 2200 Kč 0/1

984 500 Francs (18.3.1796), Pi. A86b - vyjimecna zachovalost 1800 Kč

985 5 Francs (18.3.1796), Pi. A87b, cerne razitko, velmi vzacna 4500 Kč

986 5 Francs (18.3.1796), Pi. A87c, cervene razitko, velmi vzacna 3800 Kč 2

987 500 Francs 22.9.1938, Pi. 88c, natrzena 1000 Kč 3

988 50 Francs 18.12.1941, Pi. 93 200 Kč 1

989 500 Francs 6.2.1941, Pi. 95b 300 Kč 3
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990
Allied Military Currency, 2 Francs 1944 serie 2, 100 Francs 1944 serie 5, 6, 8, 500 Francs 1944,

Pi. 114b, 123c (3x), 119a
800 Kč 2/3

991 10 Francs 6.11.1969, Pi. 147c 100 Kč 2

992 500 Francs 3.10.1991, Pi. 156i, Blaise Pascal 3000 Kč N

993 Albi, 3 Livres 18.4.1791, vyjimecna zachovalost - vzacna 2000 Kč N

994 Lyon, 20 Livres 1793, signovany padelek, Pi. S304c 800 Kč 1/2

995 Pariz, 50 Sols 14.7.1791, chybi ruzek - vzacna 1000 Kč 3

996 Ambroix, 10 Sols (1791) 900 Kč 3

997 nouzovky Lille 5, 10 centimes 1915, kulate 120 Kč 2/3

998 nouzovky, 4ks 0,25, 0,50, 1 franc, 1916 - 17 500 Kč 1/2

999 Auch, 3 Sols (1791) 1200 Kč 2/3

1000 25 Livres, tistena na pergamenu 2800 Kč 0/1

Holandsko Netherlands

1001 20 Gulden 9.2.1931, Pi. 44 400 Kč 3

1002 100 Gulden 10.3.1931, Pi. 51a 400 Kč 3

1003 100 Gulden 3.7.1935, Pi. 51a 400 Kč 3

1004 20 Gulden 19.3.1941, Pi. 54 300 Kč 3

Island Iceland

1005 5 Kronur 1920, Pi.15, velmi vzacna 7000 Kč N

1006 1 Krona 1941 (1944 - 47), Pi. 22d 850 Kč 2/3

Italie Italy

1007 10 Lire 29.7.1918, Pi. 20g 800 Kč

1008 2000 Lire 8.10.1973, Pi. 103a 600 Kč N

1009 1 Lire 1918, Pi. M4 300 Kč N

1010 2 Lire 1918, Pi. M5 400 Kč N

1011 10 Lire 1918, Pi. M6 600 Kč N

1012 20 Lire 1918, Pi. M7 800 Kč N

1013 100 Lire 1918, Pi. M8 5000 Kč N

1014 1000 Lire 1918, Pi. M9, formular, 2x perf. otvor 9000 Kč 2

1015 Allied Military Currency, 5, 10, 50, 500 Lire 1943A, Pi. M18a, 19a, 20a, 22a 500 Kč 2/4

1016 Allied Military Currency, 500 Lire 1943A, Pi. M22, vysoky nominal 1100 Kč 3

1017 Allied Military Currency, 1000 Lire 1943A, Pi. M23, vzacna 2400 Kč 3

1018 Benatky (pod Rakouskem), 10 Ducati 1.10.1798, Pi. S181, vyjimecny stav 3000 Kč N/0

1019 Benatky (pod Rakouskem), 50 Ducati 1.10.1798, Pi. S182, vyjimecny stav 6000 Kč N

1020 Benatky (pod Rakouskem), 100 Ducati 1.10.1798, Pi. S183, vyjimecny stav 6500 Kč N

1021 Benatky (pod Rakouskem), 3 Lire correnti 1848, Pi. S187 350 Kč 2

1022 10 Scudi 1797, Pi. S308 3500 Kč 1

1023 12 Scudi 1797, Pi. S310 2500 Kč 2

1024 15 Scudi 1792, Pi. S313 2900 Kč 2

1025 19 Scudi 1796, Pi. S317 2900 Kč 2

1026 80 Scudi 1788, Pi. S354 4500 Kč 2

1027 95 Scudi 1797, Pi. S357 5000 Kč 2

1028 Banco di Sicilia, 50 Lire 24.12.1913, Pi. S452b 1100 Kč 3/4

1029 Papezsky stat, 10 Paoli 1798, Pi. S525 1200 Kč 2

1030 Papezsky stat, 50 Bajochi 1798, Pi. S528a 1700 Kč 1/2

1031 Papezsky stat, 10 Paoli 1798, Pi. S530 1700 Kč 1/2

1032 Papezsky stat, 7 Paoli 1798, Pi. S537 - vyjimecna zachovalost 1800 Kč
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1033 Papezsky stat, 8 Paoli 1798, Pi. S538 - vyjimecna zachovalost 1900 Kč N

1034 Papezsky stat, 10 Paoli 1798, Pi. S540c - vyjimecna zachovalost 1300 Kč 1/2

1035 zajatecky tabor Asinara 5 ct b.d. serie A, sucha pecet, Camp. 5601 2500 Kč 1

1036
zajatecky tabor Cooperative Operaie di Trieste, Istra e Friuli 50c, 1, 2, 5 Cor Aug. 1914, Barac

H90 - H93
1400 Kč 1/2

Jugoslavie Yugoslavia

1037 20 Kronen 2.1.1913, pretisk Min. financi (1919), Pi. 2, velmi vzacna 2000 Kč 2

1038 100 Dinara 30.11.1920, Pi. 22, vzacna, vyjimecna zachovalost 4000 Kč 0/1

1039 100 Dinara 1.12.1929, dobovy tisteny padelek, signovan 12.11.1937 Pi. 27 falzum 300 Kč N/0

1040 100 Dinara 15.7.1934, Pi. 31, vzacna, perfektni zachovalost 2200 Kč N

Litva Lithuania

1041 5 Litas 1929, Pi. 26a 400 Kč 3

Lotyssko Latvia

1042 1 Rublis 1919, Pi. 2a 200 Kč 2

1043 5 Rubli 1919 serie H, Pi. 3f 1000 Kč N

Lucembursko Luxembourg

1044 20 Mark 1.7.1900, Pi. 4, velmi vzacna 35000 Kč 3

Madarsko Hungary

1045 Uhersko, 1, 2, 5 (obe barvy), 10 Gulden 1.9.1948, Pi.Ri. U7, U8, U9a, U9b, , U10 500 Kč 0/2

1046 Uhersko, 100 Forint 1.9.1848, Pi.Ri. U11, Pi. S118 2000 Kč 3

1047 Uhersko, 2 pengö forinta 1849, Pi.Ri. U20b 300 Kč 3/4

1048 Uhersko, 10 kr 1.8.1849 serie A, Pi.Ri. U23 800 Kč 1

1049 Uhersko, 10 kr 1.8.1849 serie F, Pi.Ri. U23 200 Kč 3

1050 1 K 1.12.1916 serie 7422, Pi. 10 400 Kč N

1051 2 K 1.3.1917 serie 8302 jiny typ cislovace, reparovana 1000 Kč 3

1052 2 K 1.3.1917 serie 7329, chybotisk "Genenal", Pi.Ri. U33a, Pi. 11a 400 Kč 2

1053 2 K 1.3.1917 serie 7412, chybotisk "Törveky", Pi.Ri. U33a, Pi. 11a 500 Kč 2

1054 Uhersko, Kosutovo exilove vydani, 1 Dollar 2.2.1852 serie B, formular, Pi. S136r, Pi.Ri. U II 500 Kč N

1055 Uhersko, Kosutovo exilove vydani, 1 Dollar 2.2.1852 serie C, formular, Pi. S136r, Pi.Ri. U II 300 Kč 2

1056 Uhersko, Kosutovo exilove vydani, 5 Forint serie A, formular, Pi. S143r2, Pi.Ri. U IX 200 Kč

1057 25 K 27.10.1918 serie 3004, 3020, 3131, ruzne cislovace, Pi.Ri. U34a, Pi. 12 600 Kč 1

1058
25 K 27.10.1918 serie 3005, 3008, 3026, 3032, 3104, 3133, 3141, 2x bez podtisku na R, 3x

variata cislovace, Pi.Ri. U34a, b, Pi. 12, celkem 7 ks
700 Kč 2/3

1059
padelek, 200 K 27.10.1918 serie A 1014, bez podtisku na R, dobovy tisteny padelek, Pi.Ri.

U35a falsum, Pi. 14
5000 Kč 1

1060 200 K 27.10.1918 serie A 1027, bez podtisku na R, Pi.Ri. U35a, Pi. 14 500 Kč 2

1061 200 K 27.10.1918 serie A 1012, bez podtisku na R, Pi.Ri. U35a, Pi. 14 1500 Kč 1

1062 200 K 27.10.1918 serie A 2032, bez podtisku na R, Pi.Ri. U35a, Pi. 15 400 Kč 2/3

1063 200 K 27.10.1918 serie A 2034, bez podtisku na R, Pi.Ri. U35a, Pi. 15 400 Kč 2

1064 200 K 27.10.1918 serie A 2042, s podtiskem na R, Pi.Ri. U35b, Pi. 16 2500 Kč N

1065 200 K 27.10.1918 serie A 2044, s podtiskem na R, Pi. 16 2600 Kč N

1066 200 K 27.10.1918 serie A 2065, s podtiskem na R, Pi. 16 3000 Kč N

1067 10000 Korona 1920 s pretiskem "MAGYARORSZAG", Pi. 32 3000 Kč 1

1068 10 Korona 1919, Pi. 41 4000 Kč N

1069 50 Filler 2.10.1920, perforace MINTA, Pi. 44 900 Kč 2

1070 50000 Korona 1923, Pi. 71a 6000 Kč 3
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1071 100 Pengö 1.3.1926 anulat, perf. MINTA, Pi. 93s 16500 Kč

1072 10 Pengö 1.2.1929, Pi. 96, platna na cs. uzemi 500 Kč 3

1073
10 Pengö 22.12.1936, 20 Pengö 2.1.1930, 20 Pengö 15.1.1941, 50 Pengö 1.10.1932, 100

Pengö 1.7.1930, Pi. 97, 908, 99, 100, 109, platne na cs uzemi
250 Kč N/3

1074
chybotisk, 50 Pengö 1.10.1932 na lici pouze podtisk a cislovac, se sirokym okrajem, platna na

cs uzemi, Pi. 99
2000 Kč N

1075 1 Pengö 15.1.1938, Pi. 102, platna na cs uzemi 700 Kč N

1076 5 Pengö 25.10.1939, Pi. 106, platna na cs uzemi 100 Kč 1

1077 2 Pengö 15.7.1940, Pi. 108, platna na cs uzemi 300 Kč N

1078
20 Pengö 15.1.1941, Pi. 109, zkusebni natisk hlubotiskoveho obrazu lice ve fialove barve -

vzacny dobovy dokument
10000 Kč N

1079 50 Pengö 5.4.1945, tisk pouze rubove strany, Pi. 110 1200 Kč N

1080 1000 Pengö 24.2.1943, Pi. 116, platna na CS uzemi 200 Kč N

1081 10 Forint 3.6.1946, Pi. 159a 400 Kč 2

1082 100 Forint 3.6.1946, Pi. 160a 500 Kč 0/1

1083 10, 20, 100 Forint 27.2.1947, Pi. 161, 162, 163 600 Kč 1/3

1084 100 Forint 24.10.1968, anulat s perforaci MINTA + pretisk, Pi. 171s3 900 Kč N

1085 1000 Forint 30.10.1992, perf. a pretisk MINTA, cislo D 00000001, Pi. 176s 5000 Kč N

1086 200 Forint 1998, Pi. 178a 250 Kč N

1087 500 Forint 1998, Pi. 179a, cislo 0000190 500 Kč N

1088 1000 Forint 1998, Pi. 180a, cislo 0000200 700 Kč N

1089 1000 Forint 1999, Pi. 180b, cislo 0000101 700 Kč N

1090 2000 Forint 1998, Pi. 181a 800 Kč N

1091 5000 Forint 1999, Pi. 182a 1000 Kč N

1092 10000 Forint 1997, Pi. 183a 2500 Kč N

1093 1000 Forint 2000, Pi. 185a 350 Kč N

1094 200 Forint 2001, Pi. 187a 120 Kč N

1095 200 Forint 2002, Pi. 187b 100 Kč N

1096 200 Forint 2003, Pi. 187c 100 Kč N

1097 200 Forint 2004, Pi. 187d 100 Kč N

1098 200 Forint 2005, Pi. 187e 200 Kč N

1099 200 Forint 2006, Pi. 187f 100 Kč N

1100 500 Forint 2001, Pi. 188a 150 Kč N

1101 500 Forint 2002, Pi. 188b 150 Kč N

1102 500 Forint 2003, Pi. 188c 150 Kč N

1103 500 Forint 2005, Pi. 188d 150 Kč N

1104 500 Forint 2006, Pi. 188e 150 Kč N

1105 1000 Forint 2003, Pi. 189b 300 Kč N

1106 1000 Forint 2004, Pi. 189c 250 Kč N

1107 1000 Forint 2005, Pi. 189d, cislo 0000117 400 Kč N

1108 1000 Forint 2006, Pi. 195a 250 Kč N

1109 1000 Forint 2007, Pi. 195b 170 Kč N

1110 2000 Forint 2004, Pi. 190c 500 Kč N

1111 2000 Forint 2005, Pi. 190d 400 Kč N

1112 500 Forint 2006 pametni, Pi. 194 200 Kč N

1113 Esztergom, 1 K 10.6.1919, na R kulate raz. 300 Kč 2

1114 Esztergom, 2 K 10.6.1919, na R kulate raz. 400 Kč 3

Monako Monaco
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1115 1 Franc 16.3.1920, Pi. 5 1200 Kč 2

Staronemecke staty German States

1116 Bayerische Notebank, 100 Mark 1.1.1922, Pi. S923 150 Kč N

1117 Kaiserslautern, 1 Gulden - 31.7.1870, mesto, razitko "Eisenwerk-Kaiserslautern" 950 Kč 4

1118 Lübeck, 10 Thaler 1.7.1865, Commerz-Bank 4000 Kč 3

1119 Lübeck, 20 Thaler 1.7.1865, Pi. S312, bezvadna kvalita 7000 Kč N

1120 Prusko, 1 Thaler 13.2.1861, Pi. S411 500 Kč 4

Nemecko Germany

1121 100 Mark 10.4.1896, Ro. 15, Pi. 18 6000 Kč 3

1122 100 Mark 1.7.1898, Ro. 17, Pi. 20 500 Kč 3/4

1123 1000 Mark 1.7.1898, stary rok vydani, Ro.18 1600 Kč 2/3

1124 100 Mark 17.4.1903, Ro. 20, Pi. 22, dirka po spendliku 300 Kč 3

1125 1000 Mark 10.10.1903, Ro. 21, Pi. 23 1000 Kč 2

1126 5 Mark 31.10.1904, Ro. 22a, Pi. 8a 300 Kč N

1127 100 Mark 18.12.1905, Ro. 23a, Pi. 24a 300 Kč 3

1128 20 Mark 10.3.1906, Ro. 24b, Pi. 25b, natrz. v ohybu 300 Kč 3

1129 50 Mark 10.3.1906, Ro. 25a, Pi. 23 200 Kč 3

1130 1000 Mark 26.7.1906, Ro. 26, Pi. 27 1000 Kč 3

1131 20 Mark 8.6.1907, Ro. 28, Pi. 28 200 Kč 3

1132 100 Mark 8.6.1907, Ro. 30, Pi. 30 300 Kč 2/3

1133 20 Mark 7.2.1908, Ro. 31, Pi. 31 200 Kč 3

1134 50 Mark 7.2.1908, Ro. 32, Pi. 32 200 Kč 3

1135 100 Mark 7.2..1908, Ro. 33b, 34, Pi. 33, 34 400 Kč N/1

1136 100 Mark 7.2.1908, Ro. 35, Pi. 35, natrz. v ohybu 300 Kč 3

1137 1000 Mark 7.2.1908, Ro. 36, Pi. 36 1000 Kč 3

1138 20 Mark 10.9.1909, Ro. 37, Pi. 37 300 Kč 3

1139 100 Mark 10.9.1909, Ro. 38, Pi. 38 200 Kč 3

1140 1000 Mark 10.9.1909, Ro. 39, Pi. 39 1000 Kč 3

1141 20, 50, 100 Mark 21.4.1907, Ro. 40b, 42, 43, 44, Pi. 40, 41, 42, 43 400 Kč 2/3

1142 1000 Mark 21.4.1910, Ro. 45, 46 100 Kč 1

1143 1000 Mark 21.10.1910, vzacnejsi 6-mistny cislovac, Ro.45a 180 Kč 0/1

1144 20 Mark 19.2.1914, Ro. 47b 100 Kč N

1145 20 Mark 4.11.1915, Ro. 53 250 Kč N

1146 20 Mark 20.2.1918, Ro. 55 250 Kč N

1147 50 Mark 20.10.1918, Ro. 56 500 Kč 1

1148 50 Mark 20.10.1918, Ro. 56e 2500 Kč

1149 50 Mark 30.11.1918 serie F, Ro. 57a 500 Kč

1150 1 Mark 15.9.1922, vzacny typ s modrym tiskem na sedem papire, Ro. 73b 3500 Kč N

1151 1000 Mark 15.9.1922, Ro. 75k, cislo 100000 ! 400 Kč 3

1152 1000 Mark 15.12.1922, bez pretisku, Ro. 81b 400 Kč N

1153 100000 Mark 1.2.1922, cerne T, 2x cislovac, serie O, Ro. 82b 350 Kč 1/2

1154 100000 Mark 1.2.1922, cerne T, 1x cislovac, serie G, Ro. 82c 250 Kč 1

1155 1 Million Mk, tzv. "Kolinske provizorium", vyjimecny stav, Ro. 93 600 Kč

1156 1 Million Mk 9.8.1923, nejvzacnejsi typ - vodoznak "vlny", Ro. 101d 220 Kč N

1157 10 Millionen Mk 22.8.1923, vod. "mrize", 5-mistny cislovac, Ro. 105e 450 Kč N

1158 20 Millionen Mk 1.9.1923, vod. "hvezda s pismenem S", vzacna! , Ro. 107h 900 Kč N

1159 500 Millionen Mk 1.9.1923, vzacny 5-mistny cislovac, Ro. 109c 2000 Kč N
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1160 20 Milliarden Mk 1.10.1923, vzacny 5-mistny cislovac, Ro. 115a 1300 Kč N

1161 50 Milliarden Mk 10.10.1923, vzacny 5-mistny cislovac, Ro. 117a 1000 Kč 0/1

1162 5 Milliarden Mk 20.10.1923, 5- mistny cislovac, Ro. 120a 450 Kč 0/1

1163 1 Billion Mk 1.11.1923, firemni cislovac, Ro. 126b 1500 Kč 1

1164 100 Milliarden Mk 5.11.1923, olivove "H", Ro. 130b 800 Kč 1

1165 1 Bilion Mk 5.11.1923 serie AC, Ro. 131c, Pi. 134, lepsi varianta 400 Kč 3/4

1166 2 Billionen Mk 5.11.1923, vysoky nominal, Ro 132a 1200 Kč 2

1167 20 Billionen Mark 5.2.1924, Ro. 135 15000 Kč 3

1168 100 Rtm 1.11.1923, platna na CS uzemi, velmi vzacna, Ro. 159 7800 Kč 3

1169 1000 Rm 1.11.1923, platna na cs. uzemi, Ros. 161, nejvyssi nominal, velmi vzacna 37500 Kč 3

1170 50 Rtm 20.3.1925, 50 Rtm 20.3.1925, Ro. 162, platna na CS uzemi, Ro. 162 6000 Kč 2

1171 5 Rtm 2.1.1926, 8-mi mistna serie, Ro. 164b, platna na CS uzemi, dobra kvalita 500 Kč 1/2

1172 50 Rtm 6.7.1934, platna na CS uzemi, Ro.165, dobry stav stav 2900 Kč 2

1173
1, 2 Rtm 30.1.1937, 10, 20 RM 22.1.1929, 20 RM 16.6.1939, 50 RM 30.3.1933, 100 RM

24.6.1935, Ro. 166, 167, 173 - 176, 178, platne na CS uzemi
500 Kč N/1

1174 20 RM 11.10.1924, pismeno "M", serie S - hezky stav, vzacna, Ro. 169 3800 Kč 2

1175 50 RM 11.10.1924, Ro. 170a, platna na CS uzemi 400 Kč 3

1176 100 Rm 11.10.1924, platna na CS uzemi, Ro. 171a , Pi. 178 400 Kč 3

1177 1000 RM 11.10.1924, platna na CS uzemi, Ro. 172 1200 Kč 1

1178 1000 RM 22.2.1936, platna na CS uzemi, Ro. 177 2000 Kč N

1179 1000 RM 22.2.1936, pismeno "G", serie A, platna na CS uzemi, Ro. 177 2400 Kč N

1180 5 RM 1.8.1942, 7-mistny cislovac, Ro. F179a , prevraceny vodoznak 3600 Kč N

1181 50 Rm 1945 "pro Linec, Graz a Salzburk", Pi. 189a, Ro. 181a 800 Kč 2

1182 100 Rm 1945 "pro Linec, Graz a Salzburk", Pi. 190a, Ro. 182a 800 Kč 1/2

1183 20 Reichsmark 26.4.1945 serie A, Sachsen, Ro. 184a 1000 Kč 2

1184 Allierte, 1/2 M 1944 tisk US , Ro. 200a, platna na CS uzemi 600 Kč N

1185 Allierte, 1/2 M 1944 tisk SSSR, Ro. 200c, platna na CS uzemi 800 Kč 2

1186 Allierte, 1 M 1944 tisk US, Ro. 201a, platna na CS uzemi 100 Kč N

1187 Allierte, 1 M 1944 tisk SSSR, Ro. 201c, platna na CS uzemi 100 Kč N

1188 Allierte, 1 M 1944 tisk SSSR, Ro. 201d, platna na CS uzemi 150 Kč

1189 Allierte, 1 M 1944 tisk SSSR, Ro. 201d, platna na CS uzemi 100 Kč 2

1190 Allierte, 5 M 1944 tisk US, Ro. 202a, platna na CS uzemi 450 Kč N

1191 Allierte, 5 M 1944 tisk US, Ro. 202a, platna na CS uzemi 100 Kč 2

1192 Allierte, 5 M 1944 tisk SSSR, Ro. 202c, platna na CS uzemi 200 Kč N

1193 Allierte, 5 M 1944 tisk SSSR, Ro. 202d, platna na CS uzemi 400 Kč

1194 Allierte, 10 M 1944 tisk US, Ro. 203a, platna na CS uzemi 250 Kč 0/1

1195 Allierte, 10 M 1944 tisk US, Ro. 203a, platna na CS uzemi 200 Kč 2

1196 Allierte, 10 M 1944 tisk SSSR, Ro. 203c, platna na CS uzemi 200 Kč N

1197 Allierte, 10 M 1944 tisk SSSR, Ro. 203d, platna na CS uzemi 300 Kč 2

1198 Allierte, 20 M 1944 tisk US, Ro. 204a, platna na CS uzemi 500 Kč N

1199 Allierte, 20 M 1944 tisk US, Ro. 204b, platna na CS uzemi 2500 Kč 2

1200 Allierte, 20 M 1944 tisk SSSR, Ro. 204c, platna na CS uzemi 400 Kč 1

1201 Allierte, 20 M 1944 tisk SSSR, Ro. 204d, platna na CS uzemi 200 Kč N

1202
Allierte, 20 Mark 1944 tisk SSSR - chybotisk (posun podtisku mimo hlavni tiskovy obraz) Ro.

204d
250 Kč 2

1203 Allierte, 50 M 1944 tisk US, Ro. 205a, platna na CS uzemi 900 Kč N

1204 Allierte, 50 M 1944 tisk US, Ro. 205a, platna na CS uzemi 400 Kč 1

1205 Allierte, 50 M 1944 tisk SSSR, Ro. 205c, platna na CS uzemi 300 Kč N
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1206 Allierte, 50 M 1944 tisk SSSR, Ro. 205d, platna na CS uzemi 100 Kč 1

1207 Allierte, 100 M 1944 tisk US, Ro. 206a, platna na CS uzemi 900 Kč N

1208 Allierte, 100 M 1944 tisk US, Ro. 206a, platna na CS uzemi 400 Kč 1

1209 Allierte, 100 M 1944 tisk SSSR, Ro. 206c, platna na CS uzemi 200 Kč N

1210 Allierte, 100 M 1944 tisk SSSR, Ro. 206d, platna na CS uzemi 300 Kč N

1211
Allierte, 100 Mark 1944 tisk SSSR, 8-mistny cislovac, extremne vyrazny podtisk, var. Ro.

206d
250 Kč 2

1212 Allierte, 1000 M 1944 tisk US, Ro. 207a, platna na CS uzemi 15000 Kč N

1213 Allierte, 1000 M 1944 tisk SSSR, Ro. 207c, platna na CS uzemi 800 Kč N

1214 5 RM 28.8.1933, serie C, perf. WERTLOS, Ro. 700 350 Kč 1/2

1215 10 RM 28.8.1933, serie A, perf. ENTWERTET, Ro. 701 700 Kč

1216 40 RM 28.8.1933, serie D, perf. ENTWERTET, Ro. 703 - velmi vzacny nominal 3000 Kč

1217 50 RM 28.8.1933, serie B, perf. WERTLOS, Ro. 704 - vysoky nominal 2800 Kč

1218 5 RM 28.8.1933, serie A, perf. ENTWERTET, Ro. 708 500 Kč

1219 30 RM 28.8.1933 (1934), serie A, perf. WERTLOS, Ro. 710 - vzacny nominal 2800 Kč 1

1220 50 RM 28.8.1933 (1934), serie A, perf. ENTWERTET, Ro. 712 - vysoky nominal 2200 Kč

Nemecko Danzig Germany Danzig

1221 10 Pf 9.12.1916, Ro. 784a 1000 Kč N

1222 50 Pf 9.12.1916, Ro. 785 650 Kč 3

1223 10 Pf 22.10.1923, Ro. 814 - vzacna 1000 Kč 3

Nemecko Memel Germany Memel

1224 5 Mark 22.2.1922, Pi. 4a, Ro. 849a 200 Kč N

1225 10 Mark 22.2.1922, Pi. 5a, Ro. 850a 300 Kč N

1226 20 Mark 22.2.1922, Pi. 6b, Ro. 851b, natrz. 400 Kč 1

SRN GFR

1227 10 pfennig 20.8.1948, Ro. 251a 100 Kč 1

1228 10 DM 22.8.1949 serie R, Ro. 258, bezvadna kvalita 2000 Kč N

1229 10 DM 22.8.1949 anulat, 2x pretisk SPECIMEN + 2x perf. otvor, velky horni okraj, Ro. 258M 2500 Kč N

1230 20 DM 22.8.1949 anulat, 2x pretisk SPECIMEN + 2x perf. otvor, Ro. 260M 4500 Kč N

1231 100 DM 2.1.1960, I.vydani, Pi. 22a, Ro. 266 2400 Kč N

1232 5 DM 2.1.1970, Pi. 30a, Ro. 269a 500 Kč N

1233 5 DM 2.1.1980, Ro. 285 350 Kč N

1234 Bundeskassenscheine 5 DM 1967 nevydana statovka, Ro. 313 12000 Kč N

1235 Bundeskassenscheine 5 Pfennig 1967 nevydana statovka, Ro. 314 1500 Kč N

1236 Bundeskassenscheine 10 Pfennig 1967 nevydana statovka, Ro. 315 300 Kč N

1237 Bundeskassenscheine 1 DM 1967 nevydana statovka, Ro. 317 600 Kč N

1238 Bundeskassenscheine 2 DM 1967 nevydana statovka, Ro. 318 600 Kč N

NDR GDR

1239 1 DM 30.1.1937, kolek 1948, serie F, Ro. 330b 250 Kč N

1240 1 DM 30.1.1937, kolek 1948, serie E, Ro. 330c 250 Kč N

1241 5 DM 1.8.1942, kolek 1948, serie V, Ro. 333b 500 Kč N

1242 10 DM 22.1.1929, kolek 1948, valecny vodoznak, serie B, Ro. 334c 400 Kč

1243 50 DM 30.3.1933, kolek 1948, valecny vodoznak, serie B, Ro. 337d 450 Kč

1244 50 Deutsche Pfennige 1948, Ro. 339d 150 Kč 2

1245 1 DM 1948, Ro. 340d 250 Kč 1

1246 1 DM 1948, Ro. 340e 150 Kč N
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1247 2 DM 1948, Ro. 341d 180 Kč 2

1248 2 DM 1948, Ro. 341e 150 Kč N

1249 5 DM 1948, Ro. 342d 200 Kč N

1250 10 DM 1948, Ro. 343d 200 Kč N

1251 20 DM 1948, Ro. 344d 200 Kč N

1252 50 DM 1948, Ro. 345b 200 Kč N

1253 100 DM 1948, Ro.346 250 Kč N

1254 1000 DM 1948, Ro. 347 1200 Kč N

1255 5, 10, 20, 50, 100 DM 1955, Ro. 349a - 353a 2000 Kč N

1256 20 Mark 22.12.1989 nevydana, Ro. 366 7500 Kč N

Nemecko okupacni uzemi 1914 - 1918 Germany Occupied Territories

1257 Okupace Ruska, 25 Rbl 17.4.1916, Ro. 462 - vyjimecna zachovalost 2600 Kč 1

1258
Okupace Rumunska, 25 Bani (1917), citelne modre uredni razitko 36mm na A., 7-mistny

cislovac, Ro. 472a
200 Kč 3

1259
Okupace Rumunska, 25 Bani (1917), citelne fialove uredni razitko 28mm na A., 8-mistny

cislovac, Ro. 472b
250 Kč 3

1260
Okupace Rumunska, 5 Lei (1917), citelne fialove uredni razitko 31mm na A., 7-mistny

cislovac, Ro. 476a
280 Kč 3

1261
Okupace Rumunska, 5 Lei (1917), citelne cervene uredni razitko 28mm na A., 8-mistny

cislovac, Ro. 476b
180 Kč 4

1262
Okupace Rumunska, 100 Lei (1917), citelne fialove uredni razitko 35mm na A., vzacna, Ro.

478
1400 Kč 3/4

1263
Okupace Rumunska, 1000 Lei (1917), citelne cervene uredni razitko 29mm na A., 6-mistny

cislovac, Ro. 479a
1100 Kč 2/3

1264
Okupace Rumunska, 1000 Lei (1917), citelne cerne uredni razitko 27mm na R., 6-mistny

cislovac, Ro. 479a
1300 Kč 2

1265
Okupace Rumunska, 1000 Lei (1917), citelne fialove uredni razitko 28mm na R., 6-mistny

cislovac, Ro. 479a
1300 Kč 2

1266
Okupace Rumunska, 1000 Lei (1917), citelne fialove uredni razitko 30mm na R., 7-mistny

cislovac, Ro. 479b
1300 Kč 2

1267 Wehrmacht, 1 Reichspfennig b.d., Ro. 500, slepeny 300 Kč 4

1268 Wehrmacht, 1, 5, 10, 50 Reichspfennig, 1, 2 RM b.d., Ro. 501a - 506 2000 Kč N/1

1269 Wehrmacht, 1, 5, 10, 50 RM 15.9.1944, Ro. 511 - 514 300 Kč N

1270 Wehrmacht, 10 RM 15.9.1944, Ro. 513 200 Kč N

1271 Wehrmacht, 50 RM 15.9.1944, Ro. 514 500 Kč N

1272
Wehrmacht, 1, 10, 50 Reichspfennig, 1, 2, 5, 10 Reichsmark b.d. Kriegsgefangenenlager

1939 - 45, Ro. 515 - 521
1800 Kč N/3

1273 Kriegsgefangenenlager, 5 RM (1939), serie 1, Ro. 520 1000 Kč N

1274 Kriegsgefangenenlager, 10 RM (1939), Ro. 521 2400 Kč 1

1275 Reichskreditkasse, 50 RPfg (1939), Ro. 550a 300 Kč N

1276 Reichskreditkasse, 50 Reichspfennig, 1, 2, 5, 20, 50 RM b.d., Ro. 550 - 555 300 Kč N/0

1277 Reichskreditkasse, 20 RM (1939), Ro. 554a 300 Kč N

1278 Reichskreditkasse, 50 RM (1939), velmi pekne zachovala, Ro. 555a 250 Kč 1

1279 Okupace Ukrajiny, 2 Karbowanez 10.3.1942, Ro. 592, velmi vzacny 50000 Kč N

1280 Okupace Ukrajiny, 5 Karbowanez 10.3.1942, Ro. 593 250 Kč

1281 Okupace Ukrajiny, 20 Karbowanez 10.3.1942, Ro. 595a 400 Kč

1282 Okupace Ukrajiny, 100 Karbowanez 10.3.1942, Ro. 597a 1500 Kč
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Nemecka vychodni Afrika German East Africa

1283 10 Rup 15.6.1905, Ro. 901 3500 Kč 3

1284 20 Rup 15.3.1915, tzv."tajna" znacka "W" na R., Ro. 906 1900 Kč 1/2

1285 10 Rup 1.10.1915, Ro. 912a 750 Kč 1/2

1286 1 Rup 1.11.1915, vzacna "tajna" znacka "DOAB" na R., Ro. 916t 480 Kč 2

1287 1 Rup 1.2.1916, vzacny chybotisk (chybi "l" ve slove "Kaiserlichen" na R.), Ro. 929dB10.a 480 Kč

1288 10 Rup. 1.6.1916 serie B, Ro. 935a 550 Kč 2

1289 1 Rup 1.7.1917, "Buschnote", serie IP, Ro. 936f 900 Kč 0/1

1290 5 Rup 1.7.1917, "Buschnote", vzacna, Ro. 936f 1900 Kč 2

1291

1 Rup 1.7.1917, "Buschnote", nejvzacnejsi typ - serie EP + fialovy znak na rubu, navic s

dvojradkovym vodoznakem - fa. "ZANDERS" vyjimecne vzacna kombinace variant, Ro.

936cB9.a,e,f

3000 Kč 2

Nemecko nouzova papirova platidla 1918 - 1924 Germany notgeld 1918 - 1924

1292 Blauebeuren 500 000 M 1923, Oppenheim 300 Mil M 1923, Keller 462,4190d, celkem 2 ks 300 Kč 0/1

1293 Chemnitz, 200 Mil M 17.10.1923 A.Drechsel Söhne, Keller 756 var.neuv. 400 Kč 1

1294 Dresden - Handelskammer, 1 Goldmark 10/42 Dollar 12.11.1923 220 Kč N

1295 Dresden - Handelskammer, 2 Goldmark 20/42 Dollar 12.11.1923 250 Kč N

1296 Dresden - Handelskammer, 4 Goldmark 40/42 Dollar 12.11.1923 300 Kč

1297 Freiburg, Konstanz atd., 1.05 Mark Gold, Handelskammer 200 Kč 1

1298 Freiburg, Konstanz atd., 2.10 Mark Gold, Handelskammer 200 Kč 1

1299 Freiburg, Konstanz atd., 21, 42 Goldpfennig, Handelskammer, 2ks 300 Kč N

1300 Hof, 1.05 Mark Gold 26.11.1923, Verband Süddeutscher Textil-Arbeitgeber 200 Kč N/0

1301 Magdeburg, 5, 10 Pfg b.d. Saccharin-Fabrik, 2 ks 120 Kč 0/1

1302 Mühldorf, 1, 3 Pfg do 31.3.1921Stadtrat, 2 ks 100 Kč

1303 Risske drahy - Berlin, 1.05 Mark Gold 7.11.1923 400 Kč 3

1304 Risske drahy - Berlin, 2.10 Mark Gold 7.11.1923, vzacna 1800 Kč 2

1305 Risske drahy - Halle, 500 Millionen Mark 26.9.1923 200 Kč 2

1306 Stuttgart, 1, 2, 5, 10 RM 1.5.1945, vzacne vydani z konce valky - 4ks 1800 Kč N

1307 23ks velkych inflacnich nouzovek, 1923, Bayern, Sachsen, Köln, Leipzig, Hessen, aj. 500 Kč N/3

Nemecko nouzova papirova platidla po roce 1940 Germany notgeld after 1940

1308 Kriegswinterhilfswerk, 1 RM, 5 RM 1944, obe zuctovane 280 Kč 0/1

Koncentracni tabory 1939 - 1945 Concentration and D.P. camps 1939 - 1945

1309
Buchenwald, 0,50 RM b.d. Aussenkommando, 4-mistne cislo, cervene raz. SS-Ko.

RotteberodeFell. GE-145a, Pi.Si. 73c
3500 Kč 1/2

1310 Buchenwald, 0,50 RM b.d. SS - Standort - Kantine, Pi. - Si. 69 3100 Kč 1

1311
Buchenwald, 1 RM b.d. Aussenkommando, 5-mistne cislo, cervene raz. "Waffen SS

K.L.Buchenwald Arbeitslager Sonneberg - West Vervaltung", Fell. GE-146g, Pi.Si. 74
3500 Kč 2

1312 Buchenwald, 1 RM b.d., 4-mistne cislo, Fell. GE-141c, Pi.Si. 70 1500 Kč 3

1313 Buchenwald, 2 RM b.d. Kantine, Fell. GE-142a 3000 Kč N

1314
Buchenwald, 2 RM b.d. SS-Standort-Kantine 2ks po sobe jdouci cisla se stopami lepu na

hrane bankovky po odtrzeni z orig. sesitku, bezvadna kvalita, Pi.Si. 71, Fell. GE-142b
5200 Kč N

1315 Buchenwald, 2 RM b.d., 5-mistne cislo, Fell. GE-142a, Pi.Si. 67 2500 Kč 1

1316 Buchenwald, 3 RM b.d. Kantine, Fell. GE-143a 3500 Kč N

1317 Flossenburg, 1 RM 1943, Fell. GE-186, Pi.Si. 86, strzeno po prispendleni 4000 Kč 3

1318 Litzmannstadt (Lodz), 1 Mark 15.5.1940, Fell. PO-561b, Pi.Si. 10 500 Kč N

1319 Litzmannstadt (Lodz), 5 Mark 15.5.1940, Fell. PO-563a, Pi.Si. 12 500 Kč N

1320 Litzmannstadt (Lodz), 10 Mark 15.5.1940, Fell. PO-564a, Pi.Si. 13a 500 Kč 2
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1321 Litzmannstadt (Lodz), 20 Mark 15.5.1940, Fell. PO-565a, Pi.Si. 14a 500 Kč 1/2

1322
MWH Holleischen (Holysov), 1 Rpf - 5 RM b.l., celkem 17ks, D.H. 307.1.1 - 17, Fell.

CZ-190 - 207
2000 Kč N

1323 Theresienstadt (Terezin) 1 K - 100 K 1.1.1943 sada 7ks, Pi.Si. 25 - 35 1200 Kč N/0

1324 Theresienstadt (Terezin) 1 K - 100 K 1.1.1943 sada 7ks, Pi.Si. 25 - 35, 1K prelozena 1000 Kč N/1

1325

vzpominkova sestava od jednoho cloveka, platidlo z KT Mittelbau - Dora 5 RM b.d. serie

H, Fell. GE-257b, 3ks obalek s dopisy s cenzurami z KT Buchenwald a Nordhausen,

portretova fotografie z Osvetimi, ciselne litkove a naramkove oznaceni, D.P.Index Card,

velmi zajimave

5000 Kč

1326 latkova zidovska hvezda na odev, nepouzita, zajimavy dobovy doklad 500 Kč N

Norsko Norway

1327 10 Kroner 1970, Pi. 31e 450 Kč N

Polsko Poland

1328
100 Marek 15.2.1919, 1 Marka 17.5.1919 (2x), 1000 Marek 17.5.1919, Pi. 17, 19, 22, Mil. 18a,

19a, b, 22b
500 Kč 0/2

1329
1/2, 1, 5 (2x), 10 (2x), 20, 100, 500, 1000, 5000 Marek 23.8.1919 a 7.2.1920, Pi. 23 - 30, Mil.

23c, 24a, c, 25a, b, 26b, 27c, 28d, 29c, 30, 31a
400 Kč N/1

1330 1 Zloty 1.10.1938 serie IK, Pi. 50, Mil. 78b, platna na cs uzemi 2500 Kč

1331 1 Zloty 1.10.1938 serie P, Pi. 50, Mil. 78a, platna na cs uzemi 500 Kč 3/4

1332 100 Zlotych 28.2.1919 serie A, Pi.57, Mil. 53, platna na cs uzemi 600 Kč 1

1333 500 Zlotych 28.2.1919 serie A, cislovac 3,38 mm, Pi.58, Mil. 54a, platna na cs uzemi 500 Kč N

1334 1000 Zlotych 28.2.1919, Kosciuszko, Pi. 59, vzacna 4800 Kč 3

1335 10 Zlotych 20.7.1926 serie CN, Pi. 66, Mil. 64d, platna na cs uzemi 300 Kč 3

1336 10 Zlotych 20.7.1929, Pi. 69, Mil. 68, platna na cs uzemi 150 Kč N

1337 50 Zlotych 1.9.1929, Pi. 71, Mil. 70b, platna na cs uzemi 150 Kč N

1338 5 Zloty 2.1.1930, Pi. 72, Mil. 71c, platna na cs uzemi 150 Kč N

1339 20 Zlotych 20.6.1931, Pi. 73, Mil. 72a, platna na cs uzemi 100 Kč 1

1340 100 Zlotych 2.6.1932 serie A.N., Pi. 74a, Mil. 73b, platna na cs uzemi 300 Kč N

1341 100 Zlotych 9.11.1934 serie C.D., Pi. 75a, Mil. 74c, platna na cs uzemi 300 Kč N

1342 100 Zlotych 9.11.1934 serie C.Y., Pi. 75a, Mil. 74c, platna na cs uzemi 200 Kč 1

1343 2 Zlote 26.2.1936 serie AR, AZ, CL, Pi. 76, Mil. 75a, celkem 3 ks, platna na cs uzemi 150 Kč N/1

1344 2 Zlote 26.2.1936 bez serie a cisla, Pi. 76r, Mil. 75c, platna na cs uzemi 200 Kč N

1345 20 Zlotych 11.11.1936, Pi. 77, platna na cs uzemi 300 Kč N

1346
2 Zlote 1.3.1940, dvojpaska tistenych dobovych padelku se signaturou a pretisky "FALSCH -

EMISSIONSBANK", velmi vzacna, Ro. 576, Pi. 92
2300 Kč 0/1

1347 50 Zlotych 1.3.1940, vzacny rocnik, Ro.576, Pi. 96 1500 Kč 1

1348 500 Zlotych 1.3.1940, Ro.578, Pi. 98 750 Kč N

1349 100 Zlotych 1.8.1941, Ro.583, Pi. 103 200 Kč N

1350 2000 Zlotych 1.6.1979 anulat s pretiskem WZOR, Pi. 147, Mil. 155 400 Kč N

1351 100 Zlotych 25.3.1994 serie YD, replacement, Pi. 176r 950 Kč N

1352 200.000 Zlotych 1.12.1989 anulat s pretiskem WZOR, Pi. 155, Mil. 177 600 Kč N

1353 Pekao, Bon Towarowy 1 cent 1960, Pi. FX1 100 Kč 3

1354 nozova platidla, Zawiercie (Wartenau), 5, 10, 20 Kopeken 1914, Pod. R-498, Kard. 108/40 - 42 950 Kč N/1

Portugalsko Portugal

1355
10000 Reis 1798 (upraveno prepisem na 1799), pretisk 1826 (Pedro IV), Pi. 28 variantu s

prepisem data Pick neuvadi
1900 Kč 3

1356 20000 Reis 1798 (upraveno prepisem na 1799), pretisk 1826 (Pedro IV), Pi. 30 2300 Kč 2/3

Toto zboží je nabízené firmou Filatelie Klim a je dostupné na http://www.filatelie-klim.com



Filatelie Klim Strana 35/48

1357 10000 Reis 1799, pretisk 1826 (Pedro IV), tento typ (pretisk na Pi. 13) Pick vubec neuvadi 2800 Kč 3

1358 20000 Reis 1799, pretisk 1826 (Pedro IV), Pi. 31 1900 Kč 3

1359 500 Reis 27.12.1904, Pi. 105a 1700 Kč N

1360 50 Escudos 11.3.1947, Pi. 154 1500 Kč 1

1361 2000 Escudos 23.5.1991, Pi. 186a 750 Kč N

Rakousko od r. 1919 Austria from 1919

1362 100 K 4.10.1920 s pretiskem "Ausgegeben nach dem 4.Okt.1920", Pi. 47, Pi.Ri. 217 2500 Kč N

1363 1000 K 4.10.1920 s pretiskem "Ausgegeben nach dem 4.Okt.1920", Pi. 48 3000 Kč N

1364
1 K, 2 K, 10 K, 20 K, 20 K II, 50 K, 100 K (2x) 1919 s pretiskem Deutsch..., Pi. 49, 50, 51a,

52, 53a, 54a, 55a, 56a
200 Kč N/3

1365
1000 K 1919 s pretiskem Deutsch..., celkem 6ks ruznych variant, Pi. 57a ruzovy a sedy

podtisk, 59a ruzovy a sedy podtisk, 60, 61
600 Kč N/1

1366 1000 K 1919 s pretiskem, pretisk ECHT, Pi. 58, Pi.Ri. 200e 1500 Kč N

1367 10000 K 1919 s pretiskem Deutsch..., celkem 4 ks ruzne varianty, Pi. 62, 64, 65, 66 3500 Kč N/3

1368 100.000 Kronen 2.1.1922, Pi. 81 400 Kč 2

1369 10 Schillinge 2.1.1925, Pi. 89 3500 Kč 1

1370 Allierte, 50g, 1, 2, 5, 10, 20, 50, 100 Schilling 1944, Pi. 102 - 110 (mimo 105) 400 Kč N/2

1371
Allierte, 50g, 1, 2, 5, 10, 20, 50, 100 Schilling 1944, Pi. 102b, 103b, 104b, 105, 106, 107,

109, 110a
300 Kč N/2

1372 Allierte, 1000 Schilling 1944, Pi. 111 7000 Kč 2

1373 1000 Schilling 2.1.1954, Pi. 135a 5500 Kč 1

1374 1000 Schilling 1.7.1966, Pi. 147 1900 Kč

Rakousko nouzova papirova platidla Austria notgeld

1375 Graz, 1 heller Waggon- und Maschinen- Fabriks- Aktien- Gesellschaft 100 Kč 2

1376 Kärnten, 10, 20, 100 Kronen 11.11.1918, Pi. S102, S103, S105a, Ri. 11.b, c, f 700 Kč N

1377 Wien, Bon für ... K 24.11.1919 B.Markus & Sohn, strojove popsana 500 Kč 2

Rumunsko Romania

1378

10 K 1904, 1915 s raz. na A, 1915 s raz. na R, 20 K 1913 s raz. na A, 1913 s raz. na R, 50 K

1902, 1914, 100 K 1912 s raz na A, 1912 s raz. na R, 1000 K 1902, 10000 K 1918, Pi. R2,

R4, R9, R10, R12, R13, R15, R17, R18, R20, R22

2000 Kč N/3

1379 1000 Lei 20.9.1950, Pi. 87 700 Kč N

Rusko Russia

1380 100 Rubles 1898, Pi. 5b 2500 Kč 3

1381 500 Rubles 1898, Pi. 6c 6000 Kč 3

1382 10, 15 Kopeks 1915 nevydane, Pi. 28, 29 5200 Kč

1383 100 Rubl 1892, dobovy tisteny padelek, velmi zdarily, Pi. A53 falsum 25000 Kč 1

1384 100 Rubles 1915 (1918), Pi. 58, fialove raz. CESKOSLOVENSKA REPUBLIKA 400 Kč 1

1385 sada 1, 3, 5, 10 Chervonetz 1937, Pi. 202, 203, 204, 205, platne na CS uzemi 1000 Kč N/0

1386 sada 1, 5, 5 Rubles 1938, Pi. 213, 214, 215, platne na CS uzemi 300 Kč N/2

1387 1000, 5000, 10.000, 50.000, 100.000 Rubles 1995, Pi. 261 - 65 1500 Kč N

1388 Severozapani Rusko, 20 kop., 5 Rubles 1919, Pi. S201, S205 100 Kč 0/3

1389 1000 Rublu 1919, Severozapadni fronta - Denikin, Pi. S210, nejvyssi nominal 1200 Kč

1390 Sluck, 10 Rubles 1918, Pi. S244 800 Kč 2/3

1391 Nikolsk - Ussuriisk, 10 Rubles 1920, Pi. S1247 150 Kč 2

1392 500 Rubles 1919, Pi. S440 1000 Kč

1393 50 Rubles 1918, Pi. S593 600 Kč
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1394 Gruzie, 500.000 Rubles 31.5.1922, Pi. S767 500 Kč 3

1395 Gruzie, 5.000.000 Rubles 31.5.1922, Pi. S769, natrzena 1700 Kč 3

1396 Buchara, 10000 Tengas 1920, Pi. S1034b 1700 Kč 2/3

1397 Severni Kavkaz, BON 50 Rublu, perforace 250 Kč 3

Srbsko Serbia

1398 10 Dinara 2.1.1893, vzacny a citelny pretisk BELGRAD (LAND), Pi. M3 3000 Kč 3

1399 100 Dinara 5.1.1905, Pi. 12 150 Kč 2

1400 padelek, 100 Dinara 5.1.1905, dobovy tisteny padelek, Pi. 12 falzum 300 Kč

Spanelsko Spain

1401 25 Pesetas 24.10.1906, Pi. 57a 1600 Kč 2

1402 500 Pesetas 15.9.1928, Pi. 77 950 Kč 1

1403 10, 25 Centimos b.d. (1938), znamky na kartonech, Pi. 96A, 96D 600 Kč 1/3

1404 5, 25 Centimos b.d. (1938), znamky na kartonech, Pi. 96F, 96I 600 Kč 2

1405 10, 15 Centimos b.d. (1938), znamky na kartonech, Pi. 96P, 96R 600 Kč 1

1406 5 Pesetas 10.9.1938, Pi. 110a 1500 Kč 1

1407 100 Pesetas 21.11.1936, Pi. 113a 4500 Kč 1

1408 50 Pesetas 1940, Pi. 117a 4000 Kč 1

1409 100 Pesetas 1940, Pi. 118a 2200 Kč 3

1410 1000 Pesetas 1940, Pi. 120a 22000 Kč 2/3

1411 25 Pesetas 19.2.1946, Pi. 130a 1700 Kč 1

1412 100 Pesetas 19.2.1946, Pi. 131a 4200 Kč N

1413 500 Pesetas 19.2.1946, Pi. 132a 12000 Kč 3

1414 500 Pesetas 15.11.1951, Pi. 142a 6000 Kč 1

1415 1000 Pesetas 31.12.1946, Pi. 143a 8500 Kč

1416 500 Pesetas 22.7.1954, Pi. 148a 3600 Kč

1417 1000 Pesetas 29.11.1957, Pi. 149a 1000 Kč 1

1418 1000 Pesetas 17.10.1971, Pi. 154 4000 Kč N

1419 Banco de Cadiz, 500 Reales 1846, Pi. S273 2000 Kč 4

Svedsko Sweden

1420 10 Kronor 1979 serie X, replacement, 2ks - cisla po sobe, Pi. 52d 2ks 300 Kč N

1421 50 Kronor 1967, Pi. 53a 2800 Kč N

1422 100 Kronor 1952 900 Kč 1

1423 100 Kronor 1971 serie Z, replacement, Pi. 54b 1000 Kč N

Svycarsko Switzerland

1424 100 Franken 28.3.1963, Pi. 49e 800 Kč 2

1425 100 Franken 30.6.1967, Pi. 49j 1200 Kč 2

Ukrajina Ukraine

1426 1000 Karbovantsiv 1918, Pi. 35b 300 Kč N

Velka Britanie Great Britain

1427 1 Pound (1928-29), C.P.Mahon, Pi. 363a, vzacny typ ve vyjimecne zachovalosti 3000 Kč N/0

1428

Military, 5 Sch 1943, 3 p 1948, 1 Sch 1948, 2 Sch 6 p 1948, 1 Pound 1948, 1956, 1962, 5 NP,

10 NP, 50 NP 1972, Pi. M4, M16a, M18a, M19a, M22a, M29, M36 (2x), M44a, M45a, M46a,

celkem 11ks

500 Kč N/3

1429 1 Pound 1970 - 77, Pi. 374g 350 Kč N

1430 Lynn Rs & Norfolk Bank, 5 Pounds 23.10.1884 4000 Kč 3
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1431 Lynn Rs & Norfolk Bank, 10 Pounds 31.3.1883 4000 Kč 3

Alzir Algeria

1432 5 Francs 24.9.1941, Pi. 77b 450 Kč 2

1433 5000 Francs 25.4.1951, Pi. 109a 2800 Kč 3

1434 100 Dinars 1.1.1964, Pi. 125, perfektni zachovalost 1500 Kč N

1435 100 Dinars 1.11.1970, Pi. 128b 500 Kč N

Argentina

1436 5000 Pesos 1962 - 69, Pi. 280a 2200 Kč 2

Armenie Armenia

1437 50 Rubles 1919, Pi. 30 600 Kč N

1438 250 Rubles 1919, Pi. 32 300 Kč 0/1

Australie Australia

1439 1 Pound 1942, Pi. 26b 1400 Kč 2

1440 5 Pounds 1941, Pi. 27b 18000 Kč 1

1441 20 Dollars 1979, Pi. 46c 3300 Kč N

Azerbaidzan Azerbaijan

1442 500 Rubles 1920, Pi. 7 400 Kč 0/1

Bahamy Bahamas

1443 1 Pound 1953, Pi. 15b 16500 Kč 1

Belgicke Kongo Belgian Congo

1444 50 Francs 1949 serie L, Pi. 16g 1000 Kč 3

Ceylon Ceylon

1445 5 Rupees 1.12.1925, Pi. 22, skvrny 7000 Kč 3

Cina China

1446 50 Yüan 1941, Pi. 242a 450 Kč 1

1447 Lidova republika, 100 Yüan 1949 (2x), 500 Yüan 1949, 1000 Yüan 1949, Pi. 831, 836, 843, 849 600 Kč 1/2

1448 Lidova republika, Military 1 Chiao 1965, Pi. M43 100 Kč 3

1449 Cina-Hio Lung Kiang, 5 Coppers 1.1.1913, Pi. S1474 1600 Kč 3/4

1450 Cina-Sinkiang, 10 Taels 1933, Pi. S1875 500 Kč 3/4

1451 Cina-Shansi, 10 Yüan 1937, Pi. S2680 300 Kč 3/4

Dahomey

1452 1 Franc 11.2.1917, Pi. 2b, stare a vzacne kolonialni vydani 3500 Kč 2

Dzibuti Djibouti

1453 100 Francs 2.1.1920, Pi. 5, nejvyssi nominal - vzacna 2800 Kč 3

1454 5000 Francs 1979, Pi. 38d 1000 Kč N

1455 10000 Francs 1984, Pi. 39b 2000 Kč N

Egypt Egypt

1456 1 Pound 8.6.1939, Pi. 22b 1500 Kč N

1457 1 Pound 16.1.1945, Pi. 22c 1000 Kč 1

1458 1 Pound 20.1.1945, Pi. 22c 1000 Kč N

1459 1 Pound 29.5.1948, Pi. 22d 1200 Kč N

1460 25 Piastres 1957, Pi. 28 500 Kč N

1461 10 Pounds 1965, Pi. 41 1000 Kč N
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1462 100 Pounds 2004, Pi. 67 650 Kč N

Etiopie Ethiopia

1463 1 Dollar 1961, Pi. 18a 1100 Kč N

Fidzi Fiji

1464 1 Schilling 1.9.1942 anulat, pretisk SPECIMEN, Pi. 41s 5500 Kč N

1465 10, 20, 50 Dollars 1996, 5 Dollars 1998, 2 Dollars 2000, Pi. 98b, 99b, 100a, 101b, 102a 2500 Kč N

1466 2, 5, 10, 20, 50 Dollars 2002, Pi. 104a - 108a 1600 Kč N

1467 2, 5, 10, 20, 50, 100 Dollars 2007, Pi. 109 - 114 2500 Kč N

Filipiny Philippines

1468 10, 50 Centavos b.d., Pi. S180, S185 680 Kč 2

Francouzska Indocina French Indo-China

1469 20 Cents 1939, Pi. 86d, 2ks - varianty 1400 Kč N

Francouzsky Pacifik French Pacific Territories

1470 10000 Francs 1985, Pi. 4b 4000 Kč N

Guatemala Guatemala

1471 Banco Agricola Hipotecario, 1 Peso 26.3.1900, Pi. S101a 2000 Kč 2

1472 Banco Agricola Hipotecario, 5 Pesos 1.8.1914, Pi. S102c 4500 Kč 2

1473 Banco de Guatemala, 1 Peso 1.3.1915, Pi. S141b, motiv vlaku 3200 Kč N

1474 Banco Internacional de Guatemala, 1 Peso 9.9.1899, Pi. S151c 1300 Kč 2

1475 Banco Internacional de Guatemala, 1 Peso 18.5.1923, Pi. S153b 1000 Kč 2

1476 Banco Internacional de Guatemala, 5 Pesos 23.10.1917, Pi. S156a, na R motiv parniho vlaku 4000 Kč 2

1477 Banco de Occidente en Quezaltenango, 1 Peso 2.11.1921, Pi. S175 2200 Kč

Holandska Indie Netherlands Indies

1478 100 Gulden 1946, Pi. 94 600 Kč 2

1479 50 Gulden 2.3.1943, Pi. 116a 450 Kč 1

Holandske Antily Netherlands Antilles

1480 5 Gulden 1.6.1984, Pi. 15b 400 Kč N

1481 100 Gulden 9.12.1981, Pi. 19b 3000 Kč N

Hong Kong

1482 1 Dollar 1.1.1904, Pi. 155a, vzacna 24000 Kč 3

1483 1 Dollar 1.6.1935, Pi. 172c 1000 Kč 2

1484 10 Dollars 1.4.1948, Pi. 178d 900 Kč 3

1485 1 Dollar 1.7.1958, Pi. 324Ab 1100 Kč

Iran Iran

1486 50 Rials 1932, Pi. 21 3000 Kč 3

1487 20 Rials 1934, Pi. 26a 6000 Kč 3

Izrael Israel

1488 50 Lirot 1960, Pi. 33d 650 Kč N

Japonsko Japan

1489 10 Sen (1872), Pi. 1, nejstarsi statni emise 1800 Kč 3

1490 1 Yen (1872), Pi. 4, nejstarsi statni emise, vzacna 4400 Kč 3

1491 1 Yen (1916), Pi. 30, perfektni zachovalost 400 Kč N

1492 20 Yen 1917, Pi. 37 13000 Kč 3

Toto zboží je nabízené firmou Filatelie Klim a je dostupné na http://www.filatelie-klim.com



Filatelie Klim Strana 39/48

1493 20 Yen 1931, Pi. 41a 800 Kč 4

1494 200 Yen 1945, Pi. 44a 2500 Kč 3

1495 100 Yen 1945, Pi. 78A 3900 Kč

Jihoafricka republika South Africa

1496 1 Pound 1.4.1901, Anglo-Burska valka, Pi. 60c 1500 Kč 2/3

Kajmanske Ostrovy Cayman Islands

1497 40 Dollars 1974, Pi. 9 1500 Kč N

Kanada Canada

1498 1000 Dollars 1954 (1973 - 84), Pi. 83b, bezvadna kvalita 55000 Kč N

Komory Comoros

1499 100 Francs 1963, Pi. 3b 1400 Kč N

Konfederace Confederate States of America

1500 1 Dollar 2.6.1862, Pi. 39 2000 Kč 3

1501 20 Dollars 17.2.1864, Pi. 69 1700 Kč 2

1502 50 Dollars 17.2.1864, Pi. 70 1500 Kč 3

Kolumbie Colombia

1503 1 Peso 4.3.1895, Pi. 234 700 Kč 1

1504 5 Pesos oro 1.1.1953, Pi. 399a 300 Kč N

1505 1 Peso 1.10.1900, Pi. S504 550 Kč 3

Korea Korea

1506 10 Sen 20.10.1919, Pi. 23a 1800 Kč N

Korea Severni North Korea

1507 100 Won 1959, Pi. 17 150 Kč N

Kostarika Costa Rica

1508 10 Colones 1.1.19.., pretisk MUESTRA, Pi. S123s3 1000 Kč N

Kuba Cuba

1509 1 Peso 6.8.1883, Pi. 27e 2000 Kč 2/3

1510 5 Pesos 15.5.1896 pretisk PLATA, Pi. 48b 300 Kč N

1511 50 Pesos 15.5.1896, pretisk PLATA, Pi. 50b 3000 Kč 2

Laos Lao

1512 5 Kip 1957, Pi. 2a 2200 Kč N

Malajsie Malaysia

1513 100 Ringgit b.d. (1976), Pi. 17a 1000 Kč 3

1514 100 Ringgit b.d. (1995), Pi. 32B 1200 Kč N

Maroko Morocco

1515 20 Francs 1943, Pi. 39 1100 Kč 2

Martinik Martinique

1516 Martinik, 100 Francs 2.2.1944, Pi. 25, vzacna 4400 Kč 2/3

Mauritius Mauritius

1517 5 Rupees 1930, Pi. 20 8500 Kč 3

Mexiko Mexico
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1518 Banco de Aguascalientes, 10 Pesos 1.5.1907, Pi. S102b, nekolikrat dirka 2000 Kč 3

1519
Banco de Londres y Mexico, 5 Pesos 1.7.1909, Pi. S233c, na lici vpravo pouzit motiv kleciciho

devcatka z rubu 500 Kc (1923,1929)
650 Kč 3

1520 Banco de Londres y Mexico, 100 Pesos 1.7.1887, Pi. S237c 1000 Kč 3/4

1521 Banco de Morelos, 5 Pesos 11.2.1910, Pi. S345b 1000 Kč 3/4

1522 Banco de Sonora, 5 Pesos 14.8.1906, Pi. S419b 1000 Kč 3

1523 Banco de Tamaulipas, 50 Pesos b.d, Pi. S432d 1000 Kč 2/3

1524 Banco Peninsular Mexicano, 20 Pesos 11.189.., Pi. S460a 700 Kč 4

Mongolsko Mongolia

1525 25 Dollars 1924, Pi. 6r 13000 Kč N

Mozambik Mozambique

1526 50 Centavos 15.9.1919, Pi. R3a 400 Kč 2

1527 50 Centavos 15.9.1919, modry pretisk PRATA, Pi. R4a 450 Kč 1/2

1528 5 Libra (Pounds) 15.1.1934, perforace PAGO 5.11.1942, Pi. R32 800 Kč N/0

Nova Kaledonie New Caledonia

1529 1 Franc 29.3.1943, Pi. 55b 1000 Kč 1

1530 100 Francs 1971, pretisk NOUMEA, Pi. 63a 3500 Kč N

Novy Zeland New Zealand

1531 1 Pound 1940 - 55, Pi. 159a 150 Kč 3

Pobrezi Slonoviny Ivory Coast

1532 0,50 Francs 11.2.1917, Pi. 1b, stare kolonialni vydani 2000 Kč 2/3

1533 1 Francs 11.2.1917, Pi. 2b, stare kolonialni vydani 2900 Kč 2

Portugalska Guinea Portuguese Guinea

1534 1000 Escudos 17.12.1971, Pi. 45a 750 Kč N

Rovnikova Guinea Equatorial Guinea

1535 1000 Pesetas Guineanas 12.10.1969, Pi. 3 1100 Kč N

Saudska Arabie Saudi Arabia

1536 5 Riyals 1961, Pi. 7a 2200 Kč 2

1537 10 Riyals 1961, Pi. 8a 3000 Kč

Senegal

1538 1 Franc 1917, 2x perf. otvor, Pi. 2b 2800 Kč N

Siera Leone Sierra Leone

1539 5 Leones 1964, Pi. 3a 5500 Kč 1/2

Surinam

1540 1000 Gulden 1.9.1963, Pi. 124 2200 Kč N

Syrie Syria

1541 5 Livres 1.9.1939, Pi. 41e 1400 Kč 3/4

Thajsko Thailand

1542 1 Baht 1942 - 44, Pi. 44c, Sign. 20 2200 Kč N

Tibet

1543 100 Srang (1942-1959), Pi. 11, hezka zachovalost 950 Kč 1
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Tonga

1544 4 Shillings 16.6.1938, Pi. 5 5500 Kč 3

Tunis Tunisia

1545 1 Francs 30.9.1918, Pi. 40, stare kolonialni vydani 1400 Kč 3

1546 nemecka okupace, 1000 Francs (pretisk na 100 F 8.7.1892), Pi. 31, hezka zachovalost 2900 Kč 1/2

Uruguay Uruguay

1547 Banco Franco - Platense, Montevideo, 10 Pesos 1.5.1871, Pi. S171a 900 Kč 4

1548 Banco Franco - Platense, Montevideo, 10 Pesos 1.8.1871, Pi. S172a 1000 Kč 3

1549 Banco Franco - Platense, Montevideo, 20 Pesos 1.8.1871, Pi. S173a 1000 Kč 3

USA

1550 2 Dollars 1917, Pi. 188 1700 Kč 3

1551 1 Dollar 1923, Pi. 342 100 Kč 2

1552 5 Dollars 1914, Pi. 359b 2500 Kč 2

1553 2 Dollars 1928 G, Pi. 378g 400 Kč 1

1554 2 Dollars 1953 B, Pi. 380b 500 Kč N

1555 2 Dollars 1963, Pi. 382a 400 Kč N

1556 1 Dollar 1935 A, Pi. 416a 400 Kč N

1557 1 Dollar 1935 E, Pi. 416D2e 400 Kč N

1558 5 Dollars 1953, Pi. 417 500 Kč N

1559 1 Dollar 1957, 1957 A, 1957 B, Pi. 419, 419a, 419b 900 Kč N

1560 20 Dollars 1934 A, Pi. 431Da 1500 Kč N

1561 100 Dollars 1969 C, Pi. 454c 1800 Kč N

1562
2 Dollars 1995 v darkovem baleni millenium - serie B 2000...*, replacement, Pi. 497, milleniovych

pouze 9.999 ks
900 Kč N

1563 2 Dollars 1995 v darkovem baleni, serie E* - replacement, Pi. 497 500 Kč N

1564 2 Dollar 2003 A, nerozrezany 4-blok, Pi. 516b 800 Kč N

1565 1 Dollar 2006, nerozrezany 4-blok 400 Kč N

1566 5 Dollar 2006, nerozrezany 3-blok, stary typ 800 Kč N

1567 5 Dollar 2006, nerozrezany 3-blok, novy typ 800 Kč N

1568 Alabama, 25 Cents 1.1.1863 2nd.serie, Pi. S211b 1000 Kč N

1569 Alabama, 50 Cents 1.1.1863 2nd.serie, Pi. S212b 1000 Kč N

1570 Georgia 25 cents 1.1.1863, Pi. S861 500 Kč 1/2

1571 North Carolina, 1 Dollar 1.1.1863, perf. otvor, Pi. S2365 800 Kč 2

1572 Shreveport,Louisiana 5 Dollars 23.8.1860, Haxby LA-15.G60a 800 Kč

1573 Frankfort, Kentucky 5 Dollars 18xx, Haxby KY-105.G16 1300 Kč 1

1574 Frankfort, Kentucky 10 Dollars 18xx, Haxby KY-105.G18 1400 Kč

1575
Chattanooga,Tennessee 3 Dollars 8.1862, Haxby TN-10.G42c, natisteno na rubu bankovek Bank

of East Tennessee
2200 Kč 3

1576 Military Payment Certificate, 5 Dollars (1968), Pi. M69, perfektni zachovalost 1400 Kč N

1577
Military payment Certificates, 1 Dollar 1947 serie 471, 10 cents 1948 serie 472, 5 cents 1954

serie 521, Pi. M12, M16, M29
300 Kč 3

Vietnam Viet Nam

1578 Jizni (South), 100 Dong 1955, Pi. 8a, budovatelsky motiv 2200 Kč N

1579 Jizni (South), 500 Dong 1966, Pi. 23a 550 Kč N

Vychodokaribske Staty East Caribbean States
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1580
1 Dollar 1965 serie A typ I (s Barbadosem) Pi 13a, 1 Dollar 1965 serie B typ III (s

Grenadou), Pi. 13f, 2ks
2500 Kč N

1581 20 Dollars 1965 serie A typ III (s Grenadou), Pi. 15g 3200 Kč N

Zaire Zaire

1582 5 Zaires 20.5.1979, anulat B0000000A, pretisk SPECIMEN, Pi. 22s 900 Kč N

1583 10 Zaires 30.6.1972, vzor bez cislovani, pretisk SPECIMEN, Pi. 23s 1200 Kč N

1584 10 Zaires 24.6.1979, anulat A0000000A, pretisk SPECIMEN, Pi. 24s 1200 Kč N

1585 50 Zaires 4.2.1980, anulat E0000000A, pretisk SPECIMEN, Pi. 25s 1300 Kč N

1586 500 Zaires - 14.10.1984, anulat F0000000A, pretisk SPECIMEN, Pi. 30s 1300 Kč N

1587 500 Zaires 24.6.1989, anulat E0000000A, pretisk SPECIMEN, Pi. 34s 800 Kč N

1588 1000 Zaires 24.11.1989, anulat F0000000A, pretisk SPECIMEN, Pi. 35s 1000 Kč N

1589 20000 Zaires 1.7.1991, anulat B0000000A, pretisk SPECIMEN, Pi. 39s 1000 Kč N

1590 200000 Zaires 1.3.1992, anulat C0000000A, pretisk SPECIMEN, Pi. 42s 900 Kč N

1591 1000000 Zaires 15.3.1993, anulat MB0000000A, pretisk SPECIMEN, Pi. 45s 1100 Kč N

Zapadni Samoa Western Samoa

1592 1 Tala 1967, Pi. 16d 1000 Kč N

Zapadoafricke staty West African States

1593 Ivory Coast, 1000 Francs 1959 - 65, Pi. 103Ah 1700 Kč 1

1594 Senegal, 1000 Francs 1959 - 65, Pi. 703Km 2200 Kč 1

Reklamni a propagacni pritisky

1595 rak. 2 K 1917 s politickym pritiskem na A "Pro Vitorazsko" 200 Kč 3

1596 rak. 2 K 1917 s reklamnim pritiskem "Kam v nedeli..." 100 Kč 3

1597
rak. 1 K 1919 s reklamnim pritiskem na A "..Tovarni prodej pleteneho a stavkoveho zbozi,

Praha II..."
150 Kč 4

1598 rak. 1 K 1922 s reklamnim pritiskem fa. Jeronym Sedmidubsky, Praha 200 Kč 1

1599 rak. 1 K 1922 s reklamnim pritiskem Jar. Franek Zivnostenska banka v Praze 200 Kč

1600 rak. 1 K 1922 s reklamnim pritiskem na R "IDO - mezinarodni jazyk" 100 Kč 1

1601
rak. 1 K 1922 s reklamnim pritiskem na R "IDO - mezinarodni jazyk" 2ks - ruzne typy

pretisku
340 Kč 2/3

1602 rak. 1 K 1922 s reklamnim pritiskem na R "St. Bartos - Praha" 100 Kč 1

1603 rak. 2 K 1922 s antisemitickym pritiskem Judebank 650 Kč N

1604
protektoratni 5 K 1940 s cervenym kulatym raz. na R "Velitelsttvi revolucni gardy AVIA",

zajimave
250 Kč 2

Podpisy na bankovkach Autographs

1605
500 K 24.2.1942 serie I I.vydani, perforace SPECIMEN, vlastnorucni podpis J.Schmidt, Ba.

35
800 Kč N

1606
1000 K 24.10.1942, II. vydani, perf. SPECIMEN, vpravo dole podpis rytce Jindry Schmidta,

Ba.39a, Pi. 14a
1100 Kč N

1607
20 K 24.1.1944 serie A, perf. SPECIMEN, s vlastnorucnim podpisem J.Schmidt, Ba. 40a, Pi.

9a
500 Kč N

1608
50 K 25.9.1944 serie A, perf. SPECIMEN, s vlastnorucnim podpisem J.Schmidt, Ba. 42, Pi.

10a, + podepsany graficky list - autoportret
700 Kč N

1609 100 Kcs 16.5.1945 serie N, s vlastnorucnim podpisem J.Schmidt, Ba. 77c 800 Kč N

1610 20 Kcs 1.5.1949 serie B (3x), perf. 3md, s vlastnorucnim podpisem K.Svolinsky, Ba. 83b 300 Kč N

Cirkulare z poc. 18. stoleti tykajici se obehu papirovych penez
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1611
Cirkular c. k. cesk. zemsk. Gubernia ze dne 2.10.1810 o stazeni bankoceduli po 5 zlatych z

r. 1800 z obehu. Text nemecko-cesky
250 Kč

1612
Cirkular c. kr. cesk. zemsk. Gubernia ze dne 15. 4.1810 o stazeni bankoceduli po 1000

zlatych z r. 1800 z obehu. Text nemecko-cesky
300 Kč

1613
Cirkular c. kr. cesk. zemsk. Gubernia ze dne 6. 1.1812 o ustanovenich tykajicich se obehu

bankoceduli po 1 a 2 zlatych z r. 1800. Text nemecko-cesky
300 Kč

1614

Cirkular c. kr. cesk. zemsk. Gubernia ze dne 22.10.1812 o ukonceni vymeny z obehu

stazenych bankoceduli po 1 a 2 zlatych za vykupni listy (Einlösungsscheine) ke dni 31. rijna.

Text nemecko-cesky

250 Kč

1615
Cirkular c. kr. cesk. zemsk. Gubernia ze dne 31. 7.1811 o uvedeni vykupnich listu

(Einlösungsscheine) po 20 zlatych do obehu. Text nemecko-cesky
300 Kč

1616
Cirkular c. kr. cesk. zemsk. Gubernia ze dne 30. 6.1811 o uvedeni vykupnich listu

(Einlösungsscheine) po 100 zlatych do obehu. Text nemecko-cesky
300 Kč

1617

Cirkular c. kr. cesk. zemsk. Gubernia ze dne 10.12.1811 (uvedeno chybne datum

10.12.2811!) o vymene bankoceduli po 5 zlatych za vykupni listy (Einlösungsscheine). Text

nemecko-cesky

250 Kč

1618
Cirkular cis. kral. ceskeho zemskeho Gubernia ze dne 17.11.1811 o vymene bankoceduli po

10 zlatych za vykupni listy (Einlösungsscheine). Text nemecko-cesky
250 Kč

1619

Cirkular c. kr. cesk. zemsk. Gubernia ze dne 20.11.1811 o zrizovani bankovnich

inspektoratnich uradu k vymenovani bankoceduli za vykupni listy (Einlösungsscheine). Text

nemecko-cesky

250 Kč

1620
Prohlaseni c. kr. sjednocene vykupni a umorovaci Deputace ze dne 17. 8.1811 o verejnem

spaleni sumy 5 milionu zlatych v bankocedulich stazenych z obehu. Text nemecko-cesky
300 Kč

1621

Prohlaseni cis. kral. sjednocene vykupni a umorovaci Deputace ze dne 2. 2.1812 o

prodlouzeni lhuty pro vymenu bankoceduli 500, 100, 50 a 25 zlatych z r. 1806.Text

nemecko-cesky

300 Kč

1622

Vykaz cis. kr. sjednocene vykupni a umorovaci Deputace ze dne 12. 7.1814 o vymene

vykupnich listu za bankocedule, opotrebovanych vykupnich listu za nove a vykupnich listu za

medene penize v 1. ctvrtleti valecneho roku 1814. Text nemecko-cesky

350 Kč

1623

Vykaz cis. kr. sjednocene vykupni a umorovaci Deputace ze dne 13. 6.1815 o vymene

vykupnich listu za bankocedule, opotrebovanych vykupnich listu za nove a vykupnich listu za

medene penize ve 4. ctvrtleti valecneho roku 1814. Text nemecko-cesky

350 Kč

1624

Cirkularni narizeni cis. kral. Cesk. Zemskeho Gubernia ze dne 20.12.1817 o urceni trestu za

falsovani a pozmenovani bankovek, akcii, dluhopisu, depozitnich listu atd. (vcetne trestu

smrti!). Text nemecko-cesky

800 Kč

Cernotisky, zvlastni tisky Special Prints

1625 novorocenka reditelstvi CNB z r. 1931 s rytinou divky, novorocenka NBC z r. 1938 1000 Kč N

1626 cernotisk hlubotisku licni strany 100 Kc 1931 na papire s vodoznakem hvezda v kruhu 500 Kč N

1627 cernotisk hlubotisku licni strany 1000 Kc 1934 na papire s vodoznakem hvezda v kruhu 500 Kč N

1628 natisk 1000 Kc 15.4.1919 v hnede barve, na rubu text ABNCo 1988, Pi. 13, zajimave 4500 Kč N

1629 otisk rytiny ABNCo "znecky", maly format 7000 Kč N

1630 otisk rytiny ABNCo "Hradcany " ze 100 Kc 1920 14500 Kč N

1631
otisk rytiny ABNCo "dvouocasy lev v medailonu", ze 100 Kc 1920 s upravou pro 500 Kc

1923
14500 Kč N

Almuzenky Rational Coupons

1632 Hostomice, almuzenka na 5 h mestsky urad, utrz. rozek 300 Kč

1633 Hronov, almuzenka na 10 hal. mestsky urad 300 Kč
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1634 Neuern (Nyrsko), almuzenka na 10 h mestsky urad 300 Kč N

1635 Niedereinsiedel (Dolni Poustevna), almuzenka na 10 h 300 Kč 1

1636 Nove Mesto n. Met., almuzenka na 10 h, mestsky urad 300 Kč

1637 Upice, almuzenka na 10 h mestsky urad v Upici 300 Kč 2

1638 Wagstadt (Bilovce), almuzenka na 10 h mestsky urad 300 Kč N

Smenky Bills

1639
rucne psana smenka z 13.1.1782 z Brna na 400 Zl, podpis slechtice, na rubu zapis o uredni

registraci smenky, tereziansky signet 3kr, vyborny stav
5000 Kč

1640
rucne psana smenka z 1.3.1789 z Boskovic (Salomon Goldmann) na 18 Zl/6 mes., hebrejsky

podpis Jakob... , tereziansky signet 3kr, dobry stav
4000 Kč

1641
rucne psana smenka z 26.2.1790 na 180 Zl 27kr., hebrejsky podpis a pozn., tereziansky signet

15kr, vyborny stav
4000 Kč

1642 vypsana predtistena smenka z r. 1790 na 30 Zl, hebrejsky podpis, dobry stav 3600 Kč

1643
vypsana predtistena smenka z 25.9.1795 z Letovic (textilni tovarna) na 168 Zl 48kr, hebrejsky

podpis Bernard Bauer, vyborny stav
4000 Kč

1644
vypsana predtistena smenka z 5.12.1802 z Reichenbergu na 634 Zl, podpis Markus Jelinek,

mariansky signet 1 Zl, vyborny stav
3400 Kč

1645
vypsana predtistena smenka z 10.10.1812 z Brna na 1019 Zl, hebrejsky podpis Salomon...,

jednotny kolek 15kr, na rubu kontrolni signety, dobry stav
2800 Kč

1646

vypsana predtistena smenka z 6.2.1818 z Brna (soukr. tiskopis letovicke textilky) na 287 Zl,

hebrejsky podpis Jacob Friedman, Adolf Löwy, jednotny signet 15kr + kontrolni signet, vyborny

stav

3000 Kč

1647
vypsana predtistena smenka z 21.3.1821 z Pesti na 1500 Zl, podpis Markus Schlesinger,

znehodnoceno natrzenim
2600 Kč

1648
vypsana predtistena smenka z 7.6.1825 z Jihlavy (soukr. tiskopis) na 80 Zl, hebrejsky

poznamka na rubu, jednotny signet 6kr + kontrolni signet, vyborny stav
2200 Kč

1649 3ks vypsanych smenek z Holandska z let 1864 - 1884, podpis hrabe Mittrovsky 2000 Kč

1650 vypsana smeneka z Ruska (St. Petersburg) z r. 1863 na 400 Rublu, podpis hrabe Mittrovsky 1100 Kč

1651
vypsany predtisteny smenecny protest, Wien 6.7.1821 na 400 Zl, jednotny signet 1 Zl +

kontrolni signet
2000 Kč

1652
vypsany predtisteny smenecny protest, Presburg 30.4.1848 na 715 Zl 44kr, Braugirdl a syn

Adamsthaler hüttenamt, jednotny signet 30kr 1836 + kontrolni signet, vyborny stav
2200 Kč

1653 vypsany predtisteny smenecny protest, Wien 13.6.1848, jednotny signet 6kr 1840 2200 Kč

1654
5ks vypsanych predtistenych smenek, Rajec z let 1812 - 1814 na vysoke castky, podepsane

izraelitou Bernardem Diettem, vyborny stav
3900 Kč

1655 vypsana predtistena smenka z r. 1821 z Brna na 1000 Zl, judaikum, na rubu signety 1100 Kč

1656
vypsana predtistena smenka z 19.1.1829 z Rabi na 387 Zl 48kr vcetne smenecneho protestu k

teto smence, velmi zajimave
3400 Kč

1657
vypsana predtistena smenka z 1.1.1847 z Pesti, poplatek 6kr vyjadreny signetem je proti

prisnym predpisum pripojen az dodatecne prisitim s peceti, judaikum, velmi ojedinele
1100 Kč

1658
4ks ruznych vypsanych predtistenych smenek, PRIMA a SOLA z let 1825 - 1842, judaikum,

zajimave
4800 Kč

1659 7ks ruznych vypsanych predtistenych smenek z let 1817 - 1849, judaikum, zajimave 5500 Kč

1660
vypsana predtistena smenka z Brna na 1500 Zl, ke smence pripojen niti s peceti list papiru s

komentarem, judaikum, velmi ojedinele
1100 Kč

1661
3ks ruznych vypsanych predtistenych smenek (soukrome dekorativni tiskopisy se znakem) z

Brna z let 1815 - 1821, zapujcky na vysoke castky, judaikum, zajimave, dekorativni
2800 Kč
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1662

2ks vypsanych predtistenych smenek z r.1847 z Pesti a z Bratislavy, poplatek 6kr a 15kr

vyjadreny signetem je proti prisnym predpisum pripojen az dodatecne prisitim s peceti,

judaikum, velmi ojedinele

2200 Kč

1663
vypsana predtistena smenka z 24.11.1827 z Bratislavy na 80 Zl vcetne smenecneho protestu k

teto smence, judaikum, velmi zajimave
3200 Kč

1664
2ks ruznych vypsanych predtistenych smenek (s motivem parnich vlaku) z Holice a Trnavy z let

1840 - 1842, judaikum, zajimave, dekorativni
2500 Kč

1665
6ks ruznych vypsanych predtistenych smenek (s motivem lodi a namornictvi) z Pesti, Trnavy a

Boskovic z let 1827 - 1854, judaikum, zajimave, dekorativni
4600 Kč

1666
7ks ruznych vypsanych predtistenych smenek (s motivem lodi a namornictvi) z Bratislavy,

Trnavy a Brna z let 1815 - 1844, judaikum, zajimave, dekorativni
4200 Kč

1667

2ks vypsanych predtistenych smenek z r.1837 a 1847 z Pesti, poplatek 6kr a 15kr vyjadreny

signetem je proti prisnym predpisum pripojen az dodatecne prisitim s peceti, judaikum, velmi

ojedinele

2000 Kč

1668
14ks ruznych smenek s vylepenymi kolky II.- III.emise (1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 10, 12, 15, 25, 30,

36, 50, 60, 75, 90kr, 1, 2, 5, 10fl), pestre a vicenasobne frankatury, zajimave
5000 Kč

1669
5ks ruznych smenek s vylepenymi kolky IV.emise 1870 (3, 5, 7, 10, 15, 36, 50, 75kr),

dekorativni
2000 Kč

1670 4ks ruznych smenek s vylepenymi kolky IX..emise 1883 (4, 7, 12, 25, 60, 90kr) 1600 Kč

1671 4ks ruznych smenek s vylepenymi kolky X.emise 1885 (3, 4, 5, 7, 15, 60kr) 1100 Kč

1672 smenka (Modricky cukrovar) s vylepenym kolkem XI.emise 1888 (5kr) 300 Kč

1673
7ks ruznych smenek s vylepenymi kolky V.emise 1875 (2, 3, 7, 10, 15, 50kr, 1, 3, 10, 20 fl.),

dekorativni
3200 Kč

1674
14ks ruznych smenek statniho vydani (5 - hlava doleva, 5, 10, 20, 30, 40, 80kr, 2, 4, 6, 7, 10

Gulden s textem i bez) z let 1874 - 1880, dolepeny ruzne kolky, dekorativni
5000 Kč

1675 6ks ruznych smenek statniho vydani (5, 10, 20, 50, 80kr, 1 Gulden) z let 1880 - 1887 1500 Kč

1676 4ks ruznych smenek statniho vydani (10, 20, 30kr, 2 Gulden) z let 1892 - 1896 1000 Kč

1677
14ks ruznych smenek statniho vydani (10, 20, 40, 60, 80h, 1, 1,20, 2 K s ceskym i s

nemeckym textem) z let 1907 - 1914
3000 Kč

1678
CSR, 14ks ruznych smenek statniho vydani (20, 40, 60h, 1,60, 2, 4, 6, 8, 10, 14, 16, 20, 30,

50Kc) z r. 1928
1500 Kč

1679 Protektorat, 3ks smenek 1, 2 a 4 K pouzite v letech 1940 - 46 200 Kč

1680 CSR, 2ks smenek 10 a 20 Kc pouzite v r. 1947 200 Kč

1681 4ks smenek statniho vydani 20, 40h, 1, 2 K z r. 1919, 1x nevypsana, 2x bez leveho kuponu 200 Kč

1682
5ks obilnich zastavnich listu (2 typy listu), pouzite v Brne v letech 1934 - 35, vse kolkovane na

R
600 Kč

1683 6ks smenecnych premii pojistovny z Terstu z let 1864 - 1868, vse s ruznymi kolky 200 Kč

1684 6ks smenecnych premii pojistovny z Terstu z r.1873, vse s ruznymi kolky emise 1870 a 1875 200 Kč

Bony, Pokladnicni poukazky Cassa-schein

1685
U.N.R.R.A., Odberna poukazka v hodnote 500 K, platnost do 31.aug.1946, na R raz. OV v

Ceskem Tesine, Fell. CZ-1690
3000 Kč N

1686
Odberna poukazka na 1000 K 31.8.1945 seria Aa Poverenictva Slovenskej narodnej rady

pre vyzivu
500 Kč

Losy, Seky Lottery tickets, Checks

1687
los privatni loterie Matthiase Jägera, Viden - cena losu 6 krejcaru, cislo 55. Vypsanou cenou je

obraz FJI z r. 1853 ve zlacenem ramu. Neobvyky dobovy dokument
500 Kč 2

1688 Uhersko, 2 ks ruznych losu z r. 1896, dekorativni 300 Kč 1
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1689
19 ks losu tridni loterie z let 1922 - 31 spolu s korespondenci (12 ks obalek), slosovaci listiny,

ucty za losy, reklama, zajimave
400 Kč N

1690
8 ks losu (3x tridni loterie, 5x vecna loterie "Smetanova domu pevecke obce ceskoslovenske",

1x slosovaci listina
300 Kč N/0

1691 Protektorat, Promesni list z 1.8.1943 200 Kč N

1692 cestovni sek SBCS 200 Kcs anulat s pretiskem SPECIMEN 200 Kč N

1693 cestovni sek SBCS 500 Kcs anulat s pretiskem SPECIMEN 200 Kč N

Cenne listy, Akcie

1694 statni obligace na 100 Guldenu 1.11.1868, dekorativni, prelozena 150 Kč 1

1695 statni obligace na 1000 Guldenu 1.10.1868, dekorativni, prelozena 150 Kč 1

1696 Akcie na 200 zlatych 1871 a.s. k provozovani hornictvi a hutnictvi 2000 Kč 1

1697 Akcie na 200 zlatych 1888 Cukrovarnicka a.s. v Sadske 1700 Kč

1698 Akcie na 400 K 1903 a.s. Rolnicky cukrovar v Celechovicich, dekorativni, secese 4500 Kč 3

1699 Akcie na 400 Kc 1927 Prazska paroplavebni spol. 1000 Kč

1700 Akcie na 200 Kc 1921 Fr. Xav. Brosche syn 900 Kč

1701 Akcie na 400 Kc 1922 Rosicka banska spol. 650 Kč

1702 Akcie na 3375 K 1941 Narodni banka, dekorativni, hledane 5000 Kč

1703 Akcie na 500 K 1941 Zivnostenska banka 1200 Kč 2/3

1704
Clensky list, (1/2 Guinea - 5 zl.25 kr - 12 Francs) Krasoumna jednota pro cechy v Praze,

vypsany, dekorativni
600 Kč 1

1705
Schuldverschreibung (Anleihe des Deutscher Reichs), 2000, 5000, 20.000, 100.000 Mark emise

1922, 4ks
300 Kč 1

Bankovni pasky

1706
nemecka 5 Mark 1.8.1917 s gumovym raz C.S.R. + 2x ciselne raz. (pravdepodobne horni kus

s baliku ze scitani na cs uzemi), zajimave
200 Kč 2

1707
nemecka 10 Mark 6.2.1920 s gumovym raz C.S.R. + 2x ciselne raz. (pravdepodobne horni

kus s baliku ze scitani na cs uzemi), zajimave
200 Kč 2

1708
nemecka 20 Mark 4.11.1915 s gumovym raz C.S.R. + 2x ciselne raz. a podpis

(pravdepodobne horni kus s baliku ze scitani na cs uzemi), zajimave
200 Kč 1

1709
nemecka 100 Mark 7.7.1922 s gumovym raz C.S.R. + 1x ciselne raz. + znacka na A i R

(pravdepodobne horni kus s baliku ze scitani na cs uzemi), zajimave
200 Kč 1/2

1710 Protektorat C. a M., bank. paska z od 100 ks 100 K 1940 100 Kč

1711
CSR, vystrizek z baliku se stitkem tiskarny Thomas de la Rue od 1000 Kcs 1945 londynske

vydani vcetne serii BG od.. do.., pecete tiskarny, zajimavy dokument
600 Kč

Ostatni Other

1712 poukazka na 1 bochnik chleba od firmy Rudolf Rousek 200 Kč

1713 poukazka na 1/2 kg hrachu za 35h Aprovisacni ustavy kr. hl. mesta prahy, fial. raz. 100 Kč 2

1714
poukaz na 78 litru piva - 12.5.1906, rucne psany cesky, razitko 3-radkove cesky, Panstvi

Kosova Hora a Cerveny Hradek - Sprava velkostatku Svob. pana Mladoty
400 Kč 2

1715
poukazka na 11 litru piva - 1.2.1915, fialovy tisk, nemecky text, podpis Mladota, Panstvi Kosova

Hora a Cerveny Hradek - Sprava velkostatku Svob. pana Mladoty
800 Kč 1

1716
poukazka na 2 litry piva - 17.9.1914, rucne vypsana - cesky, podpis Mladota, Panstvi Kosova

Hora a Cerveny Hradek - Sprava velkostatku Svob. pana Mladoty
650 Kč 2

1717
poukazka na 2 litry piva - 22.1.1915, rucne vypsana - nemecky, podpis Mladota, Panstvi Kosova

Hora a Cerveny Hradek - Sprava velkostatku Svob. pana Mladoty
500 Kč 2

1718
poukazka na 1/4 kg nahrazku valecne kavy, text. cs. - nem., raz. Ludwig Tramer Brno,

Adlergasse
300 Kč 1
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1719
poukazka na 25 kg uhli do 12.10.1918 Mestska rada zem. hlavniho mesta Brna, purkmistr Fer.

Schnitzler, text. nem.
300 Kč

1720
poukazka na 25 kg uhli do 8.6.1918 Mestska rada zem. hlavniho mesta Brna, purkmistr Fer.

Schnitzler, text. nem.
300 Kč 1

1721
poukazka na 3 svicky 10.2.1918 Mestska rada zem. hlavniho mesta Brna, purkmistr Fer.

Schnitzler, text. cs. - nem.
300 Kč 1

1722
poukazka na odber soli 6.10.1918 Mestska rada zem. hlavniho mesta Brna, purkmistr Fer.

Schnitzler, text. cs. - nem., natrz.
300 Kč 1

1723 pozvanka na ples z r. 1900 v podobe 10 Guldenu 1880 200 Kč 4

1724 reklamni bankovka "Hoblikovka" 1000 Korun, fa. N.Wengraf v Chrudimi - cesky text 600 Kč 2

1725 reklamni bankovka "Hoblikovka" 1000 Korun, fa. Zikmund Stransky, Praha - cesky text 600 Kč 3

1726 reklamni bankovka "Hoblikovka" 1000 Kronen, fa. Johann Linhart, Rakonitz - nemecky text 600 Kč 3

1727 reklamni 100 K 1902 "kovar" Grünwald Zsigmond Eperjesem (Presov), poskozena 1000 Kč 4

1728 reklamni bankovka 20 Ludvik Klepetar, Specialista trikotovym zbozim, Praha, Celetna ulice 400 Kč N

1729
reklamni bankovka 1000 Dollar (1899), V. Korenovsky a synove, velkocalounictvi,

Holesov-Prerov-Zlin, petrfin D.M.P + 1 otv. 5mm
350 Kč 3

1730
reklamni bankovky 1, 10 Pound Bank of England, jako reklama do divadla Semafor, 4x ruzne,

celkem 7ks
200 Kč 1/3

1731 reklamni bankovka Giori, 200 Kč N

1732 reklamni tisk 1000 Kc 1932 pro banku Slavii 200 Kč N

1733 poukazka, Braunau i. B., 10 Kc 193... 100 Kč 1

1734 zaloha na lahev, 3 K, 5 K Hostinec u Rohlenu v Jenikovicich 300 Kč N

1735 kupony 1 - 6 Lidove valec. kuchyne v Herm. Mestci 200 Kč 1

1736 stvrzenky na 20h, 30h, 50h, 1 Kc zaplacene narodni dane, celkem 4ks 200 Kč N

1737 cihla 1 Kc na stavbu ceske obecne a materske skoly v Jestrebi 100 Kč N

1738 potvrzeni o platbe 100 h Mestsky urad Jablonec n. Nisou 100 Kč 3

1739 potvrzenka na dar 1 Kc Na obranu statu, slozeno v Nar. divadle 100 Kč 2

1740
50 h za boj proti imperialisticke valce a na ochranu SSSR, text cesko - nemecky, vcetne

perforovaneho kuponu
300 Kč N

1741 potvrzenka na dar 50 Kcs ve prospech bojujiciho korejskeho lidu 100 Kč 1

1742 propagacni tzv. "hladova koruna" z r. 1953 300 Kč

1743 listek na odev (protektorat) a satenka (CSR) 200 Kč

1744
potravinove listky, 10-ti strankovy sesit s vylepenymi cca 100 kusy potravinovych listku,

satenek aj., od rakouska uherska po r. 1951
900 Kč

1745 reklamni nalepky, 11ks nalepek z obdobi 1918 - 1940, vse Breslauer messe (Wroclaw) 400 Kč

1746 reklamni nalepky, 11ks nalepek z obdobi 1919 - 1932, vse z uzemi Estonska 400 Kč

1747 reklamni nalepky, 15ks nalepek z obdobi 1912 - 1967, vse z uzemi Polska 400 Kč

1748
reklamni nalepky, 16ks nalepek z obdobi 1911 - 1936, vse Reichenberger messe (Liberecke

vystavy)
600 Kč

1749 reklamni nalepky, 18ks nalepek z obdobi 1914 - 1940, vse Praha 600 Kč

1750 reklamni nalepky, 38ks nalepek z obdobi 1908 - 1950, vse z ceskeho uzemi 600 Kč

1751
dopis z NBC z 8.7.1946 Cyrilu Boudovi s vyzvou k ucasti na tvorbe bankovky 1000 Kcs,

zajimavy doklad
300 Kč

Vyucni listy Meister Brief

1752
Brno, vyucni list z r. 1819 s vedutou mesta Brna, dekorativni, pecet, tistene kolky, nekolikrat

prelozeny
3500 Kč

1753
Brno, vyucni list z r. 1823 s vedutou mesta Brna, dekorativni, 2x pecet, tistene kolky, nekolikrat

prelozeny
3500 Kč

Toto zboží je nabízené firmou Filatelie Klim a je dostupné na http://www.filatelie-klim.com



Filatelie Klim Strana 48/48

1754
Brno, vyucni list z r. 1823 s vedutou mesta Brna, dekorativni, 2x pecet, tistene kolky, nekolikrat

prelozeny
3500 Kč

1755 Brno, vyucni list z r. 1829 s ozdobnym textem, dekorativni, pecet, nekolikrat prelozeny 2500 Kč

1756 Brno, vyucni list z r. 1843 s ozdobnym textem, dekorativni, pecet, tistene kolky, prelozeny 2500 Kč

1757
Brno, vyucni list z r. 1844 s ozdobnym textem, dekorativni, pecet, tistene kolky, nekolikrat

prelozeny
2500 Kč

1758
Dolni Kounice (Kanitz), vyucni list z r. 1833 s ozdobnym textem, dekorativni, pecet, tistene

kolky, nekolikrat prelozeny
2500 Kč

1759
Ketskemet Varosa, vyucni list z r. 1838 s vedutou mesta Ketskemet Varosa, dekorativni, pecet,

nekolikrat prelozeny
3000 Kč

1760
Marburg Steyer, vyucni list z r. 1827 s vedutou mesta Marburgu, dekorativni, pecet, nekolikrat

prelozeny
3000 Kč

1761
Miskoltz, vyucni list z doby pred r. 1839 s vedutou mesta Miskoltz, dekorativni, pecet, nekolikrat

prelozeny
3000 Kč

1762 Ofen, vyucni list z r. 1816 s vedutou mesta, dekorativni, 3x pecete, nekolikrat prelozeny 3000 Kč

1763
Rosice u Brna (Rossitz), vyucni list z r. 1835 s ozdobnym textem, dekorativni, pecet, tistene

kolky, nekolikrat prelozeny
2500 Kč

1764 Tyrnau, vyucni list z r. 1828 s ozdobnym textem, dekorativni, pecet, nekolikrat prelozeny 2000 Kč

1765 Wien, vyucni list z r. 1846 s vedutou mesta Vidne, dekorativni, pecet, nekolikrat prelozeny 3000 Kč

1766
Zidlochovice (Seelowitz), vyucni list z r. 1829 s ozdobnym textem, dekorativni, pecet, tistene

kolky, raz. uradu, prelozeny
2500 Kč

1767 Zidlochovice (Seelowitz), vyucni list z r. 1841 s ozdobnym textem, dekorativni, pecet, prelozeny 2500 Kč
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